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PROCLAMATIONS

PUBLIC HIGHWAY—SHIRE OF MORNINGTON

PROCLAMATION

By His Excellency the Governor of the State of Victoria and
its Dependencies in the Commonwealth of Australia, &c.,
&c., &c.

Whereas by the Local Government Act 1958, section 519 it
is amongst other things enacted that it shall be lawful for the
Governor in Council at any time and from time to time upon
the request of the council of any municipality by notice in
the Government Gazette 1o proclaim any land reserved used
or by purchase or exchange acquired for a street road highway
thoroughfare bridge square court alley or right-of-way or any
street road lane or passage made or laid out or proposed to
be made or laid out on any land of which a plan of subdivision
delineating that street road lane or passage has been sealed
with the seal of the municipality under subdivision (3) of
Division 9 of Part XIX of the Local Government Act 1958 or
a corresponding previous enactment to be a public highway
and that such land shall thereupon and thenceforth from the
date of such proclamation become and be absolutely
dedicated to the public as a public highway within the
meaning of any law then or thereafter in force.

And whereas the Council of the Shire of Mornington has
requested that the land hereinafier mentioned, being a street
road lane or passage made or laid out or proposed to be made
or laid out on land of which a plan of subdivision delineating
such street road lane or passage has been sealed with the seal
of the municipality under subdivision (3) of Division 9 of
Part XIX of the Loca! Government Act 1958, or a
corresponding previous enactment be so declared to be a
public highway.

Now therefore, I, the Governor of the State of Victoria in
the Commonwealth of Australia, by and with the advice of
the Executive Council of the said State, do by this
proclamation declare that “Eliza Drive” coloured brown on
Plan of Subdivision No. 12850, shall be a public highway
within the meaning of the said Act.

Given under my Hand and the Seal of the State of
Victoria aforesaid, at Melbourne, this seventeenth
day of April in the year of our Lord One thousand
nine hundred and eighty-four and in the thirty-third
year of the reign of Her Majesty Queen Elizabeth
the Second, Queen of Australia.

(Ls)
By His Excellency’s Command

B.S. MURRAY

F.N. WILKES
Minister for Local Government

GOD SAVE THE QUEEN!

Land Act 1958
ROAD PROCLAIMED

PROCLAMATION

By His Excellency the Governor of the State of Victoria and
its Dependencies in the Commonwealth of Australia, &c.,
&c., &c.

1, the Governor of the State of Victoria, in the
Commonwealth of Australia, by and with the advice of the
Executive Council of the said State, pursuant to the provisions
of section 25 (3) (¢) of the Land Act 1958, do hereby proclaim
as road the Crown land hereinafier described, viz:

At Raymond Island, Parish of Bairnsdale in the Shire of
Bairnsdale being the land shown by hatching on the plan
hereunder—(L9-1014, 2042-1).

METRES

Given under my Hand and the Seal of the State of
Victoria aforesaid, at Melbourne, this seventeenth
day of April in the year of our Lord One thousand
nine hundred and eighty-four and in the thirty-third
year of the reign of Her Majesty Queen Elizabeth
the Second, Queen of Australia.

(Ls.)
By His Excellency’s Command

R. A. MACKENZIE
Minister for Conservation, Forests and Lands

GoD SAVE THE QUEEN!

B.S. MURRAY

Bank Holidays Act 1958
BANK HOLIDAYS

PROCLAMATION

By His Excellency the Governor of the State of Victoria and
its Dependencies in the Commonwealth of Australia, &c.,
&c., &ec.

In pursuance of the powers conferred by the Bank Holidays
Act 1958, 1, the Governor of the State of Victona, in the
Commonwealth of Australia, do by this my Proclamation
appoint the days and dates mentioned hereunder to be
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observed as Bank Half-Holidays from the hour of eleven
a.m. at the places specified:

Thursday, 3 May 1984 throughout the Borough of Port
Fairy.

Thursday, 3 May 1984 throughout the City of
Warrnambool.

Tuesday, 9 October 1984 at Minyip in the Shire of
Dunmunkle.

Given under my Hand and the Seal of the State of
Victoria aforesaid, at Melbourne, this seventeenth
day of April, in the year of our Lord One thousand
nine hundred and eighty-four and in the thirty-third
year of the reign of Her Majesty Queen Elizabeth
the Second, Queen of Australia.

(Ls.)
By His Excellency’s Command
S. M. CRABB
Minister for Industrial Affairs
GoD SAVE THE QUEEN!

B.S. MURRAY

GOVERNMENT NOTICES

CONTRACTS ACCEPTED—(Series 1983/84)
PURLIC WORKS

Ayr Primary School, Renovations—Speech Therapy
Centre, Original $7980.00; Extras $2982.93—$10 9672.93—
D. G. Brooks.

Footscray High School, Asphalt Works, Original $8000.00;
Extras $2319.37—$10 319.37—Pioneer Asphalt Pty. Ltd.

Greenwood High School, Upgrade Terrapin Building,
Original $9750.00; Extras $1126.00—$10 876.00—R. & B.
Schultz Pty. Ltd.

Shepparton P.W.D. Res. No. 1, Internal and External
Renovations, Original $8570.00: Extras $2715.00—
$11 285.00—M. Skitt.

Melton High School, Hydraulics (Modular Buildings),
Original $9760.00; Extras $1486.11—$11 246.1 1—Cappellin
& Co. Pty. Lid.

Janefield Y.T.C., Repairs and Painting to Ward MFJ,
Original $9494.00; Extras $1014.80—$10 508.80—Zdravko
Mayer.

Dated 19 April 1984

D. J. LITTLE, Director-General
Public Works Department
Melbourne 3002

CONTRACTS ACCEPTED—(Series 83-84)
PUBLIC WORKS

His Excellency the Governor of the State of Victoria by
and with the advice of the Executive Council thereof has by
Order made on 17 April 1984, approved of the acceptance by
the Minister of Public Works of the under-mentioned offers
without public tenders being invited, viz:

Offers at the amounts shown for professional services at
the new Sunbury 24-hour Police Station.

$

Collinson Kerr & Webb Pty. Lid.

(Architectural) 70 000.00
David H. Youl & Associates (Electrica!l and
Mechanical) 33 000.00
Willing & Partners Pty. Ltd. (Civil and
Hydraulics) 35 000.00
Rawlinson Forster Hawkes & Lee Pty. Lid.
(Quantity Surveying) 30000.00

Offers at the amounts shown for professional services at
Box Hill College of TAFE.

Stephenson & Turner (Architectural,

Mechanical and Electrical) 126 000.00
Peter Slattery & Co. Pty. Ltd. (Quantity
Surveying) 65 000.00

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council
At the Executive Council Chamber

Melbourne

Police Offences Act 1958, No. 6337
DIVISION 1A—STATE CLASSIFICATION OF
PUBLICATIONS BOARD
Take note that the State classification of Publications Board
has classified the following publications in accordance with
the provisions of section 1801 (1) of the Police Offences Act
1958.
Each publication shall be subject to the following
restrictions:
(a) 1tshall not be offered for sale, sold or delivered to any
person under the age of |8 years;
(b) 1tshall not be made available for inspection or perusal
by any person under the age of 18 years.

SCHEDULE OF PUBLICATIONS

Title Distributor
Playgirl's Men of Europe,
Vol. 3, No. 3 Gordon & Goich Ltd.

Playgirl’s Cheeks and Buns,
August 1983

Playgirl's Best Bodies, April
1984

Playgir]l Entertains—Sexy
Men, October 1982, April
1983 and January 1983

Playgirls Entertains—Sexy
Hunks, July 1983

Gordon & Gotch Ltd.

Gordon & Gotch Ltd.

Gordon & Gotch Ltd.

Gordon & Gotch Ltd.

Penthouse, July 1984 Gordon & Gotch Lid.
Oui, May 1984 Gordon & Gotch Lid.
Forum, June 1984 Gordon & Gotch Ltd.

Fiesta—Special Collectors
Edition

Best of Mayfair, The, No. 2

Escort, Vol. 4, No. 4

Club International, Vol. 13,
No. 5

Cheri, March 1984

Best of Playgirl, The, Vol. 3,
No. 11

Gordon & Gotch Ltd.
Gordon & Gotch Ltd.
Gordon & Gotch Ltd.

Gordon & Gotch Ltd.
Gordon & Gotch Ltd.

Gordon & Gotch Lid.
D. J. FREEMAN, Acting Secretary,
State Classification of Publications Board

MEDICAL BOARD OF VICTORIA

The Medical Board of Victoria, having conducted an
inquiry in accordance with the provisions of Section 17 of
the Medical Practitioners Act 1970 on Thursday, 19 April
1984, found that Dr David Frederick Miller had been
convicted in Victoria of an indictable offence pursuant to the
provisions of Section 17 (4) (a) of the Medical Practitioners
Act 1970.

The Board, in accordance with Section 17 (4) (h) of the
Medical Practitioners Act 1970, directed that the name of Dr
David Frederick Miller be removed from the Medical Register
of Victoria.

J. H. SMITH, Secretary
Medical Board of Victoria
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Private Agents Act 1966

NOTICE OF RECEIPT OF APPLICATIONS FOR LICENCES UNDER THE PROVISIONS OF THE PRIVATE

AGENTS ACT 1966

The Clerk(s) of the Magistrates’ Court(s) as listed hereunder hereby give notice that applications, as under, have been

lodged for hearing by the said Court(s) on the date(s) specified.
Any person desiring to object to any of such applications must—

(@) lodge with the respective Clerk of the Magistrates’ Court a notice in the prescribed form of his objection and of

the grounds thereof;,

(b) cause a copy of such notice 10 be served personally or by post upon the applicant at least three days before the

hearing of the application; and
(¢) send or deliver—

(i) where the objection is not made by the officer in charge of the police district in which the Court is situated—

a copy of the notice to such officer; and
(ii) where the objection is not made by the Registrar or Deputy Registrar—a copy to the Registrar.

Place of Abode of
Applicant or Name of Firmor  Address for Date of
Full Name of Applicant*  Nominec Corporation Registration TypeofLicence  Hearing
MAGISTRATES’ COURT, PRESTON
Huggard, Jeffrey Kevin {06 Bindi St, 24 Tatlow Dve, Watchman 10.5.84
Glenroy Epping
Murat, Osman 146 Daley St, » - » »
Glenroy
Dive, Raymond Louis 68 Marshall Rd, Air- - - » "
port West
Dated at Preston 11 April 1984
J. SIMPSON, Clerk of the Magistrates’ Court
MAGISTRATES’ COURT, SWAN HILL
Rayner, Alan Henry 2 Bolderwood Dve, Swan City Secu- P.O.Box 975 Swan  Guard Agent 1.5.84
Swan Hill rity Service Hill
Dated at Swan Hill 10 April 1984
DAVID WISE, Clerk of the Magistmtes' Court
MAGISTRATES' COURT, WANGARATTA
Scott, Andrew John 7 Victory Pde, North East Secu-, 7 Victory Pde, Guard Agent 7.5.84
Wangaratta rity Service’ Wangaratta
v - n o» woom Process Server »
o ww w oo w om o Guard Agent »
Scott, Wendy Sue » ,, " » » » v » "
Dated at Wangaratta 12 April 1984
W. HOLLIS, Clerk of the Magistrates’ Court
) MAGISTRATES’ COURT, WERRIBEE
Bennett, Stephen Max 6 Aloma Ave, Wynd- Hoppers Crossing 4 Bayliss Ave, Watchman 23.5.84
hamvale, Werribee Security Hoppers Crossing
Dated at Werribee 12 April 1984
1. SIMMONS, Clerk of the Magistrates’ Court
MAGISTRATES’ COURT, WODONGA
Landers, Kevin 419 Kaitlers Rd, Wormald 340 Abbotsford St, Watchman 8.5.84
Lavington, N.S.W. Nth Melbourne

Dated at Wodonga 12 April 1984
P. G. DODGSON, Clerk of the Magistrates’ Court

* Or in the case of a firm or corporation, of the Nominee
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PRIVATE AGENTS—continued

Place of Abode of
Applicant or NameofFirmor  Address for Date of
Full Name of Applicant*  Nominee Corporation Registration Type of Licence Hearing
MAGISTRATES’ COURT, MELBOURNE
Barrand, Albert George 5 Lee-Andy Court, Wormalds 340 Abbotsford St, Watchman 2.5.84
Dingley Nth Melbourne
Bell, Craig Richard 26 Gregg St, Dia- " ’ ’ » »
mond Creek
Dunn, Leigh Stuart 12 Tooman St, ' ” » » »
Watsonia
Harris, Stephen 222 Melrose Dve, » » » » »
Leonard Tullamarine
Hughes, Derek James 3 Exton Crt, Fern- ,,- - - . .
tree Gully
Jephson, Peter 3 Darly Glen, " » " » »
Desmond Greensborough
Kassaby, Abdul 22 Benwerrin Dve, . » » » »
Ibrahim Wantirna
Khoury, Joseph George 319 Dalton Rd, " " " " '
Lalor
Mansour, Mark 4 Dewsbury Crt, " ’ ” ’ '
Wantirna
Marlow, John Anthony 3 Astor Place, ” ” . " »
Westmelton
Perina, Frank Ashbee 79 Darebin Boule- » » » . »
vard, Reservoir
Petrauskas, John Stasys 16 Dianne Ave, . » . " »
Craigieburn
Pickard, Roy James S Rubicon St, ' " » " »
Reservoir
Scarfe, Gerald Milton 12 Harrison St, West ' ’ " " v
Heidelberg
Tanner, Steven Mark 44 View St, Glenroy " - ' . "
Hanisch, Graeme 46 Reid Pde, T.N.T. 54 Racecourse Rd, ,, -
Arthur Hastings Nth Melbourne
Pereira, Ronald Louis 11 Shirley Crt, East ” 11 Shirley Crt, East Commercial "
Doncaster Doncaster Sub-Agent
Krivosija, Michael 315 Canterbury Rd, MX Mobile Secu-  Floor 11, 230 Col- Guard Agent '
Forest Hill rity Services Pty lins St, Melbourne
. L«
Krivosija, Michael » ” » . . Process Server "
Trist, Peter Norman 26 Rothwell St, 2nd Floor, 226- s ’ Guard Agent .
Ascot Vale 232 Flinders St,
Melbourne
Dated at Melbourne 13 April 1984
Clerk of the Magistrates’ Court
MAGISTRATES' COURT, CAMBERWELL
Garlin, Raymond 2/90 Woniora Rd, 2 Elm Rd, Glen Commercial 18.5.84
Thomas Hurstville, N.S.W. Iris Agent
(Individual)
Dated at Camberwell 19 April 1984
P. M. PATTISON, Clerk of the Magistrates’ Court
MAGISTRATES’ COURT, PORT MELBOURNE .
Bishop, Alan Frederick 28 Sylvia St, Black- Sprintpak 538 Williamstown  Watchman 24.5.84

O'Connor, Valerie
Claire
Summers, Ian Geoffrey

burn South

33 Melview Dve,
Werribee

12 Oakwood Dve,
Keysborough

Rd, Port
Melbourne

390 St Kilda Rd,
Melbourne

538 Williamstown
Rd, Port
Melbourne

Dated at Port Melbourne 18 April 1984
K. L. HUSSEY, Clerk of the Magistrates’ Court

* Or in the case of a firm or corporation, of the Nominee
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Labour and Industry Act 1958
CERTIFICATE OF EXEMPTION UNDER SECTION 104
(=) I
In pursuance of the powers conferred on me by section 104

(5) of the Labour and Industry Act 1958, 1 hereby issue to
Thwaites Bakery Pty. Ltd., 346 Murray Street, Colac, this
Certificate exempting them and any person carting or
delivering bread on their behalf from the operation of section
104 (4) of the said Act, until 31 July 1984, subject to the
condition that this Certificate shall apply only to the carting
and delivery of bread from Colac to Noorat, Timboon and
Terang.
12 April 1984

J. H. SIMPSON

Minister of Labour and Industry

Transport Act 1983
VARIATION OF DECLARATIONS OF ROADS BY THE
MINISTER OF TRANSPORT
The Minister of Transport for the State of Victoria varies
the declarations of roads as described below: )
State Highways
8/84 By including in the declaration of the Cann Valley
Highway in the Shire of Orbost the land shown hatched on
plans numbered G.P. 15509E, G.P. 15509F, G.P. 15526G,
G.P. 15526H, G.P. 155261, G.P. 15525E and G.P. 15525F
hereunder and excluding from the said declaration the
land shown cross hatched on plans numbered G.P. 15509E,
G.P. 15509F, G.P. 15526G, G.P. 15526H and G.P. 155261.

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY
CANN  VALLEY HIGHWAY

SHIRE OF ORBOST
Longths w matess

828-3 mt

PARISH

70 PN
AW

70 BE EXCLUDED
FROM DECLARATION

KOWAT

SEE GP 13509F

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY
CANN  VALLEY HIGHWAY
SHIRE OF  ORBOST

Lengths m_melres

PARISH

W srciamiron.

T0 ar rvcevors
FROM DECLARATION

G P15309F
Compitad Fram
SP155039

XY ¥ stecamarion”

7o 8¢ EXCLUDED
FROM DECLARATION

PARISH

G P 15526G
Compiled from
SP 15526

KOWAT

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY
CANN VALLEY HIGHWAY

SHIRE OF ORBOST

Lengths o metres
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SEE_ G P\IssasH

TO aE NELUDED
SE\ TO BE MCLUDED m IN DECLARATION

IN DECLARATION

m TO BE EXCLUDED
b FROM DECLANATION

2 IO BE EXCLUDED

Ad Frow oEcLamarion

SEE GP 155286 (/

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY
CANN  VALLEY HIGHWAY

\ SHIRE OF ORBOST SECTION

ik
G Lengths wi_metres ol
5 pihs w metree 56§ sF
. N B
\ ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY N
\ “ STATE HIGHWAY
\n CANN VALLEY HIGHWAY
2
LAND o —i— SHIRE OF ORBOST
\ Llengthy i metrea
'
! 863 1m*
' 271"23 -
= | — —
KOWAT '
GPI1ss2gH . WEERAGUA
Compied from
5P 15526 5C 5D
ROAD gyeza®
sF
SECTION 8
PARISH OF WEERAGUA
' SEE_GP 155280 G Pisszel

________ Compiled from SEf
5P 1552526 -
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SEE _GPIss2s!

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY

PARISH
CANN VALLEY HIGHWAY
SHIRE OF ORBOST
Lengths o melros
o &
3
sC £
¥
SECTION »~ B
iy
o}
J
£
WEERAGUA
';'_‘ GP15525E
o, Gompiled from
S# 15525

SEE GPIS52SE

STATE HIGHWAY
CANN VALLEY HIGHWAY.
SHIRE OF ORBOST

Lengths in_melres

GPiss2sF
Compried from
5P 15528

WEERAGUA

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

9/84 By including in the declaration of the Omeo Highway
in the Shire of Tambo the land shown hatched on plan
numbered G.P. 15980B hereunder and excluding from the
said declaration the land shown cross hatched on the said
plan.

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY
STATE HIGHWAY
OMEC HIGHWAY
SHIRE OF TAMBO

Lengthe i metres

PARISH

q 70 BE INCLUDED
m IN DECLARATION
TO BE EXCLUDED

FROM DEGLARATION

TAMBO G P i53808

Compiied fram
5 #1980
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Main Road
10/84 By including in the declaration of the Tambo Upper
Road in the Shire of Tambo the land shown hatched on
plan numbered G.P. 15503D hereunder and excluding from
the said declaration the land shown cross hatched on the
said plan.

PARISH

59€

T2 w secliritine

23 R i
TROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

MAIN  ROAD
TAMBO UPPER ROAD
SHIRE OF TAMBO

Lengths m metres

BUMBERRAH

G P155030
Compiled frem
S P 5503

19 April 1984

S. M. CRABB
Minister of Transport

Transport Act 1983
DECLARATION OF ROADS BY THE MINISTER OF
TRANSPORT
The Minister of Transport for the State of Victoria declares
the roads or parts of roads or any deviations from or
widenings of roads as described below:
State Highways
17/84 Declaration of the widening of the Calder Highway in
the Shires of Bulla and Melton as shown hatched on plan
numbered G.P. 13831B hereunder.

ROAD CONSTRUGTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY
CALDER HIGHWAY

SHIRES OF BULLA AND MELTON

{engths 1 _Metres

THE GAP

TOWNSHIP

Compied from
SP 1383f

7700 )
THE GAP ROAD (M.R)

: BUTTLEJORRK

PARISH

18/84 Declaration of the widening of the South Gippsland
Highway in the Shire of South Gippsland as shown hatched
on plan numbered G.P. 13803 hereunder.

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

STATE HIGHWAY
SOUTH GIPPSLAND HIGHWAY
SHIRE OF SOUTH GIPPSLAND

_Lenalks o Metres

PARISH

GOVT. ROAD

3

PRE. EMP. SEC. A
{ompeled trom

5P 13803
TOORA

Main Roads
19/84 Declaration of the widenings of the
Heidelberg-Kinglake Road in the Shire of Diamond Valley
as shown hatched on plans numbered G.P. 8301C,
G.P. 8301D, G.P. 8300C and G.P. 8300D hereunder.
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ROAD CONSTRUCTION  AUTHORITY ROAD CONSTRUCTION  AUTHORITY
MAIN  ROAD MAIN  ROAD
HEIDELBERG ~ KINGLAKE ROAD HEIDELBERG ~ K'NGLASE ROAD
SHIRE OF DIAMOND VALLEY
SHIRE OF DIAMOND VALLEY il guny ALLEY ]
Langths in metres ROAD g9~y L] ]
Lanqihs n melres
3EE GP 83010
. / PARISH L LP 120875
PAR/SH A‘g:” 3 CP 108047
$ /
2 g{ 13
13 g
i
2 cr
]
LP 90881 ~ LP 62505 -1
37 13
/50 LP B79€1
NILLUMBIK
2 m3sm oL
SP 80
G.P.8300C
LP 98128 Compe ™"
SEE 6P 83010 oD\ MILLUMBIK
2
%
SEE_GP 83007
SEE GP 8301C ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

ROAD CONSTRUCTION  AUTHORITY

MAIN  ROAD
HEIDELBERG - KINGLAKE ROAD

SHIRE OF DIAMOND VALLEY
ﬁ‘l”" n_reires

PARISH

NILLUMBIK

c.r.s30®
Campiled from
aF 8301

MAIN  ROAD
HEIDELBERG — KINGLAKE ROAD

SHIRE OF DIAMOND VALLEY
Lengthe m metres

SEE GP 8300C

PARISH

c.p 8300°

Compited from
SPRUK

PARISH

KEEL BUNDORA
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20/84 Declaration of the widening of the Mornington-Tyabb
Road in the Shire of Mornington as shown hatched on
plan numbered G.P. 15508B hereunder.

ROAD CONSTRUCTION AUTHORITY

MAIN  ROAD

MORNINGTON - TYABB ROAD

SHIRE OF MORNINGTON
Lengths in_meires

@
"?J
A
>
LP 25881 .
K
27
G P_i55088
(;9 Cempried from
« 5P 15508%
PARISH OF /{7 MOOROODUC
N
19 April 1984
S. M. CRABB

Minister of Transport

Cemeteries Act 1958

SCALE OF FEES OF THE KIATA PUBLIC CEMETERY

In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Kiata Public Cemetery
hereby make the following scale of fees, which shall come
into operation upon publication in the Government Gazette,
and from and after such publication every scale of fees
heretofore made by the said trustees shall be and is hereby
rescinded to the extent to which it conflicts with this scale.

Public Graves
$
Interment in Grave without exclusive right 20.00
Private Graves
Land, 2-44m X 1-22m 15.00
Sinking Charges for Private Graves
Sinking grave 1-83m deep 100.00
Each additional 0-3m 20.00
Reopening grave (no cover) 100.00
Reopening grave (with cover) 110.00
Miscellaneous Charges
Interment fee 25.00
Permission 1o erect a headstone or monument—
5% of cost with a minimum of $10.00
Exhuming the remains of a body (when authorized)  200.00
S. M. CLARK
M. WARRICH

, W. D. BRIDGEWATER, Trustees
Approved by the Governor in Council 17 April 1984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

Cemeteries Act 1958

SCALE OF FEES OF THE EAGLEHAWK PUBLIC
CEMETERY

In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Eaglehawk Public Cemetery
hereby make the following scale of fees, which shall come
into operation upon publication in the Government Gazette,
and from and after such publication every scale of fees
heretofore made by the said trustees shall be and is hereby
rescinded to the extent to which it conflicts with this scale.

Monumental Section

$

Grave Sites:

Private ground 300.00

Private ground in special position 330.00
Sinking and re-opening:

Adult graves 200.00

Child graves (under five years or stillborn) 20.00
Monumental fees:

Erection of new monument 25.00

Alterations to existing monument —_

Lawn Section

First Interment (including plague, flower container

and right 10 second interment) 590.00
Second Interment (including plaque) 290.00

Lawn Monumental Section

Fi.rsl interment (including right to second

interment) 620.00
Second interment 200.00

Extra Charges—Lawn and Monumenial

Interment on Saturdays and Public Holidays 80.00
Interment where order is given after 3.45 p.m. on

day previous to funeral 50.00
Shaping grave to fit rectangular coffin 45.00
Extra sinking charge per 0.3048 m. 45.00

Memorial Wall
Niche (including plaque) 130.00
Reserved niche (including plaque) 150.00
Memorial Rose (Tenure 25 years)

Rose in special bed with positions for two bronze

plaques (plaque at ruling rate) 175.00

Other Charges

Interment of creamated remains in grave 50.00
Exhumation (when authorized by Department of

Health) 350.00
Search of records 6.00

IAN J. WILD
J. TAYLOR

W. H. ALLEN, Trustees

Approved by the Governor in Council 17 April 1984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

Cemeteries Act 1958
SCALE OF FEES OF THE BAMBRA PUBLIC
. CEMETERY
In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Bambra Public Cemetery
hereby make the following scale of fees, which shall come
into operation upon publication in the Government Gazette,
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and from and after such publication every scale of fees
heretofore made by the said trustees shall be and is hereby
rescinded to the extent to which it conflicts with this scale.

Public Graves

$
Interment in Grave without exclusive right—
Stitlborn Child 25.00
Interment in Grave without exclusive right—

Others 45.00
Number Peg or Label 10.00
Private Graves
Land, 2-44m X 1-:22m 70.00
Own selection of land (extra) 50.00

- Sinking Charges for Private Graves
Sinking grave 1-83m deep 100.00
Each additional 0-3m 20.00
Sinking oversize grave . 35.00
Cancelation of order to sink (if commenced 20.00
Reopening grave (no cover) 100.00
Reopening grave (with cover) 110.00
Miscellaneous Charges

Interment fee 30.00
Interment outside prescribed hours, or on

Saturdays, Sundays or Public Holidays or

without due notice 40.00
Certificate of Right of Burial 5.00
Number Plate or Brick 10.00
Permission to erect a headstone or monument—

5% of cost with 2 minimum of $10.00
Permission to construct a brick grave or to erect

any stone kerb, brick tile-work or concrete—5%

of cost with a minimum of $10.00
Exhuming the remains of a body (when authorized) ~ 200.00
Interment of ashes in a private grave 30.00

F. A. WATTS
J. W.SMITH

A. W, HUNT, Trustees

Approved by the Governor in Council 17 April 1984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

Cemeteries Act 1958

SCALE OF FEES OF THE LONGWOOD PUBLIC
CEMETERY

In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Longwood Public Cemetery
hereby make the following scale of fees, which shall come
into operation upon publication in the Government Gazette,
and from and after such publication every scale of fees
heretofore made by the said trustees shall be and is hereby
rescinded to the extent to which it conflicts with this scale.

$
Land 2.44m X 1.22m 40.00
Re-opening of grave (without cover) 20.00
Permission 1o erect headstone 20.00
Re-opening of grave (with cover) 30.00
F. H. TUBB
M. G. COX

T. J. BRODIE, Trustees

Approved by the Governor in Council 17 April 1984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

"Cemeteries Act 1958
SCALE OF FEES OF THE DAHWEDARRE PUBLIC
CEMETERY

In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Dahwedarre Public
Cemetery hereby make the following scale of fees, which
shall come into operation upon publication in the Government
Gaczette, and from and after such publication every scale of
fees heretofore made by the said trustees shall be and is
hereby rescinded to the extent to which it conflicts with this
scale. .

Public Graves
$
Interment in Grave without exclusive right—
(Stillborn Child) 6.00
Interment in Grave without exclusive right—

(Others) 12.00
Number Peg or Label 1.00
Private Graves
Land, 2.44m X 1.22m 35.00
Own selection of land (extra) 5.00

. Sinking Charges for Private Graves
Sinking grave 1.83m deep 30.00
Each additional 0.3m 3.00
Sinking oversize grave 5.00
Cancellation of order to sink (if commenced) 5.00
Reopening grave (no cover) 25.00
Reopening grave (with cover) 30.00
Miscellaneous Charges
Interment fee 20.00
Interment outside prescribed hours, or on
Saturdays, Sundays or Public Holidays or
without due notice 10.00
Certificate of Right of Burial 1.00
Number Plate or Brick 1.00
Permission to erect a headstone or $6.00
monument—5% of cost with a
minimum of
Permission to construct a brick grave or to erect 4.00
any stone kerb, brick tile-work or concrete
Exhuming the remains of a body (when authorized)
Interment of ashes in a private grave 10.00
R.J.JUDD
A. WHEATON
L. FERRIS

M. CROOT, Trustees

Approved by the Governor in Council 17 April [984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

Cemeteries Act 1958

SCALE OF FEES OF THE YARRAWONGA PUBLIC
CEMETERY

In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Yarrawonga Public
Cemetery hereby make the following scale of fees, which
shall come into operation upon publication in the Government
Gazette, and from and after such publication every scale of
fees hertofore made by the said trustees shall be and is hereby
rescinded to the extent to which it conflicts with this scale.
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$ Public Records Act 1973

Grave site 200 DECLARATION OF RECORDS NOT AVAILABLE FOR

Interment fee 130 PUBLIC INSPECTION

Reopening fee 100  Whereas section 10 (1) of the Public Records Act 1973

Memorial fee 50 provides, inter alia, that—

COUNCIL OF THE MUNICIPALITY OF THE SHIRE OF
YARRAWONGA, Trustees

Approved by the Governor in Council 17 April 1984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

Cemeteries Act 1958
SCALE OF FEES OF THE TARADALE PUBLIC
CEMETERY

In pursuance of the powers conferred upon them by the
Cemeteries Act the trustees of the Taradale Public Cemetery
hereby make the following scale of fees, which shall come
into operation upon publication in the Government Gazette,
and from and after such publication every scale of fees
heretofore made by the said trustees shall be and is hereby
rescinded to the extent to which it conflicts with this scale.

$
Sinking grave 1-83m 120.00
Reopening grave no (cover) 100.00
M. G. ROBINSON
A. K. MALTBY

J. G. DORMAN, Trustees

Approved by the Governor in Council 17 April 1984—
TOM FORRISTAL, Clerk of the Executive Council

PERSONAL STANDARD OF THE GOVERNOR OF
VICTORIA
Her Majesty The Queen has approved that, as from today,
the Personal Standard of the Governor of Victoria shall be
the State Flag of Victoria with the blue of that Flag being
replaced by gold.
Dated 17 April 1984

C.R. CURWEN
Private Secretary to the Governor

Public Records Act 1973
DECLARATION OF RECORDS NOT AVAILABLE FOR
PUBLIC INSPECTION
Whereas section 10 (1) of the Public Records Act 1973
provides, inter alia, that—
“The Minister by notice published in the Government

Gazette may—

(a) declare that any specified records or records of any
specified class shall not be available for public
inspection for a period of five years after the date of
their transfer to the Public Record Office™.

I, John Hamilton Simpson, Minister for Property and |

Services, do now by this notice declare the records listed on
the schedule below shall not be available for public inspection
for a period of five (5) years after the date of their transfer to
the Public Record Office.

Dated 26 March 1984

J. H. SIMPSON
Minister for Property and Services
Schedule
Series Date of
No. Description of Records Transfer
Department of Minerals and Energy
VPRS4550 Seismic  Field  Survey 20.3.84
Computer Tapes

“The Minister by notice published in the Government

Gazette may—

{(a) declare that any specified records or records of any
specified class shall not be available for public
inspection for a period of five years after the date of
their transfer to the Public Record Office”.

1, John Hamilton Simpson, Minister for Property and
Services, do now by this notice declare the records listed on
the attached schedule shall not be available for public
inspection for a period of five (5) years afier the date of their
transfer to the Public Record Office.

Dated 3 April 1984

J. H. SIMPSON
Minister for Property and Services
Schedule
Series Date of
No. Description of Records Transfer

Department of Conservation, Forests and Lands
5768 Security Copy Microfilm of 26.4.84
Plans of Land Surveyed For
Sale Prior to 1865,
1851-1865 (Contents) 1983
(Series). )

Co-operative Housing Societies Act 1958
NOTICE OF AMALGAMATION OF SOCIETIES

Notice is hereby given that, pursuant to the provisions of
the Co-operative Housing Societies Act 1958, Enterprise No.
2 Co-operative Housing Society Limited, Enterprise No. 3
Co-Operative Housing Society Limited, Enterprise No. 4 Co-
operative Housing Society Limited, Enterprise No. 6 Co-
operative Housing Society Limited and Enterprise No. & Co-
operative Housing Society Limited were amalgamated into
one society under the name of Enterprise No. 9 Co-operative
Housing Society Limited on 11 April 1984.

Dated at Melbourne 11 April 1984
P.J. ROGAN
Deputy Registrar of Co-operative Housing Societies

Co-operative Housing Societies Act 1958
NOTICE OF AMALGAMATION OF SOCIETIES

Notice is hereby given that, pursuant to the provisions of
the Co-operative Housing Societies Act 1958, Benalla No. §
Co-operative Housing Society Limited, Benalla No. 7 Co-
operative Housing Society Limited, Benalla No. 8 Co-
operative Housing Society Limited, Benalla No. 10 Co-
operative Housing Society Limited, Benalla No. 11 Co-
operative Housing Society Limited and Benalla No. 12 Co-
operative Housing Society Limited were amalgamated into
one society under the name of Benalla and District Co-
operative Housing Society Limited on 16 April 1984.

Dated 16 April 1984

P.J. ROGAN
Deputy Registrar
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PUBLIC TRUSTEE ACT 1958, Section 17

I hereby give notice that on 6 December 1983 the Public
Trustee filed an Election to Administer the following person’s
estate in accordance with section 17 of the Public Trustee Act
1958:

Clarke, Cyril John, formerly of Mitchell Street, Nyora,
Carrier, died 7 March 1983.

[ hereby give notice that on 9 April 1984 the Public Trustee
filed Elections to Administer the following deceased persons’
estates in accordance with section 17 of the Pullic Trustee
Act 1958:

Bedolla, Edward Leslie, late of Kew, Pensioner, died 24
November 1983.

Ling, Tung Hua, formerly of 18 Williamsons Street, Box
Hill North, but late of Lynwood Private Nursing Home, 1
Trafalgar Street, Mont Albert, widow, died 21 August 1983,

Milner, Raymond Roy, late of Flat 5, 100 Hotham Street,
East Melbourne, Labourer, died 7 February 1984.

Morgan, Frank Edward, late of 4 Ithaca Road, Frankston,
retired public servant, died 24 January 1984.

Pearson, Albert James, late of Lucinda Nursing Home, 4
Robe Street, St. Kilda, retired foreman, died 9 February 1984,

1 hereby give notice that on 12 April 1984 the Public Trustee
filed Elections to Administer the following deceased persons’
estates in accordance with section 17 of the Public Trustee
Act 1958:

Blair, Mary, late of Mount Royal Hospital, Parkville,
pensioner, died 1 March 1984.

Edwards, Grace, late of 46 O'Grady Street, Clifton Hill,
pensioner, died 10 February 1984.

Hanniver, Veronica Alice, late of 72 Rose Street, Altona,
widow, died 4 March 1984.

Stewart, Eric Spencer, formerly of 76 Murray Street,
Caulfield, but late of Unit 4/15 McPherson Street,
Dandenong, pensioner, died 17 February 1984.

Triffitt, Ruby Alma, late of 14 Victoria Street, Footscray,
widow, died 18 February 1984.

Waldorff, Carl Wilhelm, late of Aaron Private Nursing
Home, 557 Neerim Road, Hughesdale, pensioner, died 21
December 1983.

1 hereby give notice that on 16 April 1984 the Public Trustee
filed Elections 1o Administer the following deceased persons’
estates in accordance with section 17 of the Public Trustee
Act 1958:

Brown, Kenneth William, late of 12 Sunray Avenue,
Cheltenham, printers assistant, died 19 February 1984.

Condy, Gertrude Alice, late of Flat 6, 445 St. Kilda Street,
Elwood, widow, died 12 February 1984.

Cotton, Elizabeth English, late of 1116 Whitehorse Road,
Box Hill, married woman, died 2 February 1984,

Houston, Cyril Rupert, also known as Cyril Houston,
formerly of 13 Vincent Street North, Daylesford, but late of
7 Fraser Street, Sunshine, retired, died 6 February 1984.

Morton, Lily, late of Flat 1, 42 Terama Crescent, Bayswater
North, Home Duties, died 5 February 1984.

O’Callaghan, John Bartholomew, late of 352 Princes
Highway, Noble Park, retired, died 11 November 1983.
Dated 18 April 1984

P. T. SPENCER
Public Trustee
168 Exhibition Street
Melbourne 3000

Creditors, next of kin and others having claims against the
estate of any of the undermentioned deceased persons are
required to send particulars of their claims to the Public
Trustee, 168 Exhibition Street, Melbourne, Vic. 3000, the
personal representative, on or before 2 July 1984, after which
date the Public Trustee may convey or distribute the assets
having regard only to the claims of which the Public Trustee
then has notice:

Bedolla, Edward Leslie, late of Kew, pensioner, died 24
November 1983.

Blair, Mary, late of Mount Royal Hospital, Parkville,
pensioner, died | March 1984.

Brown, Kenneth William, late of 12 Sunray Avenue,
Cheltenham, printers assistant, died 19 February 1984.

Campbell, Norman Hall, late of 48 Hanmer Walk, Anoover
Estate, Hornsey Road, London N7 England, retired public
servant, died 20 November 1983,

Clarke, Cyril John, formerly of Mitchell Street, Nyora,
carrier, died 7 March 1983, )

Condy, Gertrude Alice, late of Flat 6, 445 St. Kilda Street,
Elwood, widow, died 12 February 1984.

Cotton, Elizabeth English, late of 1116 Whitehorse Road,
Box Hill, married woman, died 2 February 1984.

Edwards, Grace, late of 46 O’Grady Street, Clifton Hill,
pensioner, died 10 February 1984.

Grenville, Rose Alma, formerly of 1 Scott Street,
Canterbury, but late of Sunda Bay Private Nursing Home,
Auburn Road, Auburn, pensioner, died 22 February 1984,

Haig, Olive, late of William Angliss Hospital, Albert Street,
Upper Ferntree Gully, pensioner, died 10 October 1983.

Hanniver, Veronica Alice, late of 72 Rose Street, Altona,
widow, died 4 March 1984.

Hofmann, Jurgen Peter, also known as Hofman, Juergen
Peter, late of Flat 6/711 Barkly Street, Footscray, Fitter, died
3 December 1983.

Houston, Cyril Rupert, also known as Cyril Houston,
formerly of 13 Vincent Street North, Daylesford, but late of
7 Fraser Street, Sunshine, retired, died 6 February 1984.

Ling, Tung Hua, formerly of 18 Williamsons Street, Box
Hill North, but late of Lynwood Private Nursing Home, |
Trafalgar Street, Mont Albert, widow, died 21 August 1983.

Milner, Raymond Roy, late of Flat 5, 100 Hotham Street,
East Melbourne, labourer, died 7 February 1984.

Morgan, Frank Edward, late of 4 Ithaca Road, Frankston,
retired public servant, died 24 January 1984,

Morton, Lily, late of Flat 1, 42 Terama Crescent, Bayswater
North, home duties, died 5 February 1984.

Normington, Clarence William, also known as Clarence
Normington, late of Caritas Christi Hospice, Kew, pensioner,
died 4 June 1983.

O’Callaghan, John Bartholomew, late of 352 Princes
Highway, Noble Park, retired, died 11 November 1983.

Pearson, Albert James, late of Lucinda Nursing Home, 4
Robe Street, St. Kilda, retired foreman, tied 9 February 1984.

Stewart, Eric Spencer, formerly ot 76 Murray Street,
Caulfield but late of Unit 4/15 McPherson Street, Dandenong,
pensioner, died 17 February 1984.

Triffitt, Ruby Alma, late of 14 Victoria Street, Footscray,
widow, died 18 February 1984.

Twose, George Henry, late of 11 Tait Street, Camperdown,
retired, died 8 January 1984.

Waldorff, Carl Wilhelm, Aaron Private Nursing Home,
557 Neerim Road, Hughesdale, pensioner, died 21 December

. 1983.
P. T.SPENCER
Public Trustee
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Police Regulation Act 1958
VICTORIA POLICE FORCE

Determination No. 401 of the Police Service Board

The Police Service Board, in pursuance of the powers in that behalf
conferred by the Police Regulation Act 1958, hereby makes the following
Determination (that is to say):

1. The Determination No. 179 of the Police Service Board of 14
December 1971, and published in the Government Gazette of 25 January
1972, as amended, is hereby further amended as follows:

(a) In paragraph 10 by deleting clause (ii) of sub-paragraph (c)
relating to instructional staff.and substituting therefor the
following:

*“(i1) Instructional Staff—Recruits and Probationary
Constables

This sub-clause applies to members engaged in, or
connected with the instruction of Recruits and
Probationary Constables.

(a) Senior Law Instructor 655
(b} Instructor—

including any instructor engaged in
instructing in Law, Police Procedures and
the Organizational Structure of the Force
or in Human Behaviour or attached to
the Quality Control Section.

Senior Sergeant 655
Sergeant—
First year 393
Second and subsequent years 519

(¢) Each of the above allowances shall be inclusive of
any other special duty allowances excepr the
allowances prescribed in sub-sub-clause (d) or (e)
or (f) hereof (if applicable) provided that no
member shall be entitled to receive more than one
of such allowances so prescribed in sub-sub-clause
(d) or (e) or (f) in addition to any allowance
payable to such a member under sub-clause (a) or
(b) hereof.

(d) Where any member is entitled to receive any one
of the allowances referred to in sub-sub-clauses (a)
or (b) hereof and is admitted to practice as a
Barrister and Solicitor in the State of Victoria or
has had conferred upon him a degree in Law
(howsoever it may be particularly described and
from whatever University, or other Tertiary or
Educational Institution it may have been obtained
within or without the said State) which is
recognized from time to time by the Council of
Legal Education pursuant to the Legal Profession
Practice Act 1958 as being sufficient academic
qualification when combined with such further
requirements as may be specified by the said
Council before such admission is permitted, such
member shall be paid an allowance at the rate of
$1512 per annum.

(¢) Where any member is entitled to receive any one
of the allowances referred in sub-sub-clauses (a)
or (b) hereof and holds a degree or diploma from
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a University, or an affiliated college of the
Victorian Institute of Colleges in a faculty or
discipline or course, as the case may be, which
qualifies him to instruct in a field of training in
which he is engaged or has had conferred upon
him a degree or diploma from an institution either
within or without Victoria which is recognised by
the Assistant Commissioner (Personnel) to be of
value for instructional purposes, such member
shall be paid an allowance at the rate of $1512 per
annum. '

(/) Where any member is entitled to receive any one
of the allowances referred to in sub-sub-clauses (a)
or (b) hereof and is qualified by attendance at a
course to fit him for his special duties, such
member shall be paid an allowance at the rate of

$655 per.annum.
(g) Senior Drill Instructor 655
Drill Instructor—
First year 393
Second and subsequent years 519

(#) Where any member is entitled to receive any one
of the allowances referred to in sub-sub-clause (g)
hereof and holds a degree from a University or an
affiliated College of the Victoria Institute of
Colleges in a faculty or discipline or course, as the
case may be, which qualifies such a member to
instruct in the particular field of training in which
the member is engaged, he shall be paid an
allowance at the rate of $1512 per annum
(inclusive of any other special duties allowance
and in particular any allowance payable to that
member under sub-sub-clause (g) hereof.”

(b) In paragraph 10, by renumbering clause (iii) of sub-
paragraph (c) to read “(iv) Training Research Section”.

(¢) In paragraph 10, by inserting clause (iii) as follows:
*“(iii) Other Instructional Staff
Officers on Directing Staff, Police College 1043
Sub-Officer, Sub-Charge, Sub-Officers’ Course 717
Instructions who are qualified by attendance
at a course to fit them for their special duties
(inclusive of any other special duties
allowances). 655
This Determination shall take effect on and from 29 April 1984.
Dated 18 April 1984.
T. B. SHILLITO
A Judge of the County Court of
Victona, Chairman and Member of
the Police Service Board.
B. J. CRIMMINS
Member of the Police Service
Board.
F.J. LESLIE
Member of the Police Service
Board.
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Police Regulation Act 1958
VICTORIA POLICE FORCE
Determination No. 400 (Interim) of the Police Service Board.

The Police Service Board in pursuance of the powers in that behalf
conferred by the Police Regulation Act 1958 hereby makes the following
Interim Determination (that is to say):

1. Payment of any special duty allowance under paragraph 14 (¢) (ii)
of Determination No. 179 to any member who is in receipt of any
“additional allowance” payable under paragraph 14 (¢) (iii) of the said
Determination is stayed pending the final Determination of claims
numbered 8 and 10 of 1984 now lodged with the Police Service Board

or until otherwise determined.

1984
Dated 16 April 1984

2. This Interim Determination is to take effect on and from 15 April

T. B. SHILLITO

A Judge of the County Court of
Victoria, Chairman and Member of the
Police Service Board.

G. DAVIDSON

Member of the Police Service Board.
F.J. LESLIE

Member of the Police Service Board.

Police Regulation Act 1958, Section 122
SALE OF UNCLAIMED MOTOR VEHICLE

An owner is required fora 1971 model white Ford Fairmont
Sedan, previous Registration No. KUU-737, Engine No.
P.K.05171.

The vehicle came into possession of Police on 1 | September
1983 and if not claimed, will be sold by public auction at the
Altona North Criminal Investigation Branch, Cnr. McArthurs
Road and Cooper Avenue, Altona North, on Wednesday, 30
May 1984 at 10.00 a.m.

S. I. MILLER
Chief Commissioner

Police Regulation Act 1958, Section 122
SALE OF UNCLAIMED MOTOR VEHICLE

An owner is required for a red Yamaha 250cc trail motor
cycle, Engine No. F11E 37626.

The vehicle came into possession of Palice on 27 December
1983 and if not claimed, will be sold by public auction at the
Brunswick Police Station, 620 Sydney Road, Brunswick, on
Monday, 4 June 1984, at 11.00 a.m.

S. 1. MILLER
Chief Commissioner

CATTLE COMPENSATION ACT (No. 7615)
Revocation of a Notice Under Section 14
Approved Agent Nos. C.S. 32 and 108 and 88
I hereby revoke the respective declaration made on the respective dates shown in the first column hereunder, and
published in the Victoria Government Gazette on the respective dates shown in the second column hereunder, declaring the
respective persons shown in the third column hereunder to be “Approved Agents” for the purposes of Part I1 of the Cattle
Compensation Act 1967. The revocations will be effective from the respective date shown in the fourth column hereunder.
First Column Second Column Third Column

1 January 1969 11 December 1968 C.S. 32: The Farmers & Graziers’ Co-Operative Co. Lid.

I January 1981 8 July 1981 C.S. 108: Bennetts Farmers Ltd.

1 April 1976 31 March 1976 C.S. 88: Adrian Rourke and Jennifer Catherine Rourke T/as
Adrian Rourke and Co.

Pursuant to the provisions of Regulation 83 (2) of the Stamps Regulations 1981, I hereby state that the aforesaid revocation
is being made at the request of the respective persons shown in the third column above.
19 April 1984

Fourth Column
1 December 1983

1 December 1983
1 May 1983

B. C. EDDY
Delegate of the Comptroller of Stamps
Stamp Duties Office

Melbourne
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Cattle Compensation Act 1967
(7615)
“APPROVED AGENT”
Notice Under Section 14
I hereby declare P. A, & J. Franklin and J. C. & B. M.
Smith trading as Franklin & Smith, being a firm carrying on
business as a Stock and Station Agent, to be an “Approved

Agent” for the purposes of Part I1 of the Cattle Compensation
Act 1967 with effect from | May 1984,

Dated 17 April 1984

B.C.EDDY

Delegate of Comptroller of Stamps
Stamp Duties Office, Melbourne.

Education Act 1958
NOTICE OF THE MAKING OF AN ORDER UNDER
SECTION 13 (4) OF THE ACT

Pursuant to section 13 of the Education Act 1958 I hereby
give notice that an Order of the Governor in Council was
made on 17 April 1984 under sub-section (4) of the said Act
amending certain provisions relating to the Primary Schools
listed below:

1615 Nelson

1913 Newham

2633 Langkoop
ROBERT FORDHAM
Minister of Education

: Education Act 1958

NOTICE OF THE MAKING OF AN ORDER UNDER

SECTION 13 (4) OF THE ACT

Pursuant to section 13 of the Education Act 1958 I hereby
give notice that an Order of the Governor in Council was
made on | 7 April 1984 under sub-section (4) of the said Act
amending certain provisions relating to the Post-Primary
Schools listed below:

Brighton Technical
Leongatha Technical
Melton Technical

ROBERT FORDHAM
Minister of Education

NOTICE TO MARINERS
No. 14T of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
Westernport
North Arm Buoyed Channel Shoaling
Former Notice: No. 1 (T) of 1984 refers and is cancelled.
Dredging has now established a least depth of 14:3 metres
between Nos. 20 and 22 buoys except for lesser depths which
exist as follows:

(@) 14-1 metres inside the eastern edge of the channel in
position 168° distant 605 metres from No. 21 buoy;
and

(b) 142 metres inside the western edge of channel in
position 190° distant 425 metres from No. 21 buoy.

A further notice will issue.

Dated 17 April 1984.
R. M. PERRY,
Port Officer,
Port of Westernport
Ports and Harbors Division
168 Exhibition Street, Melbourne 3000

No. 52-—76050/84—2

NOTICE TO MARINERS
No. 15 of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
PORT PHILLIP ’
SOUTH CHANNEL BUOYAGE

Former notice No. 2T of 1984 refers and is cancelled.

Date: On or about 17 April 1984.

Details: A light-buoy painted red and numbered 16 will be
established in position 089':° distant 1998 metres (108 miles)
from South Channel Pile Light (Lat. 38° 19:9'S, Long. 144°
51-1'E approx.)

Characteristics: Flashing red (2) every 5 seconds (flash 0-5
sec., eclipse 0-5 sec., flash O-S sec.. eclipse 3-5 sec.)

Height of light: 4 metres.

Range: 3 miles.

Abridged description: Fl. R(2) 5s 4m 3M.

Chans affected: AUS 143, AUS 158.

Publication affected: Sailing Directions, Victoria 1970 pages
200 and 601.

Dated 16 April 1984.
R. M. PERRY
Port Officer
Port of Port Phiilip
Port and Harbors Division
168 Exhibition Street, Melbourne 3000

NOTICE TO MARINERS
No. 16 of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
Corner Inlet
Latrobe Light Bouy—Alteration to Characteristics

Date: On or about 2 May 1984,

Reference Position: Barry Point Light (Lat. 38°43.0°S.,
Long. 146°23-3'E. approx.)

Details: Latrobe light bouy in existing position 140°17;
6528 metres (3:52 miles) from reference position will be
altered to show an Isophase light every 2 seconds (Flash 1-0
sec. Eclipse 1-0 sec.)

Other details remain unchanged.

Abridged Description: 1s0.2s 4:5m 5M.

Chart Affected: Aus 181.

Publication Affected: Sailing Directions, Victoria 1970.
Pages 448 and 663.

R. M. PERRY, Port Officer

Port of Corner Inlet and Port Albert
Ports and Harbors Division
168 Exhibition Street
Melbourne. 3000, 18 April 1984

NOTICE TO MARINERS
No. 131 of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
PORT PHILLIP
1. West Channel Shoaling
2. West Channel—Construction Works
1. Former Notice No. 18T of 1982 is superseded.
Depths of 5+1 to 5-7 metres exist throughout the length and
width of the channel between No. 4 buoy and No. 10 beacon.
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Depths of 4-9 to 5-7 metres exist throughout the length and
width of the channel from No. 4 buoy to an east/west line
across the channel at a position 180° distant 480 metres from
that buoy. .

Mariners are rerninded of the reference to caution and
depths on Pages 218 and 222 respectively of Sailing Direction,
Victoria 1970.

2. Mariners are cautioned to proceed at a slow speed when
passing No. 5 and No. 9 beacons whiist reconstruction work
is in progress.

Charts temporarily affected: AUST 143, AUS 158.

Dated 17 April 1984,

R.M. PERRY

Port Officer

Port of Port Phillip
Ports and Harbors Division
168 Exhibition Street, Melbourne 3000

NOTICE TO MARINERS
No. 11 of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
Westernport
Former Notice: No. 28T of 1981 is cancelled.
Shoaling in the south western portion of the dredged area
off Crib Point No. 2 jetty has been cleared.
Dated 16 April 1984
R. M. PERRY,
Port Officer,
Port of Westernport
Ports and Harbors Division
168 Exhibition Street, Melbourne 3000

NOTICE TO MARINERS
No. 10 of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
Westernport
Former Notice: No. 15T of 1980 is cancelled.
Sea bed survey abandoned—poles have been removed.
Dated 16 April 1984
R. M. PERRY,
Port Officer,
Port of Westernport
Ports and Harbors Division
168 Exhibition Street, Melbourne 3000

NOTICE TO MARINERS
No. 12 of 1984

AUSTRALIA—VICTORIA
Westernport
Former Notice: No. 44T of 1983 is cancelled.
Dredging operations at entrance to Hastings-Westhaven
boat harbour completed.
Dated 16 April 1984
R. M. PERRY,
Port Officer,
Port of Westernport
Ports and Harbors Division
168 Exhibition Street, Melbourne 3000

Department of Minerals and Energy
MINING LEASES GRANTED

No. 847; Kenneth Francis Jager and Ronald George Jager;
22.5 ha, Parish of Piangil West.

No. 1138; Alfred James Lowther and I. S. Macnee; 8.6 ha,
Parish of Moliagul.

MINING LEASES EXPIRED

No. 626; Wattle Gully Gold Mines No Liability; 86.6 ha,
Parish of Chewton.

No. 633; Myra Heywood; 4 ha, Parish of Maldon.

APPLICATION FOR EXPLORATION LICENCES
DECLARED ABANDONED

No. 1369; Hardrock Exploration Pty Lid and Nichodi
Mining Pty Ltd; 66 km?2, comprising Graticular Block No.
1443 Melbourne Map Sheet.

No. 1438; Golden Spur Exploration Pty Ltd; 50 kmz2,
County of Croajingolong.

TERM OF EXPLORATION LICENCE EXTENDED AND
AREA RELINQUISHED

No. 827; BHP Minerals Limited; extended for twelve
months. Area relinquished 28 km?, area retained 104 km?,
County of Dalhousie.

The above area will become available again for Exploration
Licence on 10 October 1984.

EXPLORATION LICENCE CANCELLED
No. 822; CRA Exploration Pty Ltd; 66 km2, comprising
Graticular Block No. 84, Melbourne Map Sheet.

The above area will become available again for Exploration
Licence on 10 October 1984.

APPLICATION FOR TAILINGS LICENCE DECALRED
ABANDONED

No. 4945; State Rivers and Water Supply Commission; to
remove tailings from the “Catherine Mine Dump” situated
in the Parish of Nerring.

SEARCH LICENCES EXPIRED

Nos. 1854 to 1858; Irene Ashworth; 40 ha’s each, Parish of
Blackwood.

EXTRACTIVE INDUSTRY LICENCE GRANTED
No. 902; John Austin Chapman; 43 ha, Parish of Anakie.

APPLICATION FOR EXTRACTIVE INDUSTRY
LICENCE DECALRED ABANDONED

No. 1223; Richard Dennis Walter; 244 ha, Parish of
Macarthur.

D. R. WHITE
Minister for Minerals and Energy

TARWIN RIVER IMPROVEMENT TRUST
By-Law No. 35
The Tarwin River Improvement Trust, in pursuance and

exercise of the powers conferred by the River Iniprovement
Act 1958, doth hereby make the By-Law following:

1. The following rate to be called the “Tarwin River
Improvement District River Improvement Rate”, is hereby
made and shall be levied upon the occupiers or owners of all



Victoria Government Gazette

1335

No. 52—2 May 1984 -

properties within the Tarwin River Improvement District
which are rateable 1o any municipality:

(a) A rate of one cent in the doliar on the net annual
municipat value of all those properties within the first
division as determined by Order in Council made on
2 September, 1969 and published in the Government
Gazette of 3 September 1969, being those lands shown
coloured green, on the plan titled “Tarwin River
Improvement District Rating Divisions 1969
approved by the Governor in Council and deposited
at the offices of the State Rivers and Water Supply
Commission in Melbourne; or

(b) Four dollars ($4) per property rated whichever shall
be the greater. :

2. Such rates are made and shall be levied for the period
beginning on | January 1984 and ending with 31 December
1984, and shall be payable on 1 February 1984, at the office
of the Tarwin River Improvement Trust at 58 Bair Street,
Leongatha. (P.O. Box 99.)

3. Such person or persons as the Tarwin River
Improvement Trust may from time to time appoint for the
purpose shall be and is or are hereby authorized to demand,
receive. collect and recover the said rate.

The foregoing By-Law was made by the Tarwin River
Improvement Trust on 6 December 1983 and the
common seal of the said Trust was hereunto affixed,
6 December, 1983,

GRAHAM D. YOUNG, Chairman
R. T. CASHIN, Commissioner
G. LYON, Secretary

Approved 5 Apri! 1984—D. R. White, Minister of Water
Supply

(SEAL}

BULLOCK CREEK IMPROVEMENT TRUST
By-Law No. 2

The Bullock Creek Improvement Trust, in pursuance and
exercise of the powers conferred by the River Improvement
Act 1958, doth make the By-Law following:

1. The following rate, to be called the Bullock Creek
District River Improvement Rate, is hereby made and shall
be levied upon the occupiers or owners of all properties within
the Bullock Creek Improvement Trust District which are
rateable to any Municipality, a rate of 0.7 cents in the dollar
on the net annual Municipal value of all those properties
within the first division of the district.

Provided that the sum of two dollars shali be the minimum
amount payable in respect of any property liable to be rated
in the said diviston.

2. Such rates are made and shall be levied for the year
beginning with 1 January 1984, and ending with 31 December
1984, and shall be payable on | April 1984, at the Office of
the Bullock Creek Improvement Trust, Shire Office, Boort.

3. Such person or persons as the Bullock Creek
Improvement Trust may from time to time appoint for that
purpose shall be and is or are authorized to demand, receive,
collect and recover the said rate.

The foregoing By-Law was made by the Bullock Creek
Improvement Trust on 25 January 1984, and the
common seal of the said Trust was hereunder affixed,
on 25 January 1984, in the presence of:

D. A. PICKLES, Chairman
L. H. REYNOLDS, Commissioner
T. H. FORBES, Secretary

Approved 23 February 1984—D. R. White, Minister of
Water Supply

(SEAL)

AVON RIVER IMPROVEMENT TRUST
Amendment of Rating By-Law No. 32, 1984

The Avon River Improvement Trust, in pursuance and
exercise of the powers conferred by the River Improvement
Act 1958, doth hereby amend Section 2 of Rating By-Law
No. 32. 1984 published in the Victoria Government Gazette
on 16 November 1983, as follows:

2. Such rates are made and levied in respect of the year
commencing | January 1984, and ending on 31 December
1984 and shall be payable at the Trust Office, Princes
Highway, Stratford 10 March 1984. Interest will be charged
at the rate of twenty per cent on all rates remaining unpaid
after 10 July 1984.

The foregoing By-Law amendment was made by the
Avon River Improvement Trust on 15 February
1984 and the common seal was hereto affixed in the
presence of:
A. L. HAMLYN, Commissioner
W. V. THOMSON, Commissioner
B. K. SMITH, Secretary

Approved 23 February 1984—D. R. White, Minister of

Water Supply

(SEAL)

Town and Country Planning Act 1961
SHIRE OF SHERBROOKE PLANNING SCHEME 1979
(URBAN AREAS)
Amendment No. 2, 1982
Notice of Approval

In pursuance of the powers conferred by the Town and
Couniry Planning Act 1961, the Governor in Council on 17
April 1984, approved the abovementioned scheme in respect
of the municipal district of the Shire of Sherbrooke and for
which the Sherbrooke Shire Council is the Responsible
Authority.

The amendment comes into operation on the date this
Notice is published in the Government Gazette.

The amendment includes the rezoning of land, being lot 4,
L.P. 10466. on the north-west corner of the Belgrave-
Gembrook Road and Charles Street, Selby to Reserved Land
Proposed Public Purposes (Municipal) to allow the
construction of a community hall.

A copy of the documents may be inspected free of charge,
during office hours, at the office of the Ministry for Planning
and Environment (Plan Inspection Section), 5th Floor, 235
Queen Street, Melbourne and at the office of the responsible
authority, the Sherbrooke Shire Council, Shire Offices,
Glenfern Road, Upwey.

DAVID YENCKEN
Secretary for Planning and Environment

Town and Country Planning Act 1961
SHIRE OF HEALESVILLE
Interim Development Order
Amendment No. 2i
Notice of Amendment
In pursuance of the powers conferred by the Town and
Country Planning Act 1961, the Governor in Council on 17
April 1984, amended the abovementioned Order in respect
of part of Crown Allotment 74, Parish of Sutton in Ashmore
Road. Christmas Hills and for which the Healesville Shire
Council Responsible Authority.
The amendment comes into operation on the date this
Notice is published in the Government Gazette.
The amendment includes the rezoning of the land 10 a
Public Purposes Reserve to allow the construction of a new
Community Hall on this site.
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A copy of the documents may be inspected free of charge,
during office hours. at the office of the Ministry for Planning
and Environment (Plan Inspection Section), Sth Floor, 235
Queen Street, Melbourne and at the office of the Council of
the Shire of Healesville at Healesville.

DAVID YENCKEN
Secretary for Planning and Environment

Town and Country Planning Act 1961
GEELONG REGIONAL PLANNING SCHEME
Amendment No. 72, Part 38
Notice of Approval

In pursuance of the powers conferred by the Town and
Country Planning Act 1961, the Governor in Council on 17
April 1984, approved the abovementioned scheme in respect
of the municipal district of the Shire of Barrabool and for
which the Geelong Regiona! Commission is the Responsible
Authority.

The amendment comes into operation on the date this
Notice is published in the Government Gazette.

The amendment includes the rezoning from Rural
Landscape to Rural Natural Features, of land fronting
Bimbadeen Drive, Aireys Inlet.

A copy of the documents may be inspected free of charge,
during office hours, at the office of the Ministry for Planning
and Environment (Plan Inspection Section) 5th Floor, 235
Queen Street. Melbourne and at the office of the Geelong
Regional Commission, corner Little Malop and Fenwick
Streets, Geelong.

DAVID YENCKEN
Secretary for Planning and Environment

Town and Country Planning Act 1961
SHIRE OF SHERBROOKE PLANNING SCHEME 1979
{(URBAN AREAS)
Amendment No. 20A
Notice of Amendment

In pursuance of the powers conferred by the Town and
Country Planning Act 1961, the Governor in Council on 17
April 1984, amended the abovementioned scheme in respect
of the municipal district of the Shire of Sherbrooke and for
which the Shire of Sherbrooke is the Responsible Authority.

The amendment comes into operation on the date this
Notice is published in the Government Gazette.

The amendment includes the aiteration of provisions
relevant to Lot 1, LP 5044 Terry’s Avenue, Belgrave to
facilitate the construction of a roundabout on the intersection
of Monbulk Road and Terry’s Avenue, Belgrave.

A copy of the documents may be inspected free of charge,
during office hours, at the office of the Ministry for Planning
and Environment (Plan Inspection Section) 5th Floor, 235
Queen Street, Melbourne and at the office of the Shire of
Sherbrooke.

DAVID YENCKEN
Secretary for Planning and Environment

Town and Country Planning Act 1961
GEELONG REGIONAL PLANNING SCHEME
Amendment No. 95
Notice of Amendment

In pursuance of the powers conferred by the Town and
Country Planning Act 1961, the Governor in Council on 17
April 1984, amended the abovementioned scheme in respect
of the municipal district of the City of Geelong and for which
the Geelong Regional Commission is the Responsible
Authority.

The amendment comes into operation on the date this
Notice is published in the Government Gazette.

The amendment includes the zoning of land occupied by
the De La Ville Hotel, Little Myers Street, Geelong, currently
reserved for Public Purposes (Existing) 22- State Electricity
Commission to Service Business Zone.

A copy of the documents may be inspected free of charge,
during office hours, at the office of the Ministry for Planning
and Environment (Plan Inspection Section) 5th Floor, 235
Queen Street, Melbourne and at the office of the Responsible
Authority, the Geelong Regional Commission, State Public
Offices, at the corner of Little Malop and Fenwick Streets,
Geelong.

DAVID YENCKEN
Secretary for Planning and Environment

Town and Country Planning Act 1961
GEELONG REGIONAL PLANNING SCHEME

Notice that a Planning Scheme (Amending) has been
Prepared and is Available for Inspection

Amendment No. 96

Notice is hereby given that the Geelong Regional
Commission in pursuance of its powers under the Town and
Country Planning Act 1961, has prepared an Amending
Scheme for land within the following areas:

ftem No. 1: Land fronting the eastern side of Bonnyvale
Road, Collendina, immediately north of the Public Open
Space reservation. Zone change from partly Rural General
Farming and Rural Natural Features to partly Resort, Rural
General Farming and Special Uses—6.

Item No. 2: Map and Ordinance change proposes to include
land on the corner of Portarlington and Greenhills Roads,
Bellarine, in Schedule 1 of the Geelong Regional Planning
Scheme. (Table 10 Sub-Clause (7) of Clause 18).

Item No. 3: Map and Ordinance change proposes to include
land on the corner of Portarlington and Greenhills Roads,
Bellarine, in Schedule I of the Geelong Regional Planning
Scheme. (Table to Sub-Clause (7) of Clause 18).

Item No. 4: Ordinance change proposes to replace the term
“Camping Area” in Sub-Clause 24 (3) (/) with the
term*“Caravan Park™.

A copy of the Amending Scheme has been deposited at
this office—Geelong Regional Commission, State
Government Offices, corner of Little Malop and Fenwick
Streets, Geelong, at the office of the: Bannockburn Shire
Council, 12 Pope Street, Bannockburn; Barrabool Shire
Council, 441 Moorabool Street, Geelong; Bellarine Shire
Council, Collins Street, Drysdale; Coric Shire Council,
*“Osborne House™, Swinburn Street, North Geelong; Geelong
City Council, Gheringhap Street, Geelong; Geelong West City
Council, 12 Albert Street, Geelong West; Newtown City
Council, 263 Pakington Street, Newtown; Queenscliffe
Borough Council, 50 Learmonth Street, Queenscliffe; South
Barwon City Council, 2 Colac Road, Belmont. (insofar as the
Municipalities are affected) and at the office of the: Ministry
for Planning and Environment, (Plan Inspection Section) 5th
Floor, 235 Queen Street, Melbourne, and will be open for
inspection during office hours by any person, free of charge.

Any persons affected by the Amending Scheme are required
to set forth in writing any submissions they may wish to
make with respect to the Amending Scheme addressed to the
Secretary, Mr G.R. Cowling, Geelong Regional Commission,
P.O. Box 770, Geelong, by 2 June, 1984, and to state whether
you wish to be heard in respect of your submission.

G.R. COWLING
Secretary
Geelong Regional Commission
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Town and Country Planning Act 1961
MELBOURNE METROPOLITAN PLANNING SCHEME
Amendment No. 289, Part A
Notice of Amendment

In pursuance of the powers conferred by the Town and
Country Planning Act 1961, the Governor in Council on |
May (984, amended the abovementioned scheme for which
the Melbourne and Metropolitan Board of Works is the
Responsible Authority.

The amendment comes into operation on the date this
Notice is published in the Government Gazette.

The amendment includes the removal of the existing and
proposed Public Purpose reservations of the following sites
(listed below) for Primary and Secondary schools and replace
these with a Residential *C’ Zoning:

PPP Doncaster North—King Street, Doncaster
4035 Notting Hill—Engtand Road, Glen Waverley
5073 Errington—Errington Road, St. Albans

MA Avondale Park—Riviera Road, St. Albans
PPP St. Albans—Furlong Road, St. Albans

A copy of the documents may be inspected free of charge,
during office hours, at the office of the Ministry for Planning
and Environment, (Plan Inspection Section) 5th Floor, 235
Queen Street, Melbourne and at the office of the Melbourne
and Metropolitan Board of Works, 625 Little Collins Street,
Melbourne.

DAVID YENCKEN,
Secretary for Planning and Environment

MENTS AND

APPOINT
RESIGNATIONS

1
S

APPOINTMENT
His Excellency the Governor of the State. of Victoria by
and with the advice of the Executive Council thereof has by
order made on 17 April 1984 been pleased to make the under-
mentioned appointment, viz:

HEALTH COMMISSION
Trustees of Public Cemeteries

Alan George Cross to be a Trustee of the Toolamba Public
Cemetery vice George Alexander Cross (resigned); William
John Mulcahy to be a Trustee of the Waterloo Public
Cemetery vice John Mulcahy (deceased); Jeffrey John Wall,
Ivan Stanley Frederick, Gordon John Gibbs.to be Trustees
of the Gowangardie Public Cemetery vice Keith James Hucker
{deceased), William Walter Cole (resigned), Clarence Edward
Loaby (resigned) respectively; Daniel James Code, Rosemary
Grueber, Harry George White to be Trustees of the Aberfeldy
Public Cemetery, Additional Trustees pursuant to section 3
(1) of the Cemeteries Act 1958.

Superintendent of Training Centre

Dr. John Coldbeck, M.M.B.S., F.R.A.C.P. to be
Superintendent of the Janefield Training Centre pursuant to
the provisions of section 26 (1) of the Mental Health Act
1959 for the period 22 March 1984 until 2 May 1984, vice
Dr. M. Graham on leave.

Members of the Committees of Management of Hospitals

Jennifer Kerry Lovering, Queen Victoria Medical Centre
30 September 1985, Moira Dwyer, Moorabbin Hospital 30
September 1985, Mary Terese Archibald, Burwood District
Community Hospital 30 September 1985, Herbert Charles
Sellwood, Wayne lan Bamford, Eildon and District

Community Hospital 30 September 1986 and 30 September
1984, respectively, Michael John Murphy, Margaret Alice
Robertson, The Mortlake District Hospital 30 September
1986, to be members of the abovementioned Commiittees of
Management in the hospitals shown pursuant to the
provisions of section 63F (1) of the Hospitals and Charities
Act 1958, the period of office expiring on the dates indicated.
TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council
At the Executive Council Chamber
Melbourne, 17 April 1985

APPOINTMENT
His Excellency the Governor of the State of Victoria by
and with the advice of the Executive Council thereof has by
order made on 17 Aprit 1984 been pleased to make the under-
mentioned appointment, viz:

Ministry for Police and Emergency Services
Deputy Commissioner of Police

Eric Archibald Mudge, J.P., pursuant to the provisions of
the Police Regulation Act 1958, to be a Deputy Commissioner
of Police, vide recently approved amendment of the Police
Regulation Act 1958 to enable the appointment of additional
Deputy Commissioners of Police. Appointment to take effect
from 18 April 1984.

TOM FORRISTAL

Clerk of the Executive Council
At the Executive Council Chamber
Melbourne, 17 April 1984

Liquor Control Act 1968
APPOINTMENT OF LICENSING INSPECTORS

In accordance with the authority conferred upon me by
section 6 of the Police Regulation Act 1958, 1, Eric Archibald
Mudge, Deputy Commissioner of Police, do hereby appoint
under sub-section (1) of section 22 of the Liquor Control Act
1968, the following Officers of Police as Licensing Inspectors
for Divisions of the Police Districts as shown:

Division Police

Number District Rank and Name

3 Cheltenham  Inspector Barrie Hamilton Stanton,
No. 12821 (from 6.5.84 10 26.5.84).
1 Upper Inspector Russell Louis Bertram,
Goulburn No. 12215 (from 1.4.84. 10 28.4.84).
19 April 1984
E. A. MUDGE

Deputy Commissioner (Administration)

RESIGNATIONS
His Excellency the Governor of the State of Victoria by
and with the advice of the Executive Council thereof has by
Orders made on 17 April 1984 accepted the resignations of
the persons named hereunder of the offices mentioned, viz.

HEALTH COMMISSION
Members of the Committees of Management of Hospitals
Thomas Richard Flood, as Member of the Committee of
Management of the The Bendigo and Northern District Base
Hospital as from 3 April 1984; Paul Alex Wulf as Member of
the Committee of Management of the Maldon Hospital as
from 26 March 1984; Gherard Walter Burger as Member of
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the Commitiee of Management of the Penshurst and District
Memorial Hospital as from 23 January 1984; in accordance
with the provisions of section 63G (1) of the Hospitals and
Charities Act 1958.

TOM FORRISTAL

Clerk of the Executive Council
At the Executive Council Chamber
Melbourne 17, April 1984

ORDERS IN COUNCIL

CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber. Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CROWN LAND TEMPORARILY RESERVEDHis
Sxcellency the Governor of the State of Victoria, in the
Commonwealth of Australia. by and with the advice of the
Executive Council of the said State. pursuant to the provisions
of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves) Act 1978,
and being of the opinion that the Crown land concerned is
required for the public purposec mentioned, doth hereby
temporarily reserve and also except from occupation for
mining purposes under any miner's right, the Crown land
hereinafter described. viz:

Municipal District—Shire of Mortlake

Cobra Killuce—For the Management of Wildlife

507 hectares, more or less, being Crown allotments | 7 and
18 Section A, Parish of Cobra Killuc, County of Hampden,
as indicated by hatching on plan hereunder—(Rs. 11512).
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And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly. -

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the .
Seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CROWN LAND TEMPORARILY RESERVED

His Excellency the Governor of the State of Victoria, in
the Commonwealth of Australia, by and with the advice of
the Executive Council of the said State, pursuant to the
provisions of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves)
Act 1978, and being of the opinion that the Crown land
concerned is required for the public purpose mentioned, doth
hereby temporarily reserve and also except from occupation .
for mining purposes under any miner's right, the Crown land
hereinafter described, viz.:

Municipal District—Shire of Bannockburn

Fyansford—For Public Park and Recreation
2-3 hectares, more or less, being Crown allotments 23A and
25A Township of Fyansford, Parish of Gherineghap as
indicated by hatching on plan hereunder—(F 93 (2)) (Rs.
4079).
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And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL

Clerk of the Executive Council
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CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CROWN LAND PERMANENTLY RESERVED

His Excellency the Governor of the State of Victoria, in
the Commonwealth of Australia, by and with the advice of
the executive Council of the said State, pursuant to the
provisions of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves)
Act 1978, and being of the opinion that the Crown land
concerned is required for the purpose mentioned, doth hereby
permanently reserve and also except from prospecting or
from occupation for mining purposes under any miner’s right,
the Crown land hereinafter described, viz:

Municipal District—Shire of Portland

Nelson—For Public Recreation.

4.1 hectares, more or less, in the Township of Nelson,
Parish of Glenelg, Counties of Follett and Normanby, as
indicated by hatching on plan hereunder—(Rs 4731).
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And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her

Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for

the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accoringly.

TOM FORRISTAL

Clerk of the Executive Council

CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CROWN LAND TEMPORARILY RESERVEDHis
Excellency the Governor of the State of Victoria, in the
Commonwealth of Australia, by and with the advice of the
Executive Council of the said State, pursuant o the provisions
of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves) Act 1978,
and being of the opinion that the Crown land concerned is
required for the public purpose mentioned, doth hereby
temporarily reserve and also except from occupation for
mining purposes under any miner’s right, the Crown land
hereinafter described, viz:

Municipal District—City of Doncaster and Templestowe

Warrandyte—For Public Recreation.

1.2 hectares, more or less, being Crown allotment 25D,
Parish of Warrandyte, County of Evelyn, as indicated by
hatching on plan hereunder—(Rs. 12580).
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And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
Seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CROWN LAND TEMPORARILY RESERVED
His Excellency the Governor of the State of Victoria, in
the Commonwealth of Australia, by and with the advice of
the Executive Council of the said State, pursuant to the
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provisions of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves)
Act 1978, and being of the opinion that the Crown land
concerned is required for the public purpose mentioned, doth
hereby temporarily reserve and also except from ocupation
for mining purposes under any miner’s right, the Crown land
herinafter described, viz.:

Municipal District—Shire of Morwell

Yinnar—For Public Park and Recreation purposes
2-619 hectares. being Crown allotment 57, Parish of Yinnar
County of Buln Buln, as shown on Certified Plan No. 106620
lodged in the Central Plan Office—(Rs. 12579).
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And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein

accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

2810 square metres, being Crown allotment 2C Parish of
Langwarrin, County of Mornington as shown on Certified
Plan No. 106191 lodged in the Central Plan Office—(Rs.
12719).

And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CROWN LAND TEMPORARILY RESERVEDHis
Excellency the Governor of the State of Victoria, in the
Commonwealth of Australia, by and with the advice of the
Executive Council of the said State, pursuant to the provisions
of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves) Act 1978,
and being of the opinion that the Crown land concerned is
required for the public purpose mentioned, doth hereby
temporarily reserve and also except from occupation for
mining purposes under any miner’s right, the Crown land
hereinafter described, viz.:

Municipal District—Shire of Gordon.

Boort—For Historical purposes.

595 square metres, being Crown allotment 2, Section 2,
Township of Boort, Parish of Boort, as indicated by hatching
on plan hereunder—(B654 (13)) (Rs. 2008).

2

POLICE RESERVE

CROWN LAND TEMPORARILY RESERVEDHis
Excellency the Governor of the State of Victoria, in the
Commonwealth of Australia, by and with the advice of the o 5 10 15
Executive Council of the said State, pursuant to the provisions METRES

of sections 4 and 7 of the Crown Land (Reserves) Act 1978,
and being of the opinion that the Crown land concerned is
required for the public purpose mentioned, doth hereby

temporarily reserve and also except from occupation for
mining purposes under any miner’s right, the Crown land
hereinafter described, viz.:

Municipal District—Shire of Cranbourne.
Langwarrin—For Water Supply purposes.

And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council
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CROWN LAND (RESERVES) ACT 1978

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

REVOCATION OF TEMPORARY RESERVATIONS OF
LANDS BY ORDERS IN COUNCIL

His Excellency the Governor of the State of Victoria, in
the Commonwealth of Australia, by and with the advice of
the executive Council of the said State, pursuant to the
provisions of section 10 of the Crown Land (Reserves) Act
1978, doth hereby revoke the temporary reservations of lands
by Orders in Council hereinafter described viz:

Walwa—The temporary reservation by Order in Council
of 7 June 1949 of 1012 square metres of land in the Parish of
Walwa for a Court House—(Rs 6166).

Canabore—The temporary reservation by Order in Council
of 23 May 1922 of 2.023 hectares of land in the Parish of
Canabore for a State School, so far as the balance thereof
containing 7158 square metres, more or less—(C71709).

Corop—The temporary reservation by Order in Council
of 9 December 1913 of 15.37 hectares of land in the Parish
of Corop for Public Purposes—(Rs 5427).

Corop—The temporary reservation by Order in Council
of 14 September 1936 of 6.475 hectares of land in the Parish
of Corop for Public Recreation—(Rs 4610).

Creswick—The temporary reservation for Public
Recreation and the withholding from sale, leasing and
licensing by Order in Council of 23 January 1979 of 4.819
hectares of land in the Township of Creswick, so far only as
the portion containing 554 square metres, as defined by
description and plan published in the Government Gazette
dated 4 April 1984—(Rs 10549).

And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty's Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

SMYTHESDALE-SCARSDALE WATERWORKS
TRUST

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

EXTENT OF WATERWORKS AND URBAN
DISTRICTS INCREASED
SITE OF SERVICE TANK APPROVED

Under the powers conferred by the Water Act and all other
powers enabling him in that behalf, His Excellency the
Governor of the State of Victoria, by and with the advice of
the Executive Council of the said State, doth hereby declare,
order and direct that the extent of the Waterworks and Urban
Districts of the Smythesdale-Scarsdale Waterworks Trust be
increased by adding thereto the lands shown by red border
and that the site of a service tank be approved as shown by
red colour on the plan approved by the Governor in Council,

by and with this Order and deposited in the Office of the
Ministry of Water Resources and Water Supply, Meltbourne,
(Corr. No. 76/2358/62) and as on and from the date hereof
the extent of such districts shall be and be deemed to be
increased accordingly.

And the Honourable David Ronald White, Her Majesty’s
Minister of Water Supply for the State of Victoria, shall give
the necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

Water and Sewerage Authorities (Restructuring} Act 1983
Water Act 1958
MANSFIELD DISTRICT WATER BOARD

" At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeeth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

EXTENT OF WATERWORKS DISTRICT INCREASED

Whereas by an Order in Council dated 14 July 1890, made
under the provisions of the Water Act and published in the
Government Gazette on {8 July 1890, the Governor in
Council constituted a Waterworks Trust under the corporate
name of Mansfield Waterworks Trust.

And whereas by an Order in Council dated 25 September
1979, made under the provisions of the Water Act and
published in the Governinent Gazette on 3 October 1979, the
Governor in Council amended the aforementioned Order of
14 July 1890, inter alia, altering the corporate name of the
Mansfield Waterworks Trust to the Shire of Mansfield
Waterworks Trust.

And whereas the Shire of Mansfield Waterworks Trust
signed and sealed a plan dated 28 June 1983, describing the
boundaries of the lands to be included within the Mansfield
Waterworks District and has sought the declaration of the
Governor in Council to the inclusion of such lands.

And whereas by an Order in Council dated 29 November
1983, made under the provisions of the Water and Sewerage
Authorities (Restructuring) Act 1983, and published in the
Government Gazette on 7 December 1983, the Governor in
Council abolished the aforesaid Trust, constituted the
Mansfield District Water Board and transferred the powers
and functions and other matters from the aforesaid Trust to
the Mansfield District Water Board.

And whereas under the provisions of section 51 () of the
Water and Sewerage Authorities (Restructuring) Act 1983, all
acts matters and things of a continuing nature made done or
commenced by or on behalf of or in relation to a former
authority before it was abolished shall be deemed and taken
to have been made done or commenced by or on behalf of or
in relation to the Board.

And whereas under the provisions of section 16 of the
Water and Sewerage Authorities (Restructuring) Act 1983,
the Governor in Council may by Order in Council increase
the extent of the Waterworks District.

Now therefore His Excellency the Governor of the State of
Victoria, by and with the advice of the Executive Council of
the said State, doth hereby declare, order and direct that the
extent of the Waterworks District of the Mansfield District
Water Board be increased by adding to the same the lands
shown bordered by red colour on the accompanying plan
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approved by the Governor in Council and deposited in the
office of the Director of Water Resources, Melbourne (Corr.
77/1888-121, 130); and as on and from the date hereof, the
extent of the District shall be deemed to be increased
accordingly.

And the Honourable David Ronald White, Her Majesty’s
Minister of Water Supply for the State of Victoria, shall give
the necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

Water Act 1958
STATE RIVERS AND WATER SUPPLY COMMISSION

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

GOULBURN-MURRAY IRRIGATION DISTRICT
MURRAY VALLEY IRRIGATION AREA—
BOUNDARIES VARIED

Under the powers conferred by the Water Act 1958 and all
other powers enabling him in that behalf, His Excellency the
Governor of the State of Victoria, with the advice of the
Executive Council of the said State, on the recommendation
of the State Rivers and Water Supply Commission, doth
hereby declare, order and direct that as on and from 1 July
1984, the boundaries of the Murray Valley Irrigation Area of
the Goulburn-Murray Irrigation District shall be varied by
adding to the said Area the lands shown by blue colour on a
plan approved by the Governor in Council, and deposited in
the office of the State Rivers and Water Supply Commission
at 590 Orrong Road, Armadale (Corr. No. 77/882).

And the Honourable David Ronald White, Her Majesty’s
Minister of Water Supply for the State of Victoria, shali give
the necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

Water Act 1958
STATE RIVERS AND WATER SUPPLY COMMISSION

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

GOULBURN-MURRAY IRRIGATION DISTRICT
SHEPPARTON IRRIGATION AREA—BOUNDARIES
VARIED

And the Honourable David Ronald White, Her Majesty’s
Minister of Water Supply for the State of Victoria, shall give
the necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

LAND ACT 1958

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria

Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

UNUSED ROAD CLOSED

His Excellency the Governor of the State of Victoria, in
the Commonwealth of Australia, by and with the advice of
the Executive Council of the said State, pursuant to the
provisions of section 349 of the Land Act 1958 and with the
concurrence in writing of the council of the municipality
concerned and that of any adjoining land owners, doth hereby
close the unused road hereinafter described, viz.:

At Eaglehawk, Parish of Sandhurst in the Borough of
Eaglehawk being the road indicated by hatching on the plan
hereunder—(L6-3724) (3473-2).
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And the Honourable Roderick Alexander Mackenzie, Her
Majesty’s Minister for Conservation, Forests and Lands for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

Under the powers conferred by the Water Act 1958 and all
other powers enabling him in that behalf, His Excelliency the
Governor of the State of Victoria, with the advice of the
Executive Council of the said State, on the recommendation
of the State Rivers and Water Supply Commission, doth
hereby declare, order and direct that as on and from 30 June
1984, the boundaries of the Shepparton Irrigation Area of
the Goulburn-Murray Irrigation District shall be varied by
excising from the said Area the land shown by green colour
on a plan approved by the Governor in Council, and
deposited in the Office of the State Rivers and Water Supply
Commission at 590 Orrong Road, Armadale (Corr. No. 77/
882).

SUPERANNUATION ACT 1958

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April, 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

Pursuant to the powers conferred by the provisions of

paragraph (ja) of sub-section (1) of section 3 of the
Superannuation Act 1958, His Excellency the Governor of
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the State of Victoria. by and with the advice of the Executive
Council thereof doth by this Order declare that the provisions
of the Superannuation Act shall apply to the officers named
in the schedule set out hereunder.

Schedule

De Bolfo, Gina Theresa
Gippsland Institute of Advanced Educauon
Howell, Raymond George
Moorabbin College of Technical and Further Education
Hazclwood, Kenneth Russell
Robb, Brenton Harvey
Svojtka, Josef
Road Construction Authority
Adams, Charles Jerry
Atkinson, John William
Benjamin, Perry Martin
Burgess. Paul Rodney
Burnside, Paul Andrew
Dowling, Peter Kenneth
Etherton, Philip John
Gell, Robert John
Graham, Christopher Andrew
Hope, Grant Donald
Jessup, Alfred Thomas
Kemp, Darren
Lee, Shayne Anthony
Lopez. Juan Alejandro
Mammone, Vincenzo
Mason, David John
Mastapha, lan Pradeep Lal
Moore, Allan Francis
Moore, Jeremy Douglas
Morrison, Peta Jan
Murnane, Andrew Craig
Newton, Alan
O’Brien, Danny Michael
O'Brien, Mark James
Page, John Damian
Robson, Evelyn Anne
Sandy, Kim Anthony
Sangion, Giuseppe
Short, Phillip Anthony
Simons, Duncan
Wright, Rodney Victor
State Transport Authority
And the Honourable Robert Allen Jolly, Her Majesty’s
Treasurer for the State of Victoria. shall give the necessary
directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

HEALTH ACT 1958

At the Executive Council Chamber. Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Exceilency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

DIVISION | OF PART V. OF THE HEALTH ACT {958
RELATING TO PIGGERIES TO BE EXTENDED TO
THE WHOLE OF THE MUNICIPAL DISTRICT OF THE
SHIRE OF KERANG

Pursuant to the powers conferred by section 94 (2) of the
Health Act 1958 and all other powers enabling him in that
behalf, His Excellency the Governor of the State of Victoria,
by and with the advice of the Executive Council of the said

State, on the request of the Council of the Shire of Kerang
and on the recommendation of the Health Commission of
Victoria, doth hereby order that the provisions of Division 1
of Part V. of the said Act, so far as those provisions are
applicable to piggeries. shall be extended and apply to the
whole of the municipal district of the Shire of Kerang.

And the Honourable Thomas William Roper, Her
Majesty's Minister of Health for the State of Victoria, shall
give the necessary directions herein accoringly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

HEALTH ACT 1958

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

DIVISION 1 OF PART V. OF THE HEALTH ACT 1958
RELATING TO PIGGERIES TO BE EXTENDED TO
PARTS OF THE MUNICIPAL DISTRICT OF THE
SHIRE OF DIMBOOLA

Pursuant to the powers conferred by section 94 (2) of the
Health Act 1958 and all other powers enabling him in that
behalf. His Excellency the Governor of the State of Victoria,
by and with the advice of the Executive Council of the said
State, on the request of the Council of the Shire of Dimboola
and on the recommendation of the Health Commission of
Victoria, doth hereby order that the provisions of Division |
of Part V of the said Act. so far as those provisions are
applicable to piggeries. shall be extended and apply to those
parts of the municipal district of the Shire of Dimboola
described as section A Parish of Dimboola and Plans of
subdivision 122189, 122190 and Crown Allotment 214 Parish
of Watchegatcheca.

And the Honourable Thomas William Roper, Her
Majesty's Minister of Health for the State of Victoria, shall
glve the necessary directions herein accoringly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

DECENTRALIZED INDUSTRY (HOUSING)ACT 1973
Section 4

At the Executive Council Chamber. Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr. Mathews

Pursuant to the provisions of section 4 of the Decentralized
Industry (Housing) Act 1973, His Excellency the Governor of
the State of Victoria by and with the advice of the Executive
Council thereof hereby appoints Daryl Gary Hill, a person
nominated by the Minister for Industry. Commerce and
Technology. and Robert John Magowan, a person nominated
by the Treasurer, as members of the Decentralized Industry
Housing Authority up to and including 30 June 1984.

And the Honourable Ian Robert Cathie, Her Majesty's
Minister of Housing for the State of Victoria, shall give the
necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council
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HISTORIC BUILDINGS ACT 1981 (No. 9667)

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria

Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

AMENDMENT OF REGISTER OF HISTORIC
BUILDINGS

Whereas it is provided by section 14 of the Historic
Buildings Act 1981 that the Governor in Council, on the
recommendation of the Minister, may by notice published
in the Government Gazette, amend the Register of Historic
Buildings established under the said Act—

{a) by adding any specified building;

(b) by removing any specified building; or

(c) by altering any item.

And wheréas the Minister has recommended that the
Register be amended.

Now therefore His Excellency the Governor of the State of
Victoria, by and with the advice of the Executive Council
thereof, doth hereby amend the Register of Historic Buildings
in the manner and to the extent shown as follows: by adding~~
“Historic Building No. 571 Residence, 2 Burnetts Road,
Castlemaine (1o the extent of the total buildings and land
entered in the Register Book as Volume 9029 Folio 931)™.

And the Honourable Evan Walker, Her Majesty’s Minister
for Planning and Environment for the State of Victoria, shall
give the necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

LOCAL GOVERNMENT ACT 1958

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

CONFIRMATION OF SEPA}RATE RATE—CITY OF
CAULFIELD

In pursuance of the provisions of section 287
of the Local Government Act 1958, His Excellency the
Governor of the State of Victoria, by and with the advice of
the Executive Council thereof, hereby confirms a separate
rate of seven point eight four three three (7-8433) cents in the
dollar on the site value of the properties described in the
Schedule hereunder which rate was made by the Council of
the City of Caulfield on 19 July 1983 for the purpose of
providing off-street parking facilities for the Alma/Orrong
Roads Shopping Centre.

Schedule

Properties to be rated at 7-8433 cents in the dollar.

Orrong Road, Caulfield North

Nos. 344, 346, 348, 3484, 3488, 350, 352, 354, 356, 358-360
and 364.

And the Honourable Frank Noel Wilkes, Her Majesty’s
Minister for Local Government for the State of Victoria,
shall give the necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

Marine Act 1958
MINISTRY OF TRANSPORT

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

- PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria

Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

In pursuance of the powers in that behalf conferred by the
Marine Act 1958 and all other powers him thereunto enabling,
His Excellency the Governor of the State of Victoria, by and
with the advice of the Executive Council thereof, doth hereby
appoint Senior Constable William Ernest Waller as Wharf
Manager at Inverloch and Lower Tarwin, to carry out that
portion of Part I1. of the Marine Act 1958 which relates to
the management of public wharfs and to be an officer for the
purpose of carrying out and enforcing rules and regulations
made pursuant to section 7 of the said Act, at a remuneration
of $90 per annum, vice Senior Constable William Edward
Thompson, retired.

And the Honourable Steven Marshall Crabb, Her Majesty’s
Minister of Transport for the State of Victoria, shall give the
necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

Marine Act 1958
MINISTRY OF TRANSPORT

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Exceliency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

In pursuance of the powers in that behalf conferred by the
Marine Act 1958 and all other powers him thereunto enabling,
His Excellency the Governor of the State of Victoria, by and
with the advice of the Executive Council thereof, doth hereby
appoint Sergeant Rolf Siwek as Wharf Manager at Tooradin,
to carry out that portion of Part II. of the Marine Act 1958
which relates to the management of public wharfs and to be
an officer for the purpose of carrying out and enforcing rules
and regulations made pursuant to section 7 of the said Act,
at a remuneration of $90 per annum, vice Sergeant Richard
Burford Ward, retired.

And the Honourable Steven Marshall Crabb, Her Majesty’s
Minister of Transport for the State of Victoria, shall give the
necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

LANDS DEPARTMENT
NOTICES

AMENDMENT OF REGULATIONS FOR “MENTONE
AND MORDIALLOC BEACH PARK”, PARISHES OF
MOORABBIN AND MORDIALLOC

I, Roderick Alexander Mackenzie, Her Majesty’s Minister
for Conservation, Forests and Lands in and for the State of
Victoria, in pursuance of the powers conferred on me by
section I3 of the Crown Land (Reserves) Act 1978, do hereby
amend the Regulations made on 9 December 1975 (vide
Government Gazette of 17 December 1975) for or with respect
to the above-mentioned Park as follows.
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Regulation No. 12 of the said Regulations shall be amended
to read:

12. (a) No person shall drive, push or place on the Park or
leave thereon any motor car, motor cycle or other vehicle
except on an area set aside by the Committee for the parking
of vehicles.

(b) No area which is set aside for the parking of vehicles
shall be used for any purpose other than the parking of
vehicles.

(¢) No person shall ride, push or place on the Park or leave
thereon any bicycle except on any bicycle path set aside by
the Committee—(Rs. 1819).

Given under my hand at Melbourne on 12 Aprit 1984

R. A. MACKENZIE
Minister for Conservation, Forests and Lands

AMENDMENT TO THE REGULATIONS FOR THE
CARE, PROTECTION AND MANAGEMENT OF
“ALAXANDRA PARK RESERVE” YARRAWONGA

1. Roderick Alexander Mackenzie, Her Majesty’s Minister
for Conservation Forests and Lands in and for the State of
Victoria, in pursuance of the powers conferred on me by
Section 13 of the Crown Land (Reserves) Act 1978, do hereby
amend the regulations made on 15 September 1950 (see
Government Gazette dated 20.September 1950) and
subsequently amended from time to time (the last occasion
being 14 September 1982, see Government Gazette dated 22
September 1982) for or with respect to certain Crown lands
in the Township and Parish of Yarrawonga shown outlined
by orange colour on plan marked “Y/8.12.75 attached to
Department of Conservation Forests and Lands
correspondence No. Rs 2054 which have been reserved for
various public purposes.

Regulations No. 32 of the abovementioned Regulations
shall be amended to read:—

32. The maximum fees for the use of the Camping Area
shall be—

(@) Non powered site—$5.00 per day
{b) Non powered site—$30.00 per week
(¢} Powered site—$7.00 per day

(d) Powered site—$40.00 per week

(e) For each additional adult person in excess of two
persons at the one site—$2.00 per day (Rs 2054)

Given under my hand at Melbourne on 18 April 1984.

R. A. MACKENZIE
Minister for Conservation, Forests and Lands

REGULATIONS “GEORGE PENTLAND BOTANICAL
GARDENS”, PARISH OF FRANKSTON

I, Roderick Alexander Mackenzie, Her Majesty’s Minister
for Conservation, Forests and Lands in and for the State of
Victoria, in pursuance of the powers conferred on me by
section 13 of the Crown Land (Reserves) Act 1978, do hereby
make the following Regulations for or with respect to the
Crown land in the Township and Parish of Frankston as is
shown coloured pink on ptan marked “F/20.3.1984" attached
to Department of Conservation, Forests and Lands
correspondence No. Rs. 4823, being portion of the permanent
reservation for Public Recreation by Order in Council of 3
December 1963 (vide Government Gaczette of 11 December
1963) and hereinafter referred to as the “Gardens”.

The Gardens have been placed under the control of the
Corporation of the City of Frankston as the duly appointed
Committee of Management (hereinafier referred 1o as the
“Committee™) with full power and authority to enforce these
Reulations.

These Regulations are made in lieu of all previous
Regulations relating to the said land which are hereby
rescinded.

Regulations

(1) The Gardens shall, unless the Committee otherwise
directs, be open daily as follows:

(a) During the months of November, December, January
and February—8.00 a.m. t0 8.00 p.m.

(b) From | March to Easter Tuesday—8.00 a.m. to 6.00
p.m.

() From the Wednesday following Easter Tuesday 1o 31
October—9.00 a.m. to 5.00 p.m.

{2) No person shall:

(a) Enteror remain in the Gardens who may offend against
decency as regards dress, language or conduct, or who
may behave in a disorderly or offensive manner or
create or take part in any disturbance;

(b) Enter or remain in the Gardens whilst in a state of
intoxication;

(¢) Climb or jump over the gates or fences in or around
the Gardens, place bills or posters thereon, or cut
names on or in any way damage, mark or injure any
of the buildings, gates, fences, seats or trees in the
Gardens, nor roll or throw stones or any missiles of
any kind therein;

(d) Remove, deface or displace any board, plate or fitting,
written or printed notice for the exhibition of any
Regulations or notice fixed or set up by the Committee;

(¢) Light a fire in the Gardens except at places as are set
apart for such purpose by the Committee;

(/) Solicit or do anything whatever in the Gardens for the

purpose of making money without the consent, in
writing, of the Committee first obtained;
Without the consent in writing of the Committee, cause
or suffer any dog or other animal to enter the Gardens
unless such dog is a guide dog under proper control
on a chain, cord or leash. Any such dog shall at all
times be effectually restrained from causing annoyance
to any person or from entering any ornamental water
or area enclosing any building or from going on or
being upon garden or bed;

Take part in any public entertainment or gathering of

any sort within the Gardens without the permission

in writing of the Commitiee first obtained;

(/) On any portion of the Gardens, cause or permit any
outcry, sound or noise to be emitted from an amplifier,
loud speaker, public address system or like instrument
without first obtaining the written permission of the
Committee and such permission may be granted
subject to such terms, conditions and restrictions as
may be imposed by the Committee;

() In or upon the Gardens kill, wound, trap or snare or
attempt to kill, wound, trap or snare any bird or other
native game, or have any dead bird or other native
game or the skin or pelt thereof in his possession;

(k) Dig or remove any sand, soil, stone or other material
from the Gardens:

() Break glass of any kind or leave or deposit any maiter
or thing injurious to persons in the Gardens;

(m) Deposit or leave any litter other than picnic litter in
the Gardens and then only in a receptacle provided
for that purpose by the Committee;

(n) Play or perform in any band of music, or deliver or
read any public speech, lecture, prayer, sermon or
address of any kind, or sing any sacred or secular song,

7]
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or enter into any public assemblage on the Gardens
except with the consent of the Committee in writing
first obtained,

(0) Camp in the Gardens or in any of the buildings therein
without the consent in writing of the Committee;

(p) Obstruct. hinder or interfere with any person employed
at the Gardens;

(g) Cut, pluck, damage, break, destroy or in any way
interfere with or remove any trees, shrubs, flowers,
plants or lawn in the Gardens or interfere with or
enter in or upon or climb, jump or walk on or over
the beds or borders of any garden or garden plot
therein;

(r) Cut, saw, move or displace any tree, bough, live or
dead timber, wood or other material which may be in
or around the Gardens without the consent in writing
of the Committee;

(s) Carry or discharge any firearm or air gun in the
Gardens;

(f) Spit or expectorate or commit any nuisance on the
paths or in or on any building, structure or erection in
the Gardens;

(u) Play or practise cricket, football, hockey, rounders or
any other ball game in the Gardens.

(3) No person, other than an employee of the Committee,
shall ride a horse, bicycle or motor cycle or drive a motor
vehicle or any other vehicle within the Gardens.

(4) Any person who offends against any of these Regulations
in any respect shall leave the Gardens forthwith when so
requested by any officer or employee of the Committee, a
member of the Police Force or a Bailiff of Crown Lands, in
addition to any other penalty to which such person may be
liable.

(5) No person shall remain in the Gardens when lawfully
directed to leave the same and any person who refuses 1o so
leave may be removed therefrom by any officer or employee
of the Committee, a member of the Police Force or a Bailiff
of Crown Lands and in addition be liable to prosecution.

(6) The foregoing Regulations shall not restrict the
Committee or any employee, authorised officer or agent of
the Committee or any member of the Police Force in the
proper execution of their duty or work i m or on the Gardens—
(Rs 4823).

Given under my hand at Melbourne on 12 April 1984.

R. A. MACKENZIE,

Minister for Conservation, Forests and Lands
Every person who contravenes or fails to comply with these
Regulations shall be liable to the penalties prescribed in
section 13 of the Crown Land (Reserves) Act 1978.

TENDERS

PUBLIC WORKS DEPARTMENT

Tenders are invited for the purposes indicated hereunder
and will be received at 2 Treasury Place, Melbourne, 3002,
until TWO p.m. on dates shown.

Tenders must be addressed to the Minister of Public Works
with the envelope endorsed “Tender for

", Hand-delivered tenders must

be placed in the Department’s tender box in foyer, Ground
Floor, 2 Treasury Place, Melbourne.

Tenders documents are available from the Contracts Office,
Room 29, 2 Treasury Place, Melbourne and where indicated,
at offices of Inspectors of Works.

* Tenders for works identified with star () will only be
considered from Contractors qualified for repairs and paint-
ing works. Any Tenderers wishing o qualify may obtain the
application form from the Contracts Office.

Wednesday, 16 May 1984

Building, Electrical and Mechanical Services

BEECHWORTH—Re-advertised: New ceilings to first tier
cells, H.M. Prison—Community Welfare Services (W.O.
Wangaratta).

BELVEDERE PARK—Connection 1o sewer, Primary
School.

COBURG-—Heavy stream motor mechanics, Stage 3, Bat-
man Auto College.

FYANS PARK—Staff, Admin. upgrade, Primary School
{(W.0. Geelong).

*HEIDELBERG—External repairs and painting to West
wing, Northern Metro. Regional Office, Education
Department.

*JANEFIELD-—Internal/External painting, Training
Centre—Admin. Building.

*JANEFIELD—External painting, Training Ccmre—Ward
S.

*JANEFIELD—External painting, Training Centre—
Therapy Building No. 2.

MALVERN-—Stage 5—Home Economics and Art con-
version and external maintenance to kitchen building and
main school building, Girls High School.

MELBOURNE—Alterations 1o varlous floors, Myer
House, 250 Elizabeth Street.

MORELAND—Intruder Delectif_)n System, High School.

SOUTH MELBOURNE—Re-advertised: Supply and
Installation of heating boiler, Technical School.

TARRAWINGEE—Provision of covered areas, Primary
School (W.O. Wangaratta).

WILLIAMSTOWN NORTH-—Concreting, Primary
School.

WILLIAMSTOWN NORTH—-Snte works, Primary
School.

Miscellaneous

DANDENONG—Supply of Audio Visual Equipmem,
College of T.A.F.E.

DANDENONG—Supply of T.V. recording equipment,
College of T.AF.E.

DANDENONG—Supply of T.V. and video equipment,
College of T.A.F.E.

FAIRFIELD—Maintenance Cleaning, Police Station and
Divisional Office.

GEELONG—Supply of laboratory equipment, Gordon
College of T.A.F.E.

MELBOURNE EAST—Maintenance cleaning, 44 Albert
St, Health.

QUEENSCLIFF—Security Patrol Service—1.6.84 to
31.5.85, Marine Science Laboratories—Ministry for Conser-
vation (W.0O. Geelong).

SHEPPARTON—Supply of frabricated equipment, Col-
lege of T.A.F.E.

STONY POINT-—Maintenance cleaning, Buoy Depot,
Ministry of Transport (Buoy Depot, Stony Point).
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Wednesday, 23 May 1984

Building, Electrical and Mechanical Services

*BROADFORD—Internal and external renovations and
siteworks, Primary School (W.O. Alexandra, Benalla and
Shepparton).

BURNLEY—Sewer rising main and pump well etc.,
Horticultural College.

*[VANHOE EAST—Internal and external repairs and
painting, Primary School. .

*FAWKNER NORTH—Amended and re-advertised:
Internal and external repairs and painting and electrical
upgrade, Primary School.

KOROIT—Relocation of two room L.T.C., Primary
School (W.0. Warrnambool).

MENZIES CREEK—Extensions and alterations, Primary
School.

PLENTY—Replace locks, Mental Hospital.

*PUCKAPUNYAL—Internal and externa! repairs and
painting, Primary School (W.0. Alexandra. Benalla and
Shepparton).

RINGWOOD—Renovations to in-lerior of male and
female toilets, High School.

*STANHOPE—Internal and external renovations, Primary
School (W.0. Benalla and Shepparton).

Miscellaneous

MELBOURNE-—-Maintenance cleaning, 456 Lonsdale
Street, Law and Cancer Institute.

MELBOURNE—Maintenance cleaning, Public Offices, 55
Swanston Street and 37 Swanston Street, Community Welfare
Services and Citizens’ Advice Bureau.

WODONGA—Maintenance cleaning, Court House, Law
Department (Court House, Wodonga).

WODONGA—Maintenance cleaning, Astra House, Public
Offices (Public Offices, Wodonga).

EVAN WALKER, M.L.C.
Minister of Public Works

Public Works Department
Melbourne, 1 May 1984

DEPARTMENT OF CONSERVATION, FORESTS AND
LANDS

Aerial Photography in Victoria

Quotations will be received until Noon, Wednesday 30
May 1984 for aerial photography as required by the
Department of Conservation, Forests and Lands during the
period of 1 July 1984 and 30 June 1987. The lowest or any
tender will not necessarily be accepted. Full particulars may
be obtained from: The Surveyor-General, Department of
Conservation, Forests and Lands, 2 Treasury Place,
Melbourne, Vic. 3002. Telephone enquiries: (03) 651 2909.

2 May 1984

R. E. HOLMES
Surveyor-General

No. 52—2 May 1984
PRIVATE
ADVERTISEMENTS
CITY OF ALTONA
Loan No. 113

Notice of Intention to Borrow the Sum of $650 000 for
Permanent Works and Undertakings

Notice is hereby given that the Council of the City of
Altona proposes to borrow the principal sum of six hundred
and fifty thousand dollars ($650 000) secured by a charge
over the general rates of the municipality, such a sum to be
raised by the grant of a mortgage in accordance with the
terms of the Local Government Act 1958.

1. The maximum rate of interest to be paid is 14-1 per
centum per annum.

2. The purposes for which the loan is to be applied are—

Construction of an Indoor
Stadium at Paistey Park

3. The period of the loan shall be four years.

4. The monies borrowed shall be repayable by providing
out of the Municipal Fund seven equai half-yearly instalments
of $51 665.15. including principal and interest on | December
and 1 June in each year during the currency of the loan, and
one final instaiment of $641 638.37 including principal and
interest on 1 June 1988.

5. Such monies shall be repayable at the office of the
Commonwealth Savings Bank of Australia, Melbourne, or
such other place of places which the bank may from time to
time require.

The plans and specifications and estimated cost of proposed
works and a statement showing the proposed expenditure of
the monies to be borrowed are open for inspection at the
Civic Offices. 115 Civic Parade. Altona.

$650 000

S.FELL,
2185 Chief Executive Officer/Town Clerk
CITY OF BERWICK
Closure of intersection—Allan and Cardinia Streets,
Berwick

Notice is hereby given that Council in accordance with
section 539c¢ of the Local Government Act has formally
ordered the closure of the abovenamed intersection in
accordance with the plan hereunder. The closure will come
into operation on Thursday, 3 May 1984.

RIDGE__ROAD

File Ref. : 4 1500 000 00 PC
4 0170 000 00

P.J. NORTHEAST

2174 City Manager/Town Clerk
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CITY OF BRIGHTON
Bylaw No. 230
Notice is hereby given of the making of a Bylaw No. 230,
a summary of which appears below. A copy of this Bylaw is
available for inspection during office hours at the office of the
Council.

Summary of Contents:

(a) The repealing of bylaws 144, 167, 174, 177, 178, 182,
205, 209, 216 and 224 of the City of Brighton.

(b) Providing for every building site to have a sanitary
service approved by the Health Commission of
Victoria.

(¢) Adopting and prescribing minimum requirements
applying to an allotment and the siting of certain
buildings.

(d) Providing for the health of the residents in the
municipality.

(e) Prohibiting or regulating the placing of caravans on
private property.

This bylaw comes into operation on the day following
publication in the Victoria Government Gazette (i.e. 3 May
1984) and the resolution for passing of this bylaw was agreed
to by Council on 20 February 1984 and confirmed on 26
March 1984.

V. L. FARAVONI
Town Clerk

Municipal Offices, Brighton 3186 2175

CITY OF DONCASTER AND TEMPLESTOWE
Loan No. 252
Notice of Intention to Borrow the Sum of One Hundred
Thousand Dollars ($100 000)

Notice is hereby given that the Council of the City of
Doncaster and Templestowe proposes to borrow the principal
sum of One Hundred Thousand Dollars ($100 000) secured
by a charge over the general rates of the municipality, such
sum to be raised by the grant of a mortgage in accordance
with the provisions of the Local Government Act 1958.

1. The maximum rate of interest that may be paid is 13-8
per cent per annum.

2. The purposes for which the loan is to be raised are:
(/) General Buildings—

$

(a) Development of Arts Theatre Part
Cost 4 000

(b) Doncaster Recreation Centre
Construction Part cost 96 000
100 000

3. The period of the loan shall be four (4) years.

4. The loan will be repayable by providing from the
Municipal Fund Account seven (7) half-yearly instalments
of approximately $9366.05 and a final instalment of
approximately $78 723.82.

Payments will be made at half-yearly intervals on 30 June
and 30 December. The first payment will be made on 30
December 1984.

The National Commercial Banking Corporation of
Australia Limited has indicated that the residual component
of the loan will be refinanced at four (4) yearly rests and that
effectively a 10 year term applies. For statutory purposes re-
advertising of this loan will be carried out when four (4)
yearly reviews are made of the interest rate payable.

5. Such monies shall be repayable at the National
Commercial Banking Corporation of Australia Limited
branch at 900 Doncaster Road, Doncaster East, 3109.

Plans and specifications and the estimate of the cost of the
proposed works and a statement showing the proposed
expenditure of the monies 10 be borrowed are open for
inspection at the Municipal Offices at 699 Doncaster Road,
Doncaster during office hours.

G.J. MORTON

2173 General Manager, Citizens Services, Town Clerk

Form 2.1
Town and Country Planning Act 1961
CITY OF ECHUCA PLANNING SCHEME
Amendment No. 64

Notice that an Amendment has been Prepared and is
Available for Inspection

Notice is hereby given that the City of Echuca in pursuance
of its powers under the Town and Country Planning Act 1961
has prepared an amendment for the purpose of introducing
the use “Place of Assembly™ as a permitted use, subject to a
Town Planning Permit, from the Responsible Authority, in
the Commercial A and Industrial A zones.

A copy of the amendment has been deposited at the City
Offices, Cnr. Hare and Heygarth Streets, Echuca and at the
Office of the Ministry for Planning and Environment, 391
Hargreaves Street, Bendigo, and at the office of the Ministry
of Planning and Environment (Plan Inspection Section), S5th
Floor, 235 Queen Street, Melbourne, and will be open for
inspection during office hours by any person free of charge.

Any persons affected by the amendment are required to set
forth in writing any submission they may wish to make with
respect to the amendment addressed to Town Clerk, City of
Echuca, Cnr. Hare and Heygarth Streets, Echuca, by 2 June
1984, and state whether you wish to be heard in respect of
your submission.

Dated 3 April 1984
K. F. McCARTNEY

2135 Town Clerk and Chief Executive Officer

CITY OF PORT MELBOURNE
By-Law No. 170

Notice is hereby given that in pursuance of the powers
conferred by the Building Control Act 1981, and the Victorian
Building Regulations 1983, the Council of the City of Port
Melbourne has made a By-Law, Numbered 170, for the
purpose of:

(a) Adopting the requirements specified in Column | of
Table 11.6 of the said Regulations;

(b) Prescribing certain requirements in excess of those so
specified;

(¢) Stipulating the number of Class I or Xa buildings or
dwellings in Class II buildings that may be constructed
on an allotment;

(d) Varying the open living space requirements of
Regulation 11.8;

(e) Prescribing areas in which off-street accommodation
for stationary vehicles shall be provided in or within
a specified distance of every building; and

6] Repealing part of By-Law 127 appearing under the
heading “Sites below minimum requirement”.

A copy of the By-Law is open for inspection free of charge
during office hours at the Municipal Offices, Bay Street, Port
Melbourne.

A resolution approving the By-Law was carried at a meeting

of Council on 10 April 1984, and confirmed at a meeting of
Council held on 1 May 1984.

2136

F. C. JACKSON
Town Clerk
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CITY OF MELBOURNE
Renaming of Strect
The Council of the City of Mclbourne on 26 March 1984,
resolved 1o approve the renaming of the following street to
be effective on and from | May 1984—
Old name—Flinders Strect Extension, Melbourne.
New name—Flinders Street. Mclbourne.
Location—The street extends in a westerly direction from
Spencer Street to North Wharf Road.
D. N. BETHKE

2161 Chief Exccutive Officer and Town Clerk

Form 2.1
Town and Country Planning Act 1961
CITY OF SHEPPARTON PLANNING SCHEME 1953

Amendment No. 79, 1983
Notice that a Planning Scheme has becn Prepared and is
Available for Inspection

Notice is hereby given that the Council of the City of
Shepparton in pursuance of its powers under the Town and
Country Planning Act 1961, has prepared a scheme for the
purpose of rezoning, from Commercial “C” to Special Uses
Zone “D"—Child Minding Centre, property number 54 (Lot
37) Guthric Street, Shepparton.

A copy of the scheme has been deposited at the Office of
the Council. Municipal Offices, Welsford Street, Shepparton
and at the Officc of the Ministry for Planning and
Environment (Plan Inspection Scction), 5th Floor, 235 Queen
Strect. Melbourne, and will be open for inspection during
office hours by any person free of charge.

Any persons affected by the scheme are required to set
forth in writing. any submission they may wish to make with
respect to the scheme, addressed 1o the Town Clerk, City of
Shepparton, P.O. Box 989. Shepparton, 3630, by 14 June
1984 and state whether you wish 1o be heard in respect of
your submission.

I. L. GILBERT

2186 Town Clerk

CITY OF WILLIAMSTOWN
Loan No. 97
Notice of Intention to Borrow the sum of $83 000 for
Permancnt Works and Undertakings

Notice is hereby given that the Council of the City of
Williamstown proposes to borrow the principal sum of eighty-
three thousand dollars ($83 000) sccured by a charge over
the general rates of the Municipality, such sum to be raised
by the grant of a Mortgage, in accordance with the provisions
of the Local Government Act 1958 (as amended).

1. The maximum rate of interest that may be paid is 13-8
per cent per annum.

2. The purpose for which the loan is to be applied:

$
(a) Purchase of Garbage Compactor 62 000
(b) Purchase of Tip Truck 6-7 tonne 21 000
83 000

3. The period of the loan shall be four (4) years.

4. The moneys borrowed shall be payable by providing
out of the Municipal Fund eight (8) half-yearly instalments
of $13 846.01 cach, including principal and interest, on 12
June and 12 December during the currency of the loan. The
first instalment shall be payable on 12 December 1984.

5. Such moneys shall be repayable at the Williamstown
Branch, Commonwealth Savings Bank of Australia.

No. 52—76050/84—3

The plans and specifications and the estimate of the cost
of the proposed works and a statement showing the proposed
expenditure of the moneys to be borrowed are open for
inspection at the office of the Council of the City of
Williamstown, Municipal Offices. 104 Ferguson Street,
Williamstown. :

).T. SLOAN

2162 Town Clerk

CITY OF WILLIAMSTOWN
By-law No. 153

A By-law of the City of Williamstown made under Part
VII Division | of the Local Government Act-1958 and
numbered 153 making regulations for the proper management
and contro! of every library belonging 10 the Council of the
City of Williamstown or under the control or management
of the Council of the City of Williamstown.

The Council of the City of Williamstown in pursuance of
the powers conferred by Part VII Division | of the Local
Government Act 1958 and by every other Act or power
cnabling it in that behalf doth hereby as follows:

Repeal

By-law No. 136 of the City of Williamstown agrecd to by
the Council of the City of Williamstown on 16 October 1967
and confirmed on 13 November 1967 is hereby repealed.

By-law No. 142 of the City of Williamstown agreed to by
the Council of the City of Williamstown on 3 May 1976 and
confirmed on 7 June 1976 is hereby repealed.

By-law No. 144 of the City of Williamstown agreed to by
the Council of the City of Williamstown on 23 April 1979
and confirmed on 21 May 1979 is hereby repealed.

Definitions

1. In this By-law unless the contex1 otherwise requires:

“Book™ includes any and every book, periodical,
newspaper, pamphlet, music score, gramophone, gramophone
record. picture, print, photograph, map, plans, film, slide,
manuscript, tape, tape recording or any other article of a like
naturc forming part of the contents of the Library, whether
or not the property of the City of Williamstown.

“Council” means the Council of the City of Williamstown.

“Librarian™ means the person for the time being in charge
of the library service generally, or any portion or section
thereof.

“Library” means a Library belonging to or under the control
or management of the City of Williamstown, includes the
buildings. rooms. offices, part thereof and adjacent thereto,
and includes any branch libraries, depots or bookmobiles.

“Member’ means a person registered as a Member by the
Library and who holds a current and valid Membership Card
or who holds a current and valid Temporary Membership
Card.

“Membership Card” means a current and valid
Membership Card so entitled and issued by the Librarian in
accordance with this By-law or a current and valid Temporary
Membership Card issued by the Librarian in accordance with
this By-law.

“Municipality” means the municipal district of the City of
Williamstown.

“Voters’ roll” means voters’ roll of the City of
Williamstown.

Librarian's Responsibilities

2. {(a) The Librarian shall have general charge of every
Library and shall be responsible for the safe custody of the
books and all other property belonging thereto. The Librarian
shall have power to refuse books or deny the use of a Library
to any person who appears to be intoxicated or who neglects
or refuses to comply with this By-law.



No. 52—2 May 1984

1350

Victoria Government Gazette

(b) Any. person who fails to comply with the provisions of
this By-law or with the lawful directions of the Librarian to
do so shall forthwith leave the Library and shall not thereafter
without the permission of the Librarian enter or use the
Library for a period of time specified by the Librarian or any
person in charge.

(¢) Any person who enters the Library may be requested
by the Librarian to give details of their name and address
and shall do so on such request.

Eligibility to become a Member

3. Subject to the approval of the Librarian the following
persons shall be eligible to become Members and shall be
entitled to-borrow books:

(a) Any person who is enrolled on the Voters’ roll of the
Municipality.

(b) Any resident of the Municipality, who produces such
proof of residence as shall mect the requirements of the
Council.

(c) Any adult non-resident who is employed in or who
attends an educational establishment in the Municipality
and furnishes, if required, proof of such employment or such
enrolment in an educational establishment.

(d) Any minor who lives in, is employed in, or attends an
educational establishment in the Municipality for whom a
guarantee in the form prescribed by the Council shall have
been signed by an adult.

3. (e) The holder of a current and valid Membership Card
of a library operated by any other municipality in Victoria
may under conditions stated hercunder be entitled to
borrowing privileges for any period to be determined by the
Librarian.

Guarantor—With respect to Clause 3 (d)—

4. (@) An adult who signs such a guarantce wishing to
withdraw his guarantee must do so in writing and shall
continue to be responsible as a guarantor until receipt of a
notice of withdrawal in writing by the Librarian.

(b) If a member who employs a guarantor fails to return
books borrowed from the Library, or otherwise defaults in
compliance with the By-law the guarantor shall be responsibie
and may be proceeded against in accordance with this By-
law as if he were the Member.

Inter-Library Lending

5. Loan of books may be made to corporate bodies in
accordance with the Rules for Inter-Library Lending as issued
by the Municipal Inter-Library Committee (Victoria) to those
bodies as approved by the Council and at the discretion of
the Librarian.

Membership Cards

6. Applications for Membership Cards shall be made on
the forms provided for the purpose. Membership Cards shall
not be transferable and change of address of the holder shall
be notified immediately to the Librarian. The number of
Membership Cards issued to each Member may be vaned
from time to time. Additional Membership Cards may be
issued on application at the discretion of the Librarian. A
Membership Card shall be produced whenever a book is
borrowed. All Membership Cards, unless previously
surrendered or cancelled {except those of persons paying an
annual subscription) shall remain in force for not more than
three years from the date of issue.

Library Hours

7. The Library shall be open on such days and during such
hours as the Council may from time to time determine.
Admission to Library
8. Mcmbers shall have access to the Library for the purpose
of borrowing books and their representatives or others shall
be admitied for that purpose at the discretion of the Librarian.

Subject to this By-law any person shall have the right to
access 1o the Library for the purpose of reading or referring
to books on the premises. No person, except the members of
the Library staff or other officer duly authorised by the Council
in that behalf, shall enter or remain in the Library except
during the hours during which the Library is open. The
Librarian shall decline to issue books 10 messengers whom
he or she may consider in his or her uncontrolled discretion
to be too young or unfit to take proper care of them.
Members’ Responsibility for Books

9. A member shall be held responsiblc for any book which
may be borrowed on his or her Membership Card. A member
leaving the Municipality or ceasing to use the Library shall
return all books and Membership Cards to the Librarian.
Loss of any Membership Card shall be reported immediately
to the Librarian. An amount such as Council may by
resolution fix from time to time may be paid for the
replacement of each lost Membership Card. Notwithstanding
such replacement, the member shall be held responsible for
any book borrowed on the original Membership Card. A
member shall not lend books taken from the Library or
exchange books with another member, and shall not transfer
his Membership Card for use to any other person.

Time for Retaining Books

10. The time allowed for reading or retaining a book shall
be such time as Council may by resolution fix from time 10
time as it sees fit. A member who retains a book beyond such
time from the date of issue or of any extension thereof shall
pay upon demand such amount as Council may by resolution
fix from time to time as it sees fit. Liabilities incurred by a
member in the over-retention of books shall be discharged
before any other book is issued 10 him or her. Over-retention
of books which is regarded by the Librarian as habitual may
lead 10 the suspension, or cancellation of Membership Cards
by the Council. A member shall forthwith return any book
in his or her possession on the written request of the Librarian
or at such other times as shall be publicly announced.
Extension of time allowed for reading and retaining a book
already on loan 10 a member may be effected by telephone,
post or personal call, unless such book is required by another
member. The date due for return to the Library of the book
and the book number shall be quoted. A book on a waiting
list and required by another member shall not be renewable
and shall be returned within the time due for its return.

Lost or Damaged Books

1. A returned book shall be delivered to the Librarian at
the proper desk or counter, or by post, or left in a place or a
receptacle in the Library designated for the return of books.
If a book is lost, not returned or on examination is found to
have sustained any damage the member shall be required to
pay the cost of replacement of the book, or at the discretion
of the Librarian to compensate the Council for the damage
or loss sustained. Before taking any book from the Library, a
member shall see that such book is in good order and
condition and shall report any obvious damage to the
Librarian for certification before the book is borrowed. The
member may be held responsible for such damage if not
reported at the time of issue. A member shall keep books
clean and shall refrain from turning down leaves or making
pencil or other marks in them. In wet weather, a member
shall protect books in their transit to and from the Library.

Book Reservations

12. Any book, other than a reference book, in the stock of
the Library, may be reserved for a member on completion of
the appropriate form.

Periodicals

13. The use of any periodical in the Library shall be
relinquished by any person in possession thereof on request
by the Librarian or other officer duly authorised by the
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Council in that behalf. No member shall be permitted to take
out of the Library any current periodical or any book
contained in the Reference Section of the Library unless the
permission of the Librarian has first been obtained.

Behaviour in the Library

14. No person shall:

(a) Behave in the Library in such a manner as to cause in
the opinion of the Librarian any inconvenience to any other
person or interfere with their comfort.

(h) Enter or remain in the Library while offensively unclean
in person or clothing.

(c) Bring any animal, other than a guide dog for the blind,
into the Library.

(d) Eat, drink. sleep or commit any nuisance in the Library.

(¢) Make any noisc which in the opinion of the Librarian
is excessive, wilfully, carclessly or negligently break, injure
or improperly interfere with any portion of the Library
furniture. fittings or books therein or otherwisc behave in an
improper, offensive or riotous manner.

() Enter or remain in the Library whilst suffering from
any contagious or infectious disease.

(g) Deface. mutilate or mark by cutting or tearing or by
writing or by improper folding or otherwise any part of any
book belonging o the Library. Use in the Library any writing,
drawing or painting materials or trace on or from any book
without the permission of the Librarian.

(h) Misplace or secrete a book or any record of a book in
the Library with the intent to hold its use from others.

(/) Bring into the Library or any part thercof any closed
bag (other than a ladies handbag), brief casc or like receptacle
or any other wheeled vchicle or conveyance (other than an
invalid’s chair) save that bags, baby carriages or shoppers
may be left in the enterance hallway whilst their owners are
using the Library.

(/) Distribute handbills or advertising matter or deliver a
public address within the Library without the consent of the
Librarian and/or the Council.

(k) Enter into any part of the Library not set apart for
public use, except by permission of the Librarian.

(N Remain in the Library beyond the hours fixed for the
closing of the Library.

Offence
15. Any person who commits an offence against this By-
law shall be liable to a penalty not exceeding $100.00.

Closure of Libraries
16. The Council may close ali or any of the Librarics for
cleansing, repairing, stocktaking or other purposes without
incurring any liability to any person.

17. This By-law shall apply to and have operation
throughout the Libraries belonging to and under the control
and management of the Council within the Municipal
District.

Resolution for passing this By-law agreed to by the Council
of the City of Williamstown on 26 March 1984 and confirmed
on 16 April 1984.

The common seal of the mayor, councillors and citizens
of the City of Williamstown was hereunto
affixed on 16 April 1984, in the presence of—

C. B. BATES, Mayor
W. E. DICKSON, Councillor

2187 J. T. SLOAN, Town Clerk

BOROUGH OF EAGLEHAWK
Loan No. 69

Notice of Intention to Borrow the Sum of $25 000 for
Permanent Works and Undertakings

Notice is hereby given that the Council of the Borough of
Eaglechawk proposes to borrow the principal sum of Twenty
Five Thousand Dollars (325 000) secured by a charge over
the general rates of the Municipality, such sum to be raised
by the grant of a mortgage in accordance with the provisions
of the Local Government Act 1958.

{. The maximum rate of interest to be paid is 4-50 per
centum per annum.

2. The purpose for which the loan is to be applied is the
part cost of construction of additions to the Eaglehawk Senior
Citizens Clubrooms.

3. The period of the loan shall be fifteen (i 5) years.

4. The money borrowed shall be repayable by providing
out of the Municipal Fund three five-yearly instalments of
$10385.$12 941 and $16 127 including principal and interest
on 15 June 1994 and 1999 respectively. The first instalment
shall be payable on 15 June 1989.

5. The moneys shall be payable to the Ministry for Housing,
250 Elizabeth Strect, Melbourne 3000.

6. The plans and specifications and the estimates of the
cost of the proposed works and a statement showing the
proposed expenditure of the money to be borrowed are open
for inspection at the Office of the Council of the Borough of
Eaglehawk, 80 Victoria Street, Eaglehawk.

Dated 26 April 1984
A.J.SMARK
Town Clerk

SHIRE OF CRANBOURNE
Loan No. |15

Notice is hereby given that the Council of the Shire of
Cranbourne proposes to borrow the principal sum of $220 000
secured by a charge over the general rates of the Municipality,
such sum to be raised by the grant of a mortgage in accordance
with the provisions of the Local Government Act 1938 (as
amended).

1. The maximum rate of interest that may be paid is 14-1
per cent per annum.

2. The purpose for which the loan is to be applied is:

Land Purchases— $

2188

Off Street Car Park access, Cranbourne 146 800

Carrum Downs Recreation Reserve

extension 73200
220000

3. Period of the loan shall be fifteen (15) years.

4. The moneys borrowed shall be repayable by providing
out of the Municipal Fund and Reserve for Places of Resort
and Recreation, half-yearly instalments of approximately
$17 818.14, each including principal and interest on Junc 18
and December 18, during the currency of the loan. The first
instalment shall be payable on December 18, 1984.

5. The moneys borrowed shall be repayable to the National
Australia Bank, Cranbourne, or such other place as the Bank
may require from time to time.

The plans and specifications and the estimate of the cost
of the proposed works and a statement showing the proposed
expenditure of the moneys 1o be borrowed are open for
inspection at the Office of the Council of the Shire of
Cranbourne, Sladen Street, Cranbourne.

Dated 30 April 1984
T. VICKERMAN,

2189 Shire Secretary
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SHIRE OF LILLYDALE
Naming of Unnamed Road
Notice is hereby given pursuant to the provisions of section
535 of the Local Government Act 1958 that the Council of
the Shire of Lillydale did resolve at a meeting held on
Monday, 9 April 1984 10 name the unnamed road off
Macclesfield Road, Monbulk, adjoining C/A’s 14, 15 and 16
as follows:
Old Name—N/A.
New Name—Little Joe View Lane.
Location—Off Macclesfield Road, Monbulk, adjoining
C/A’s 14, 15 and 16.
G. L. FREEMAN

2190 Shire Secretary

SHIRE OF STRATHFIELDSAYE
Change of Street Name

Pursuant to section 535 (4A) of the Local Government Act,
the council has named the following street:

Old Name—Unnamed.

New Name—Mackin Road.

Location—Off Shanahans Road. adjoining the eastern
boundary of C/A 74, Section 12, Parish of Eppalock.

D. D. WRIGHT

2192 Shire Secretary

SHIRE OF ROCHESTER
Loan No. 41

Notice of Intention to Borrow
Notice is hereby given that the Council of the Shire of
Rochester intends to borrow One Hundred Thousand Dollars
($100 000) secured by a charge over the General Rates of the
municipality by the grant of a Mortgage in accordance with

the provisions of the Local Government Acts.
. In connection therewith the following information is stated:

(@) The amount of the principal moneys which is proposed
to borrow is One Hundred Thousand Dollars;

(b) The maximum rate of interest that may be paid is 13-7
per centum per annum.

(c) The times which the moneys borrowed are 10 be
repayable are 8 December 1984, 8 June and 8
December during the years 1985-1987 and 8 June
1988, and that the place such moneys shall be repayable
is the Westpac Banking Corporation, Rochester.

(d) The purposes for which the loan is to be applied are:
$
Contribution 10 Wilson Street
Private Street Scheme 13 000
Provision of new public toilets,
Rochester 30 000
Francis and Kerford Streets—
provision of kerb and channel
and sealed pavement between
Lowry and Stephen Streets 34 000
McColi Strect, Lockington—full
construction 23 000
100 000

(¢) The manner in which the Loan is 1o be liquidated is
by provision out of the Municipal Fund over 4 years
on a 10-year repayment basis by seven equal half-
ycarly instalmenis of $9329.52 plus one final

instalment of $84 027. 12,

The plans and specifications and estimate of the cost of the
works and a statement showing the proposed expenditure of
the moneys to be borrowed are open for. inspection at the
Shire Offices, Rochester. .

Dated 19 April 1984
K. W.JACKEL

2191 Shire Secretary

BUNGAREE AND WALLACE WATERWORKS TRUST
By-Law No. 29

The Bungaree and Wallace Waterworks Trust in pursuance
of and in exercisc of the powers conferred by the Water Act
1958, and of any and every other power it thereunto enabling
doth hereby make a By-Law as follows:

1. The meter or meters measuring the supply of water to
any land or tenement shall be read as near as practicable to
twelve months from the date that it was read previously and
the quantity of water so measured as having been supplied
during the period between any two successive such readings
(hereinafter called “the meter year™) shall be the basis of
calculating of charges payable under this By-Law provides
that always where a meter has been installed on any land or
tenement during the course of a meter year the quantity of
watcr measured as having been supplied during the period
between the date of such installation and date of the reading
shall be the basis of calculating such charges.

2. Subject as is hereinafter provided in respect of any land
or tenement rated by the Trust:

(a) The maximum quantity of water to be supplied in
any meter year without charge is hereby fixed as a
quantity which if charged at 28 cents per kilolitre of
water for any meter year would give an amount
equal to the amount of the rate payable in respect of
the land or tenement for the financial year in which
the said meter year ended.

b

~

For all water supplied in any meter year in excess of
the maximum quantity referred to in paragraph (a)
of this clause the charge is hereby fixed at 28 cents
per kilolitre of water for any meter year.

3. Subject is hereinafter provided that charge for water
supplied by measure to any property not rated by the Trust
is hereby fixed at 28 cents per kilolitre of water.

4. The minimum charge for water supplied by agreement,
and/or, measurc to any property within the Bungaree and
Wallace Waterworks Trust District and not rated by the Trust
shall be in accordance with the Trust scale based on property
values and minimum and maximum charges.

5. The charge for water supplied by mcasure and Special
Agreement shall be for the year 1984 and shall be payable on
demand at the office of the said Trust.

Passed this 28 February 1984,

J. V. TOOHEY, Chairman
J. A. PARKIN, Commissioner

2165 B. R. JOHNSON, Secretary

BUNGAREE AND WALLACE WATERWORKS TRUST
Water Restriction By-Law No. 28

Notice is hereby given that the Bungaree and Wallace
Waterworks Trust has passed By-Law No. 28 and the said
By-Law was approved by the Governor in Council on 27
March 1984.

The By-Law when in force will impose stage water
restrictions.

A copy of the By-Law may be inspected at the Trust Office,
Leigh Creek.

2164 B. R. JOHNSON, Trust Secretary
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WESTERNPORT WATER BOARD

Notice to owners of tenements in the undermentioned
streets and private streets, lanes, courts and alleys opening
thereto. The main pipe in the said street being laid down, the
owners of all tenements situated as under are hereby required
on or before 1 June 1984 to cause a proper pipe and stop
cocks 1o be laid so as to supply water within such tenements
from the main pipe:
Ventnor

To lot 230 Grossard Point Road. Heyley Avenue (92 metres
east). Ophir Avenue (70 metres to Lyall Street):
Sunderland Bay

Bella Court (whole of)
Woolamai Waters

Ocean Reach (300 metres west from Second Avenue).
Cowes

Uringi Court (whole of). Ventnor Road West, 90 metres
from Albany Road to tot 67 and east 40 metres to lot 62.
Dalyston

Powilett Street, 70 metres north to lot 32.

2183 C. F. BEASLEY, Sccretary
GISBORNE WATERWORKS TRUST
By-law No. 10
Restricting the use of Water in the Gisborne Waterworks
- Trust

Notice is hereby given that the Gisborne Waterworks Trust
has resolved 1o make the above By-law. The By-law was
approved by the Governor in Council on 27 March 1984.

A summary of the contents of the By-law is provided
hereunder:

Clause t provides for definitions of words and phrases
contained in the By-law.

Clause 2 cnables the Authority from time to time to
implement any one stage of the stages numbered 1 1o 8 in the
By-law.

Clause 3 enables the Authority to substitute any stage of
Stages numbered 1{ 10 8 for a stage then in operation.

Clause 4 requires that any declaration made pursuant to
Clauscs 3 or 4 shall be published by mcans of a Notice in a
Newspaper.

Clause 5 provides for water restrictions applicable to Stages
{-8 of the By-law.

Clause 6 enables the Authority to specify the hour and day
of the conclusion of a period of restriction.

Clause 7 provides for penalties for contravention of the
By-law.

Clause 8 cnables the Authority by notice published in a
newspaper to vary the time or times specified in any stage of
the By-law, without increasing or decreasing the period of
restriction under any such stage.

A copy of the By-law is available for inspection free of
charge at the Civic Centre. Robertson Street, Gisborne during
office hours.

T. H. LARKINS

2211 Secretary

Water Act 1958
ROCHESTER WATER BOARD
Eighth Schedule
Notice to the owners of tenements in the undermentioned
streets and the private streets, lanes, courts and alleys opening
thereto.

Edward Street—From Elizabeth Street to 30-3 metres south
of Cromwell Street.

Gray Street—Southern side 61-4 metres east form Kerford
Street.

The main pipe in the said streets being laid down the
owners of all tenements situated as above are hereby required
on or before 31 May 1984 next to causc a proper pipe and
stopcocks 1o be laid so as to supply water within such
tenements from the main pipe.

Dated 30 April 1984
R.D. ANDERSON

2212 Secretary

TRARALGON WATER BOARD

Notice to owners of tenements in the streets listed
hereunder and where applicable the private sireets. lanes,
courts and alleys opening thereto;

The main pipe in the said streets laid down, the owners of
all tenements situated as listed arc hereby required on or
before 30 September 1984, to cause a proper pipe and
stopcocks 10 be laid so as to supply water within such
tenements from the main pipe.

Glenview Heights Estate

Stage 3a—Trivalve Court

Stage 4A—Glenview Drive (Part) Toparoa Court

Stage 48—Glenview Drive (part) Macdougal Court
SUnset Waters Estate

Morgan Drive (Part)

Lakeset Drive

Forest Hill Close (Part)

Hamblewood Rise

Strathcole Drive (Part)

Illyarrie Place

Burnet Place
Parkiane Estate

Regency Court.

Details of the above works may be inspected at the
Municipal Offices, Kay Street. Traralgon during office hours.
J.L. MITCHELL
Secretary

FRANKSTON SEWERAGE AUTHORITY
Declaration of Sewered Area No. 284

That the Frankston Sewerage Authority having made
provision for carrying off sewage from each and every
property, which or any part of which is within the sewerage
area hereafler described, doth hereby declare that on and
after 8 May 1984, each and every property, which or any part
of which is within the said sewerage area, shall be deemed to
be a sewered property within the meaning of the Sewerage
Districts Act 1958.

The boundaries of the sewerage area hereinbefore referred
toare:

2213

Area No. 284

Commencing on the western side of declared area 195 in
Sturdee Street, Seaford, then west along the northern
boundaries of lots 174 to 168 inclusive and lot 149 of L.P.
79611 to Ti Tree Crescent then south along Ti Tree Crescent
to the north-west corner of lot 73 L.P. 14084 then cast along
the northern boundaries of lots 73 to 66 inclusive, Reserve.
lots 62 to 59 inclusive L.P. 14084 to the
Frankston-Dandenong Road then south-westerly along the
Frankston-Dandenong Road to the boundary of declared
area 57 then in a northerly and westerly direction along the
boundary of declared area 57 and westerly and southerly
along the boundary of declared area 86 to Seaford Road then
west along Seaford Road to the boundary of declared arca
264 then north and west along the boundary of declared area
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264 to the boundary of declared area 268 then north along
the boundary of declarcd area 268 and Henry Crescent to
declared area 195 then in an easterly direction along the
boundary of declared area 195 10 the point of commencement.
188 houses: 24 vacant lots; 9 shops and 1 Reserve.
By Order of the said Authority.
G.J.HOLLAND, Chairman

2167 A. H. BUTLER, Secretary

THE BALLARAT SEWERAGE AUTHORITY

Pursuant to Scction 119 (2) of the Sewerage Districts Act
1958. (No. 6368) notice is hereby given of the intention 10
construct a sewer for property situated in the vicinity of the
following streets:

603 Main Road

more particularly as shown on plans which are open for
inspection at this Office between the hours of 8.45 a.m. and
4.30 p.m.. Monday to Friday, inclusive.

B. E. LEACH, Secretary, Water and Sewerage Offices,
Grenville Street South, Ballarat, Victoria 3350 2163

DROMANA-ROSEBUD SEWERAGE AUTHORITY
General Notice

The above mentioned Sewerage Authority having made
provision for carrying of the scwerage from cach and every
property which or any part of which is within the sewerage
arca hereinafter described doth hereby declarc that on or
after 1 May 1984, each and every property which or any part
of which is within the said sewerage area shall be deemed a
sewered property within the meaning of the Sewerage Districts
Act 1958.

The boundaries of the sewerage arca hereinafier referred
to are:

Declared Area No. 66:

Commencing at the intersection of Caldwell Road and
Palmerston Avenue on the boundary of Declared Area No.
55, proceed north casterly to Boundary Road, then east along
Boundary Road to Hillside Avenue, south along Hillside
Avenue to Burns Road west along Burns Road to Caldwell
Road and the boundary of Declared Area 55. then north
along this boundary to the point of commencement.

By order of the said Sewerage Authority.

J. K. BUCHANAN, Chairman

2200 J. O. WILLIAMS, Secretary

SHIRE OF CRANBOURNE SEWERAGE AUTHORITY
General Notice

The abvovementioned Sewerage Authority, having made
provision for carrying off the sewage from each and every
property which, or any part of which, is within the Sewerage
Arcas hercinafter described doth hereby declare that on and
after | May 1984 cach and every property which, or any part
of which, is within the said Sewerage Areas, shall be deemed
to be a sewered property within the meaning of the Sewerage
Dustricts Act 1958 (as amended to date).

The boundaries of the Sewerage Areas hereinafier referred
to are:

Declared Area No. 75

Commencing at the south-west corner of Declared Area
No. 65 on Cranbourne-Frankston Road, Langwarrin then
generally westerly along the said road to a point opposite the
western boundary of Lot 58 L.P. 31260 then northerly along
the said boundary and the western boundary of Lot 1 L.P.
51409 to Edward Strect northerly along the western boundary
at Lot 13 L.P. 31206 then westerly and northerly along the
south and western boundaries of Lot 40 L.P. 40761 to Beech
Street. then north-easterly along Beech Street and northerly

along the western boundary of Lot 102 and Lot 139 L.P.
40761 to Cedar Strect and the boundary of declared area No.
66. Then generally casterly along the boundary of the said
declared area and southerly along the boundary of declared
area No. 65 to the point of commencement.

Area 194 ha.
Declared Arca No. 76

Comprising Lot | of the Horton Subdivision, John Street.
Langwarrin.

0-1 ha.
Declared Area No. 77
Comprising Lots 293 to 323 inclusive being Stage 4A of
Langwarrin Park Subdivision off Burgess Drive, Langwarrin,
2:3 ha.
Declared Area No. 78
Comprising Lots |1 to 14 inclusive, Virginia Street,
Cranbourne.
0-95 ha.
By order of the said Sewerage Authority

G. WOOD, Chairman
T. VICKERMAN, Secretary

PUBLIC AUCTION
The following horses left on agistment at Courtney Lodge.
Norris Road. Pakenham, will be offered for sale by public
auction at 10.00 a.m. on Saturday, 28 April 1984,
|. Black T/bred Colt 3 y.o. by Straight as a Die.
2. Brown T/bred Mare named Space Union.
Details: G. Penaluna—Telephone (059) 41 2200

2166

2105

Notice is hereby given that the partnership heretofore
subsisting between Michele Arcangelo Arranga and Cornelia
Arranga and Armando Italo Mario Arranga and Lucia
Arranga and Augusto Romano Arranga and Beverley Ann
Arranga carrying on the business of Self Service Greengrocers
and Mixed Business at 1079 Nepean Highway, Rosebud in
the State of Victoria under the name of “*Arranga Bros.” has
been dissolved as from 16 March 1984,

Dated 17 April 1984 .
MICHELE ARCANGELO ARRANGA
CORNELIA ARRANGA
ARMANDO ITALO MARIO ARRANGA
LUCIA ARRANGA
AUGUSTO ROMANO ARRANGA

2139 BEVERLEY ANN ARRANGA

DISSOLUTION OF PARTNERSHIP

We, John Dennis Lockwood of 4 Hillcrest Avenue,
Healesville and Russell William Frost and Elizabeth Jane
Frost both of 122 Bastow Road, Lilydale hereby give notice
that they have dissolved their business trading as Lakeside
Fishing Tackle at 275 Maroondah Highway, Ringwood as
from 26 March 1984. The said business of the former
partnership will continue to be carried on by the said Russell
William Frost and Elizabeth Jane Frost under the name of
Lakeside Fishing Tackle at the said 275 Maroondah Highway,
Ringwood.

CRILLY & DE GRAAF, 234 Maroondah Highway,
Healesville, 3777. 2140

Notice is hereby given that the partnership heretofore
subsisting between Clive James Campbell and Geoffrey
William Flavel carrying on business as a Video Library at 18
Jackson Court, Doncaster East under the style or firm of
Jackson Court Video Library has been dissolved by mutual
consent as from 17 January 1984 so far as concerns the said
Clive James Campbell who retires from the said irm. 2214
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Doctors Michael James Plunkett and Michael Turner wish
to announce that they ccased to carry on practice in
partnership under the name “Werribec Medical Centre” on
31 December 1983 2215

Notice is hereby given that the partnership heretofore
subsisting between us and the undersigned Darcy James Duffy
of the Railway Hotel at Elaine and Rhonda Campbell Duffy
of 27 D’Erlange Avenue, Collinswood carrying on the business
as Hotclkecpers at the Railway Hotel at Elaine under the
style or firm of *D. J. & R. C. Duffy” has been cissolved by
mutual consent as from 30 June 1982.

Dated 16 April 1984
DARCY JAMES DUFFY

2138 RHONDA CAMPBELL DUFFY

Notice is hereby given that the partnership heretofore
subsisting between Alan Lenin Richards formerly of Flat 8,
15 Florence Street, Mentone but now of 63 Lorna Street,
Cheltenham and Adriana Francisca De Groot of 451 South
Road, Moorabbin carrying on business as manufacturing
wholesale and retail jewellers at 451 South Road, Moorabbin
under the name of **Adriana’s Jewellery™ has been dissolved
by mutual consent as from 9 April 1984 so far as concerns
the said Alan Lenin Richards who has retired from the
partnership. The said Adriana Francisca De Groot continues
to carry on the said business at the aforesaid premises.

VERNONS, barristers and solicitors, 4 Merton Avenue,
Brighton, 3186 2137

In the matter of Co-operative Housing Societies Act 1958 and
in the matter of Corio and Moorpanyal (No 5) Co-operative
Housing Society Limited (In Voluntary Liquidation)
Notice is hereby given that the above Society has now

successfully completed all its objects before the time envisaged

at the incorporation of the Society, and consequently is
procecding to liquidate in accordance with the Act.

Notice is also given pursuant to section 272 of the
Companies Act 1961 that a General Meeting of the members
of the abovenamed Society will be held at the Registered
Office of the Socicty 16 James Street, Geelong on Monday 4
June 1984 at 8.00 p.m., for the purpose of having an account
laid before them showing the manner in which this voluntary
winding up has been conducted and the assets of the Society
disposed of, and of hearing any explanation that may be
given by the liquidator.

Dated 19 April 1984.

2193 R. G. FARROW, Liquidator

Companies Form 24, Registered No. 207743
RE PROGRESS WINDOWS PTY. LTD.
Notice of Resolution

At a general meeting of the members of the Company duly
convened and held at the Victorian Club, 141 Queen Street,
Melbourne, on 11 April 1984, the special resolution set out
below was duly passed:

“That the Company be wound up voluntarily and that Mr
R. D. Widdows of 703 South Road Moorabbin, Accountant,
be appointed Liquidator for the purpose of such winding-
up.”

Dated 16 April 1984
By order of the Board

W.E. YOUNG

2142 Director

2171

In the matter of the Co-operative Housing Societies Act 1958
and the Companies Act 1961 and in the matter of
Merlynston No. 2 Co-operative Housing Limited (in
liquidation)—Notice to Creditors ,

Notice is hereby given that all persons having any claim
against the above society are required on or before 23 May,
1984 to send their names and addresses and particulars of
their debts or claims to Harry Chalmers, the liquidator of the
said society at his office, 131 Bell Street, Coburg, and if so
required by notice in writing from the said liquidator are
personally, or by their solicitors, to come in and prove their
said debts or claims at such time and place as shall be specified
in such notice, or. in default thereof, they shall be excluded
from the benefit of any distribution made before such debts
or claims are so lodged or proved.

Dated at Coburg 26 April 1984

2182 H. CHALMERS, Liquidator

In the Supreme Court of Victoria, in the matter of the
Companies (Victoria) Code 1982—and in the matter of
Mortimer, Newsome & Ferguson Investments Pty. Ltd.
Notice is hereby given that a petition for the winding-up

of the abovenamed company by the Supreme Court was, on

5 April, 1984, presented by Athena Permanent Building

Society (in liquidation). And that the said petition is directed

10 be heard before the court sitting at Mclbourne at the hour

of 10.30a.m., on 21 June 1984.

And any creditor or contributory of the said company
desiring to support or oppose the making of an order on the
said petition may appear at the time of hearing by himself or
his counsel for that purpose; and a copy of the petition will
be furnished to any creditor or contributory of the said
company requiring the same by the ‘undersigned upon
payment of the regulated charge for the same.

The petitioner’s address is 500 Bourke Street, Melbourne,

The petitioner’s solicitor is Mr J. Walter of Darvall
McCutcheon, 80 Collins Street, Melbourne.

DARVALL McCUTCHEON, 80 Collins Street,
Melbourne.

Note—Any person who intends to appear on the hearing
of the said petition must serve on or send by post to the
abovenamed solicitor notice in writing of his intention so to
do. The notice must state the name and address of the person,
or, if a firm, the name and address of the firm, and must be
signed by the person or firm, or his or their solicitor (if any)
and must be served, or, if posted, must be sent by post in
sufficient time to reach the abovenamed not later than 4.00
o'clock in the afternoon of 20 June 1984, 2184

V.S.T.A. NO. | CO-OPERATIVE HOUSING SOCIETY
LIMITED (in Voluntary Liquidation)

Take notice that the affairs of the above-named Society are
now fully wound up and that in pursuance of section 272 (1)
of the Companies Act 1961 and of the Co-operative Housing
Societies Act 1958, a General Meeting of the Society will be
held at 35 Elizabeth Street, Richmond, on Tuesday. 22 May
1984 at 1.00 p.m. for the purpose of—

(1) laying before it an account showing how the winding
up has been conducted and the property of the
Society disposed of and giving any explanations
thereof; and
(2) passing a resolution that the books and papers of the
said Society and of the Liquidator relevant to the
affairs of the Society be destroyed after a period of
twelve months from the date of the meeting.
Dated 17 April 1984

A. F. COLLINS, Liquidator
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Companies (Victorta) Code
CONSORTIUM ADVERTISING PTY. LTD.

Notice is hercby given that a petition for the winding up of
the above company by the Supreme Court was on 18 April
1984 presented by Bradford House Pty. Lid.

And that the said petition is directed to be heard before
the court sitting at Mclbourne at 10.30 a.m. on Thursday 28
June 1984 and any creditor or contributory of the Company
desiring to support or opposc the making of an Order on the
said petition may appear at the time of hearing by himself or
his counsel for that purposc and a copy of the petition will be
furnished to any creditor or contributory of the said company
requiring the same by the undersigned on payment of the
regulated charge for the same.

The petitioner’s address is | Buckhurst Street, South
Melbourne.

The petitioner’s solicitors are Messrs. Remington & Co.,
of 2nd Floor, 60 Albert Road. South Melbourne.

Note: Any persons who intend to appear on the hearing of
the said petition must serve on or send by post to the
abovenamed solicitors a notice in writing of his intention so
to do. The notice must state the name and address of the firm
and must be signed by the person or firm or his or their
solicitor {if any) and must be served or if posted must be sent
by post in sufficient time to rcach the abovenamed not later
than 4 p.m. on 27 June 1984 2168

In the Supreme Court of Victoria, Co No. 95—In the matter
of the Companics (Victoria) Code and in the matter of
Bevage Pty. Ltd—Advertisement of Application
Notice is hereby given that an application for the winding

up of the abovenamed company by the Supreme Court was

on 4 March 1984 presented by the applicant’s solicitors and
that the said application is directed to be heard before the

Court sitting at the Practice Court, Law Courts, Lonsdale

Street, Melbourne at 10.30 a.m. on |0 May 1984 and any

creditor or contributory of the said company desiring to

support or oppose the making of an order on the said
application may appear at the time of hearing by himself or
his counsel for the purpose; and a copy of the said application
will be furnished to any creditor or contributory of the said
company requiring the same by the undersigned on payment
of the regulated charge for the same.

The applicant’s solicitors are Messrs. Abbott, Stillman &

Wilson of 526 Bourke Strect, Melbourne, 3000.

ABBOTT, STILLMAN & WILSON

Note: Any person who intends to appear on the hearing of
the said application must serve on or send by post to the
abovenamed Abbott, Stillman & Wilson notice in writing of
his intention so 1o do. The notice must state the name and
address of the person, or, if a firm, the name and address of
the firm, and must be signed by the person or firm, or his, or
thetr solicitors (if any), and must be served or, if posted, must
be sent by post in sufficient time to reach the abovenamed
not later than 4.00 p.m. on 9 May 1984 2169

EGDUM PTY. LTD. (in Voluntary Liquidation)
Notice to Shareholders
Notice is given that the gencral meeting of members of
Egdum Pty. Lid. (In Voluntary Liquidation) will be held on
Friday. 6 Junc 1984 at 27 Footscray Road, West Melbourne

commencing at 9 a.m. for the purpose of considering and
approving the final accounts of the company.

Dated 18 April 1984

2143 G.A. GAZZARD, liguidator

In the matter of the Co-operative Housing Societies Act 1958
and the Companies Act 1961, and in the matter of Orbost
Co-operative Housing Society Limited (in liquidation)—
Notice to Creditors
Notice is hereby given that all persons having any claim

against the above socicty are required on or before 31 May
1984. 10 send their names and addresses and particulars of
their debts or claims to Raymond K. O'Neill the liquidator
of the said socicty. at his office and if so required by notice in
writing from the said liquidator are personally, or by their
solicitors, to come in and prove their said debts or claims at
such time and place as shall be specified in such notice: or. in
default thercof they shall be excluded from the benefit of any
distribution made before such debts or claims are so lodged
or proved.

Dated at Traralgon, 19 April 1984

2180 R. K. O’NEILL, Liquidator

In the matter of the Co-operative Housing Societies Act 1958
and the Companies Act 1961; and in the matter of Snowy
River Co-Operative Housing Socicty Limited (In
Liguidation)—Notice to Creditors
Notice is hereby given that all persons having any claim

against the above soctety are required on or before 31 May
1984 10 send their names and addresses and particulars of
their debts or claims to Raymond K. O’Neill the liquidator
of the said society. at his office and if so required by notice in
writing from the said liquidator are personally, or by their
solicitors, to come in and prove their said debts or claims at
such time and place as shall be specified in such notice: or. in
default thercof they shall be excluded from the benefit of any
distribution made before such debts or claims are so lodged
or proved.

Dated at Traralgon 19 April 1984

2§78 R. K. O'NEILL. Liquidator

In the matter of the Co-operative I {ousing Societics Act 1958
and the Companies Act 1961, and in the matter of Pascoe
Vale No. 2 Co-operative Housing Society Limited (in
liquidation)—Notice to Creditors
Notice is hereby given that all persons having any claim

against the above society are required on or before 23 May
1984 1o send their names and addresses and particulars of
their debts or claims to Harry Chalmers the liquidator of the
said society at his office. 131 Bell Street, Coburg, and if so
required by notice in writing from the said liquidator are
personally, or by their solicitors, to come in and prove their
said debts or claims at such time and place as shall be specified
in such notice: or. in default thereof. they shall be excluded
from the benefit of any distribution made before such debts
or claims are so lodged or proved.

Dated at Coburg,. 26 April 1984

2181 H. CHALMERS, Liquidator

Companies Form 24, Registered No. 64122
VITESSE SKIWEAR (AUST.) PTY. LTD.
Notice of Resolution

At a general meeting of the members of the Company duly
convened and held at The Victorian Club, 141 Queen Street,
Melbourne. on 18 April 1984, the special resolution set out
below was duly passed:

“That the Company be wound up voluntarily and that Mr
R. D. Widdows, of 703 South Road. Moorabbin, Accountant,
be appoinied Liquidator for the purpose of such a winding-
up.”

Dated 18 April 1984
By order of the Board

2170 G. HEWISH, Director
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In the Supreme Court of Victoria, 1984 Company No. 173—
In the matter of the Companies (Victoria) Code: and in the
matter of Page Call International Pty. Ltd.

Notice is hercby given that a Petition for the wmdmg up
of the abovenamed Company by the Supreme Court was on
10 April 1984 presented by 3M Australia Pty. Ltd.

And that the said Petition is directed to be heard before
the Court sitting at Law Courts, William Street. Melbourne
at the hour of 10.30 o’clock in the forenoon on 28 June 1984,
and any creditor or contributory of the said Company desiring
to support or opposc the making of an Order on the said
Petition may appear at the time of hearing by himself or his
Counsel for that purpose: and a copy of the Petition will be
furnished to any Creditor or contributory of the said Company
requiring the same by the undersigned on payment of the
regulated charge for the same.

The petitioner's address is: 950 Pacific Highway, Pymble,
New South Walcs.

The petitioner’s solicitors are: Messrs G.D. Burnett & Co.,
37-39 Albert Road. Melbourne.

G. D. BURNETT & CO.
solicitors for the petitioner
Note: Any person who intends to appear on the hearing of
the said Petition must serve on or send by post to the
abovenamed solicitors, notice in writing of his intention so
to do. The notice must state the name and address of the
person or if a firm, the name and address of the firm and
must be signed by the person or firm, or his or their solicitors
(ifany) and must be served. or if posted, must be sent by post
in sufficient time to reach the abovenamed solicitors not later
than four o'clock in the afternoon of 27 June 1984. 2141

Companies (Victoria) Code
BANNEROL PTY. LTD.
Notice of Resolution of Creditors Placing Company Under
Official Management

On 10 April, 1984 at a meeting of creditors of the company,
duly convened to consider placing the company under Official
Management, special resolutions were passed in accordance
with paragraph 331 (4) that the company be placed under
Official Management and that Kenneth James Russell of
Coopers & Lybrand, chartered accountants, { 1th Floor, 460
Bourke Street. Melbourne be appointed Official Manager.
Dated 15 April. 1984

2233 J. D. DELANY, Secretary

Companies (Victoria) Code. Section 411 (2)
MCNEELY WOOD AND ASSOCIATES PTY. LTD.
(In Liquidation)

Notice of Final Meeting

Notice is hereby given that pursuant to Section 411 (2) of
the Companies (Victoria) Code, a general meeting of members
and creditors of McNeely Wood and Associates Pty. Ltd. will
be held at the offices of Messrs. Duesburys, Chartered
Accountants, 18th Floor, 114 William Streel. Melbourne
3000, on 18 May 1984, at 10.00 a.m.

The purpose of the meeting is to lay accounts before it,
showing the manner in which the winding up has been
conducted and the property of the company disposed of, and
for hearing any cxplanation that may be given by the
liquidator.

Dated 13 April. 1984 .

MICHAEL J. HUMPHRIS. Liguidator
DUESBURYS. chartered accountants, 114 William Street,
Melbourne Vic. 3000 2232

In the Supreme Court of Victoria, 1984 Co. No. 76—In the
matter of the Companices (Victoria) Code and in the matter
of Sammy's Coffec Pty. Ltd.

ADVERTISEMENT OF APPLICATION

Notice is hereby given that an Application for the winding
up of the abovenamed company by the Supreme Court was
on 2 March, 1984.presented by Austraphane (Vic) Pty: Lid.,
and that the said Application is directed to be heard before
the Court sitting at the Practice Court, Law Courts, Lonsdale
Street. Melbourne at the hour of 10.30 o’clock in the forenoon
on 17 May. 1984 and any creditor or contributory of the said
company desiring to support or oppose the making of an
Order on the said Application may appear at the time of
hearing by himseif or his Counsel for the purpose; and a copy
of the said Application will be furnished to any creditor or
contributory of the said company requiring the same by the
undersigned on payment of the regulated charge for the same.

The Applicant’s official address is 61 Grange Road,
Cheltenham.

The Applicant’s solicitors are Messrs. Kaye Levy & Co.. of
247 Hawthorn Road, Caulfield.

KAYE LEVY & CO.. solicitors for the Applicant.

Note: Any person who intends 10 appear on the hearing of
the said Application must serve on or send by post to the
abovenamed Kaye Levy & Co.. notice in writing of his
intention so to do. The notice must stale the name and address
of the person. or. if a firm, the name and address of the firm,
and must be signed by the person or firm, or his, or their
solicitors (if any), and must be served. or if posted, must be
sent by post in sufficient time to reach the abovenamed not
later than 4.00 o'clock in the afternoon of Wednesday 16
May. 1984, 2202

GEELONG CITIZENS CO-OPERATIVE HOUSING
SOCIETY No. 7 LIMITED (IN LIQUIDATION)
Notice of Final Mecting in Voluntary Winding Up

Take notice that the affairs of the abovenamed Socicty are
now fully wound up and that in pursuance of Section 44 (1)
of the Companies (Victoria) Code and of the Co-operative
Housing Socteties Act 1958. a General Mccting of the Society
will be held at Wesley (Yarra Strect) Uniting Church Hall
(entrance from Lt. Ryrie Street). Geelong on Monday 4 June
1984. at 5.00 p.m. for the purposcs of—

(i) laying before it an account showing how the winding
up has been conducted and the property of the Society
disposed of and giving any explanations thereof: and

(i) passing a resolution that the books and papers of the

said Society and of the Liquidator relevant to the affairs
of the Society be destroyed after a period of twelve
months from the date of the meeting,

Dated 27 April 1984

2204 JOHN LESTER BARKLEY, Liquidator

Co-operative Housing Societies Act
ALTONA (No. 4) CO-OPERATIVE HOUSING
SOCIETIES LTD. (IN LIQUIDATION)
Notice of Voluntary Liquidation

At a General Meeting of the abovenamed Society, duly
convened and held at 2nd Floor, 457 Si. Kilda Road,
Melbournc on 19 April 1984, the following Special Resolution
was passed:
* That the Company be wound up and that the assets of the
Company may be distributed in whole or in part to the
members in specie should the liquidators so desire.
Dated 19 April 1984 -

FRIEND, SPARROW & CO., Chartered Accountants, 2nd
Floor. 457 St. Kilda Road. Melbourne. 3004 2222
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In the Supreme Court of Victoria, 1984 Co. No. 197—In the
matter of the Companies (Victoria) Code and in the matter
of Surrey Engincering Pty. Ltd. (Receiver and Manager
Appointed)

Notice is hereby given that a Petition for the winding up
of the abovementioned company by the Supreme Court was
on 19 April. 1984 presented by Blyth Greene Jourdain
(Trading) Pty. Ltd. of Fairbairn Road. Sunshine and that the
Petition is directed to be heard before the Court sitting at
Melbourne at the hour of 10.30 o’clock in the forenoon on
Thursday 19 July, 1984: and any creditor or contributory of
the said company desiring to support or opposc the making
of an Order on the said Petition may appear at the time of
hearing by himself or his Counsel for that purpose. and a
copy of the Petition will be furnished to any creditor or
contributory of the said company requiring the same by the
undersigned on payment of the regulated charge for the same.

The Petitioner’s address is C/- Messrs. Wisewoulds,
solicitors of 491 Bourke Street, Melbourne.

The Petitioner’s solicitors are Messrs. Wisewoulds of 491
Bourke Street, Melbourne.

Note: Any person who intends to appear at the hearing of
the said Petition must serve or send by post to the
abovenamed Wisewoulds of 491 Bourke Street, Melbourne
notice in writing of his intention so to do. The notice must
state the name and address of the person, or, if a firm, the
name and address of the firm. and must be signed by the
person or firm. or his or their solicitor (if any). and must be
served, or. if posted. must be sent by post in sufficient time
to reach the abovenamed not later than 4,00 o'clock in the
afternoon on 18 July, 1984, 2203

GEELONG CITIZENS CO-OPERATIVE HOUSING
SOCIETY NO. 5 LIMITED (iN LIQUIDATION)
Notice of Final Meeting in Voluntary Winding Up

Take notice that the affairs of the abovenamed Society are
now fully wound up and that in pursuance of Section 44 (1)
of the Companics (Victoria) Code and of the Co-operative
Housing Societies Act 1958, a General Meeting of the Society
will be held at Wesley (Yarra Street) Uniting Church Hall
(entrance from Lt. Ryrie Street). Geelong, on Monday 4 June
1984, at 5.30 p.m. for the purposes of—

(1) laying before it an account showing how the winding
up has been conducted and the property of the Society
disposed of and giving any explanations thercof: and

(i) passing a resolution that the books and papers of the
said Society and of the Liquidator relevant to the affairs
of the Society be destroyed afier a period of twelve
months from the date of the meeling.

Dated 27 April 1984

2205 JOHN LESTER BARKLEY, Liquidator

ORBOST CO-OPERATIVE HOUSING SOCIETY
LIMITED (In Liquidation)
Special Resolution
At a special general meeting of the abovenamed Socicty
duly convened and held at 14 Ruskin Street, Orbost, on 18
April 1984 the subjoined special resotution was duly passed:
That the Society having successfully completed its
objectives be wound up voluntarily, and that Raymond K.
O’Neill of 7 Hugh Court, Traralgon be appointed liquidator
for the purposes of the winding up.
Passed 18 April 1984
J. MUNDY
Chairman of Meeting
J. A. TANNER

2179 Secretary

In the Supreme Court of Victoria 1984 Co. No. 113—In the
matter of the Companies (Victoria) Code; and in the matter
of Yardarm Pty. Ltd.—Advertisement of Petition

Notice is hereby given that a petition for the winding up of
the abovenamed company by the Supreme Court of Victoria
was on 22 March 1984 presented by Opinor Yola Nominecs
Pty. Lid. and that the said petition is directed 1o be heard
before the Court sitting at Melbourne at the hour of 10.30
o'clock in the forenoon on Thursday 17 May 1984 at the
Supreme Court, Law Courts, Lonsdale Street. Melbourne
and that any creditor or contributory of the said company
desiring to support or opposc the making of an order on the
said petition may appear at the time of the hearing by himself
or by his counsel for that purposc and a copy of the petition
will be furnished to any creditor or contributory of the said
company requiring the same. by the undersigned on payment
of the regulated charge for the same.

The petitioner’s address is care of Molomby & Molomby
of 459 Collins Street. Melbourne in the State of Victoria and
the petitioner’s solicitors are Messrs. Molomby & Molomby
of 459 Collins Street in the said State.

Molomby & Molomby Solicitors for Opinor Yola
Nominces Pty. Lid.

Note: Any person who intends to appear on the hearing of
the said petition must serve on or send by post to the
abovenamed solicitors notice in writing of its intention to do
so. The notice must state the name and address of the person,
or. if a irm, the name and address of the firm and must be
signed by the person or firm or by his or their solicitor (if
any) and must be served or if posted. must be sent by post in
sufficient time 10 reach the abovenamed solicitors not later
than 4.00 o’clock in the afiernoon on 16 May 1984, 2216

Companies (Victoria) Code-—In the Matter of Slayton Pty.
Ltd. Trading as Mini Cost Gifts & Homeware

Notice is hereby given that at an Extraordinary General
Meeting of the members of the abovenamed Company held
on 6 April 1984, it was resolved that the Company be wound
up voluntarily, and at a Mecting of Creditors held on the
same day, pursuant to section 393 of the Companics (Victoria)
Code. it was resolved that for such purpose, Thomas Dunn
Maclean of 260 Auburn Road. Hawthorn. Chartered
Accountant, be appointed Liquidator.

Notice is also given that after 21 days from this date, |
shall proceed to distribute the assets. All creditors having any
claims against the Company should furnish particulars of
same by that date, otherwise I shall proceed to distribute the
assets without regard 1o their claims.

Dated 6 April 1984
THOMAS D. MACLEAN,
Liquidator

Maclean & Patterson, chartered accountants, 260 Auburn

Road, Hawthorn 3122 2176

SNOWY RIVER CO-OPERATIVE HOUSING SOCIETY
LIMITED (in Liquidation}
Special Resolution

At a special general meeting of the abovenamed Society
duly convened and held at 14 Ruskin Street. Orbost. on 18
April 1984, the subjoined special resolution was duly passed:

That the Society having successfully completed its
objectives be wound up voluntarily, and that Raymond K.
O’Neill of 7 Hugh Court, Traralgon be appointed liquidator
for the purposes of the winding up.
Passed 18 April 1984

J. MUNDY
Chairman of Meeting
J. A. TANNER

2177 Secretary
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In the Supreme Court of Victoria 1984 Co. No. 201—In the
matter of the Companies (Victoria) Code: and in the matter
of Jogeor Pty. Ltd.

Notice is hereby given that a petition for the winding up of
the abovenamed company by the Supreme Court was on 27
April 1984 presented by W. Angliss & Co. (Australia) Pty.
Ltd. and that the said petition is dirccted to be heard before
the Court sitting at Law Courts, William Street, Mclbourne
at the hour of 10.30 o'clock in the forenoon on 19 July 1984:
and any creditor or contributory of the said company desiring
to support or opposc the making of an order on the said
petition may appear at the time of hearing by himself or his
counsel for that purpose: and a copy of the petition will be
furnished to any creditor or contributory of the said company
requiring the same by the undersigned on payment of the
regulated charge tor the same.

The petitioner’s address is 213-219 Miller Street. North
Sydney. New South Wales.

The petitioner’s solicitors are Messrs. G. D. Burnett & Co..
37-39 Albert Road. Melbourne.

G. D. BURNETT & CO. soticitors for the petitioner.

Note: Any person who intends 1o appear on the hearing of
the said petition must serve on or send by post to the
abovenamed solicitors. notice in writing of his intention so
10 do. The notice must state the name and address of the
person, or, if a firm. the name and address of the firm and
must be signed by the person or firm, or his or their solicitors
(ifany)and must be served. or if posted. must be sent by post
in sufficient time 1o reach the abovenamed solicitors not later
that 4.00 o"clock in the afternoon of 18 July 1984 2217

STATAX NO. 2 CO-OPERATIVE HOUSING SOCIETY
LTD (in Liquidation)
Passed 6 April 1984

Al a special general meeting of the abovenamed society
duly convened and held at 270 King Street, Melbourne, on 6
April 1984 at 12.45 p.m. the subjoined special resolution was
duly passed.

That the Society having successfully completed its
objectives fifty-five months ahead of its expected term be
wound up voluntarily and that James Hayburn Burke of 7
Tarlee Court. Aspendale. be appointed liquidator for the
purposes of the winding up. 2218

AMCA HOTEL PTY.LTD.
(In Voluntary Liquidation)

Notice is hereby given that at a general meeting of members
of Amca Hotel Pty. Lid. on 18 April 1984, the following
special resolution was passcd:

That the company be wound up as a members voluntary
liquidation and that Bryan Kingsley Metcalfe of 23 Armstrong
Street North. Ballarat be appointed liquidator.

Dated 18 April 1984

2220 B. K. METCALFE, Liquidator

In the matter of the Companies (Victoria) Code 1981, and in
the matter of Seary Farms Pty. Ltd.. (In Voluntary
Liquidation)

Notice is hercby given that pursuant to Section 411 of the
Companies (Victoria) Code 1981, the final meeting of the
member and creditors of the Company will be held at *The
Wattles™ Larmour Road. Officer. on 31 May 1984, at 10.00
a.m.. for the purpose of laying before the meeting the account
of the winding-up and any explanation thereof.

Dated 30 April 1984

R. E. SEARY, Liquidator, Seary Farms Piy. Lid., (In
Liquidation) 2221

COMPANIES (VICTORIA) CODE
In the Matter of Australiawide Investments Pty. Ltd.
Notice of appointment of Provisional Liquidator

. On 18 April 1984 an Order was madc by the Supreme
Court of Victoria for the appointment of an Official
Liquidator as Provisional Liquidator of the Company.

Name and Address of the Provisional Liquidator:

Dennis John Cougle. of 144 Jolimont Road. East
Melbourne.

WEIGALL & CROWTHER. Solicitors for the Petitioner,
Australiawide Investments Pty. Lid. 2234

In the Supreme Court of Victoria 1984 Co. No. 189 In the
matter of the Companies ( Victoria) Code: and inthe matter
of Australiawide Investments Pty. Ltd.

ADVERTISEMENT OF PETIiTION

Notice is hereby given that a Petition for the winding-up
of the abovenamed company by the Supreme Court was on
18 April 1984 presented by Australiawide Investments Pty.
Lid. and that the Application is directed to be heard before
the Court sitting at the Practice Court. Law Courts, Lonsdale
Street. Melbourne at the hour of 10.30 o’clock in the forenoon
on 28 June 1984 and any creditor or contributory of the said
company desiring 10 support or opposc the making of the
order on the said Application may appear at the time of
hearing by himself or his Counsel for the purpose: and a copy
of the said Petition will be furnished to any creditor or
contributory of the said company requiring the same by the
undersigned on payment of the regulated charge for the same.

The Petitioner's full address is 1st Floor, 14 Queens Road,
Mclbourne, 3004

The Petitioner’s Solicitors are Messrs Weigall & Crowther
of 12th Floor, 459 Little Collins Street. Mclbourne.

WEIGALL & CROWTHER. Solicitors for the Petitioner

Note: Any person who intends to appear on the hearing of
the said Petition must serve on or send by post to the
abovenamed Messrs Weigall & Crowther, notice in writing
of his intention 1o do so. The notice must state the name and
address of the person, or, if a firm, the name and address of
the firm. and must be signed by the person of firm, or his, or
their solicitors (if any) and must be served. or. if posted., must
be sent by post in sufficient time to reach the abovenamed
not later than 4.00 o'clock in the afternoon on 27 Junc 1984.

2235

In the Supreme Court of Victoria, 1984 Co. No. 200—In the
matter of the Companies (Victoria) Code; and in the matter
of Asian Dreams Holidays Pty. Ltd.

Notice is hereby given that an application by way of petition
for the winding up of the abovenamed company by the
Supreme Court was on 26 April 1984, presented by
Woestminster Travel Limited and that the Petition is directed
to be heard before the court sitting in the Practice Court, Law
Courts. Lonsdale Strect. Melbourne at the hour of 10.30a.m.
on Thursday 31 May 1984 and any creditor or contribitory
of the said company desiring to support or oppose the making
of an order on the said Petition may appear at the time of
hearing by himself or his counsel for that purpose: and a
copy of the Petition will be furnished to any creditor or
contributory of the said company requiring the same by the
undersigned on payment of the regulated charge for the same.

The Petitioner’s address is 1010 East Wing, Tsimshatsui
Centre, Mody Road. Tsimshatsui East. Kowloon, Hong Kong.

The Petitioner's solicitors are Messrs. GEORGE
SCHIFTER. JOHANSSON & CO.. of 18th Floor. 535 Bourke
Street, Metbourne.
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Note: Any person who intends to appear on the hearing of
the said petition must serve on or send by post to the
abovenamed solicitor notice in writing of his intention so to
do. The notice must state the name and address of the person.
or, if a firm. the name and address of the firm. and must be
signed by the person or firm | or his. or their solicitors (ifany)
and must be served. or. if posted. must be sent by post in
sufficient time to reach the abovenamed not later than
4.00 p.m. on 30 May 1984. 2248

In the matter of the Co-operative Housing Societies Act
1958 and the Companies At 1961, and in the matter of
Statax No. 2 Co-operative Housing Society Ltd. (In
liguidation)—Notice 10 creditors

Notice is hereby given that all persons having any claim
against the above Society are required on or before 22 May
1984 to send their names and addresses and particulars of
their debts or claims to James Havburn Burke. the liquidator
of the said Society, at 7 Tarlee Court. Aspendale, and if so
required by notice in writing from the said liquidator are
personally. or by their solicitors, to come in and prove their
said debts or claims at such time and placc as shall be specified
in such notice: or in default thercof they shall be excluded
from the benefit of any distribution made before such debis
or claims are so todged or proved.
Dated 26 April 1984
2219 J.H. BURKE, liquidator
ERIC ALFRED EDDY. late of Fiat 71, 4 Sydney Street, East

Prahran in the State of Victoria, retired medical

practitioner. deceased

Creditors. next of kin and others having claims in respect
of‘the estate of the deceased who died on || November 1983
arc required by the Executors and Trustees—The Equity
Trustces Executors and Agency Company Limited of 472
Bourke Street. Mclbourne in the said State to send particulars
10 the said The Equity Trustees Executors and Agency
Company Limited of 472 Bourke Street. Melbourne in the
said State by 11 July 1984 after which date. the Trustees and
Executors may convey or distribute the assets having regard
only to the claims of which they then have notice.

EGGLESTON., CLIFTON-JONES & CO.. solicitors, 20
Qucen Strect. Melbourne 2240

IDA MARGARET ELIZA OAKLEY. latc of Pioncers
Memorial Lodge Nurmurkah. spinster
Creditors, next of kin and other having claims in respect
of the estate of the deceased. who died on 28 January 1984,
arc required by the personal representative The Equity
Trustees Exccutors and Agency Company Limited of 472
Bourke Strect, Melbourne 1o send particulars to it by 3 July
1984 after which date the personal representative may convey
or distribute the asscts. having regard only to the claims of
which it then has notice.
NOEL S. JACKLING,
Hawthorn

solicitor, 16 Elphin Grove.

2241

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of Elsie Jane Stilwell formerly of 9 Cobden
Street, Bendigo but late of 410 Wattletree Road., East Malvern,
widow, deceased who died on 22 March 1984, are required
1o send particulars of their claims to the executor National
Trustees Executors and Agency Company of Australasia
Limited of 46 Queen Street. Bendigo and 95 Queen Street,
Melbourne by 2 July 1984 after which date it will distribute
the assets having regard only to the claims of which it then
has notice.

ROGERS & EVERY, solicitors, 71 Bull Strect, Bendigo

2227

Creditors, next of kin and others having claim in respect
of the estate of Sheila Gilfillan Henderson late of 5 Clancys
Road. Mount Evclyn. widow deccased who died on 26
November 1983. are to send particulars of their claim to the
Exccutor of the Estate Peter Gray care of the undersigned by
28 June 1984, afier which date he will distribute the assets
having regard only to the claims of which he then has notice.

EGAN LOBB & WALKER, solicitors, 5 Hamilton Place,
Mount Waverley 2194

Creditors. next of kin and others having claims against the
cstate of Alice Katherine Welsh late of 6 Church Street North
Fitzroy in the State of Victoria, Widow, Deceased who died
on 27 September 1983 are rcquired to send particulars of
their claims to the Exccutor Joseph James Swain care of the
undermentioned Solicitors by 10 July 1984 after which date
he will distribute the estate of the deccased having regard
only to the claims of which he then has notice.

HOWELL GARDINER & HANLON. solicitors, 218
Broadway. Reservoir 2195

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of Colin William Spurr late of 46 Gisborne Road
Bacchus Marsh Retired Orchardist deceased who died on 1
February 1984 and Probate of whose Will and Codicil has
been granted to Marjorie May Spurr of 46 Gisborne Road
Bacchus Marsh widow and Janice Lurlene Henderson of 51
Htuka Crescent Mount Waverley married woman are required
to send particulars of their claims to the said Executors care
of the undermentioned Solicitors by 2 July 1984 after which
date they will distribute the assets having regard only to the
claims of which they then have notice.

PEARCE & WEBSTER, solicitors, 430 Little Collins Street.
Melbourne ~ 2196

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of Margaret Walker late of Drumrossie Yinnar
South widow Deceased who died on 13 November 1983 and
Probate of whose Will was granted by the Supreme Court of
Victoria on 12 April 1984 to lan Charles Walker of Yinnar
South farmer are to send particulars of their claims to the
said Executor care of the below mentioned Solicitors by 29
June 1984 after which date he will distribute the assets of the
Deceased having regard only to the claims of which he then
has notice.

LITTLETON HACKFORD & MALKIN, solicitors, Law
Chambers, 115-119 Hotham Street. Traralgon 2197

JOHN HILARY O'KEEFFE late of 3/7 McGrath Court,
Richmond, retired, building administration consultant,
deceased
Creditors. next of kin and others having claims against the

cstate of the said deceased who died on 14 February 1984 are

to send particulars of their claims to National Trustees

Exccutors and Agency Company of Australasia Limited of

95 Queen Street, Melbourne by 3 July 1984 after which date

it will distribute the assets having regard only to the claims

of which it then has notice.
ADAMS & GARDE, solicitors, {1a Central Avenue,

Moorabbin 2172

Creditors. next of kin and others having claims in respect
of the estate of James Sandford Harper late of “Arniston”,
Kyneton in the State of Victoria. retired public servant,
deceased who died on 13 March. 1984, 10 send particulars of
their claims to the Executor Frederick Harold Peverill, 41
Peterleigh Grove. Essendon by 18 July, 1984 after which date
the said Executor wiil distribute the assets having regard only
10 the claims of which he then has notice. 2230
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Creditors next of kin and others having claims against Hue
Phuong Ngo late of Flat 5. 101 Melville Road. West
Brunswick in the Siate of Victoria. nursing sister, deccased
who died on 18 February 1984 arc required by the Executor
The Equity Trustees Executors and Agency Company Limited
of 472 Bourke Street. Melbourne in the said Siate to send
particulars of their claims to the said Executor care of Maurice
). Brophy. O'Dea & Co.. of 334 Sydney Road, Coburg
Solicitors by 9 July 1984 after which date they will distribute
the assets of the said estate having regard only 10 the claims
of which they then have notice.

MAURICE J. BROPHY, O'DEA & CO.. solicitors of 334
Sydney Road. Coburg 2228

ELSIE MATILDA TOOGOOD. late of 22 Watts Street, Box
Hill in the State of Victoria, widow. deceased intestate
Creditors next of kin and others having claims in respect

of the deceased (who died on 27 January 1984) are required

by the Administrator Raymond Lindsay Berger of 10 Beilby

Avenue, Inverloch in the State of Victoria. gentieman. to

send particulars 10 him in care of the undersigned by 10 July

1984 after which date the Administrator may convey or

distribute the assets having regard only to the claims of which

he then has notice.

Dated 2 May 1984

P. H. PIPPEY & SON, | Watis Street, Box Hill. Solicitors

2229

JOHN KEITH HALLOWS. late of 2 Hunter Avenue. Black
Rock. retired deceased

Creditors, neat of kin and others having claims in respect
of the cstate of the abovenamed dececased who died on 24
December 1983 are required by Nancy Beatrice Dowdle and
Peter Michael Kenny both of 237 Collins Street, Melbourne,
solicitors. the proving exccutors of the Will of the deceased
10 send particulars of their claims to the said executors care
of the undernamed solicitors by 6 July 1984, after which date
they will convey or distribute the assets having regard only
to the claims of which they then have notice.

RUSSELL. KENNEDY & COOK, solicitors. 257 Collins
Street, Melbourne 2242

MAY ELIZABETH FREELAND late of Mountain View
Hostel, Main Road, Warburton, married woman. deceased
Creditors, next of kin and others having claims in respect

_of the estate of the deceased who died on 25 October 1983
are required by the personal representative Alan Harry Box
of 114 William Street Mclbourne to send particulars to him
care of the undermentioned solicitors by 10 July 1984 after
which date the personal representative may convey or
distribute the asscts having regard only to the claims of which
he then has notice.

AITKEN, WALKER & STRACHAN, solicitors.

William Street, Melbourne

114
2148

EMMA LOUISE RYMER. late of Birchip. in the State of
Victoria, widow, deceased

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the Estate of the abovenamed deceased. who died on 30
January 1984 are required by the Executors to send particulars
of their claims to them care of the undermentioned Solicitors
by 1 May 1984 after which date the assets will be distributed
having regard only to the claims of which they then have
notice.

MESSRS OAKLEIGH THOMPSON & CO., solicitors of
24 Cumming Avenue, Birchip (and at 205 King Street,
Melbourne) 2146

WILLIAM PATRICK RIORDAN late of 21 Madden
Grove. Kew, retired dental surgeon, deceased

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of the deceased who died on 24 December 1983
are required by the National Trustees Executors and Agency
Company of Australasia Limited of 95 Queen Street
Melbourne to send particulars of their claims to the said
Company by 9 July 1984 after which date the said Company
may convey or distribute the assets having regard only to the
claims of which the said Company then has notice.

SERAFINI & HILL. solicitors, 304 Station Street, Fairfield
North 2145

MATTHEW ALBERT PATCHING formerly of 31 Hannon
Street, Sea Lake, in the State of Victoria. but late of 24
Wikinson Street. Sea Lake, aforesaid invalid pensioner
Creditors, next of kin and other persons having claims

against the Estate of the said deceased who died on 29 March

1984 are required to send particulars of same to the Executrix

Wendy Margaret Bell in care of the undersigned on or before

30 June 1984 after which date she will distribute the assets

having regard only to the claims of which she then has notice.
DWYER, BENNETT & MAHON. barristers and solicitors.

194-208 Beveridge Street, Swan Hill. 2147

JOHANNES STEPHANUS VISSER (also known as John
Stephanus Visser) late of 68 St. Albans Road, Geelong,
retired clectrician deceased.

Creditors next of kin and others having claims against the
estate of the deceased who died on 10 December 1983 are
required by the Executor of the Will, The Union-Fidelity
Trustee Company of Australia Limited. to send particulars
10 it carc of Birdsey, Dedman & Bartlett of 166A Ryrie Street
Geelong, Solicitors by 9 July 1984 after which date they may
convey or distribute the assets having regard only to the
claims of which they then have notice.

Dated 27 April 1984

BIRDSEY, DEDMAN & BARTLETT, 166a Ryrie Street,
Geelong, Solicitors 2224

Mary Ross late of Montefiore Homes for the Aged. 619 St.
Kilda Road. Mclbourne in the State of Victoria retired,
deceased.

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the Estate of the deceased who died on 25 Junce. 1983 are
required by the Exccutor. Braeme Spigelman to send
particulars to the said Exccutor C/o his Solicitors referred to
hercunder by 3 July 1984 after which date the Executor may
convey or distribute the assets having regard only to the
claims of which he then has notice.

MARGOLIS & TUSZYNSKI, Solicitors of 133 Hawthorn
Road. Caulfield. 2225

Ellen Williamina Victoria Milte formerly of 64 Dundas Street,
Thornbury but late of Dromana Nursing Home, Dromana.
Spinster deceased.

Creditors. next of kin and others having claims in respect
off the estate of the deceased. who died on 18 December
1983. arc required by the Executor National Trustees
Executors and Agency Company of Australasia Limited of
95 Qucen Street, Melbourne in the said State. to send
particulars to it by 2 July 1984 after which date the Executor
may convey or distribute the assets having regard only to the
claims of which it then has noticc.

ROBERT C. TAYLOR & SON, Solicitors for the Executor,
13 Davey Street, Frankston. 3199 2226




No. 52—2 May 1984

1362

Victoria Government Gazette

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the Estate of Edward Walter Whitehead late of 11 Elmie
Street Auburn, printer deceased who died on 17 November
1983 are requested to send particulars of their claims to the
applicant for a grant of probate The Equity Trustees Executors
and Agency Company Limited of 472 Bourke Street
Melbourne on or before 6 July 1984 after which date the said
Company shall distribute the assets of the deceased's estate
having regard only to the claims of which it then has notice.

E. MURRAY WHITEHEAD, Solicitor, 96 Wellington
Parade, East Melbourne 3002 2144

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of Ethel Frances Muricl Sharp. late of Flat 4, 7
Celeste Court, East St Kilda, widow, who died on 5 November
1983 are 10 send the particulars of their claims to The Union
Fidelity Trusteec Company of Australia Limited of 50 Queen
Street, Melbourne 3000 by 3 July 1984, after which date it
will distribute the assets having regard only to the claims of
which it then has notice.

RYLAH & RYLAH,
Mclbourne

solicitors, 191 Queen Street.

2243

Creditors, next of kin and others having claims against the
estate of Herbert Eric Rundle late of “*Glenara™, Bulla in the
State of Victoria, Solicitor are required by the executors of
the Will of the deceased to send particulars of their claims to
their solicitors Messrs G. W. P. Aarons & Co., of 414 Lonsdale
Street. Melbourne, on or before Monday. 2 July 1984 after
which date the exccutors will distribute the assets having
regard only to the claims of which it will then have had
notice.

G. W.P. AARONS & CO., solicitors for the executors, 414
Lonsdale Street, Melbourne 2206

MYEE PEACE SHEPHERD MARTIN late of Domain
Motel. 52 Darling Strect. South Yarra in the State of
Victoria, retired, deceased

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of the deceased who died on 27 December 1983,
arc required by the personal representative Robert Thomas
Pitts to send particulars to him at the undermentioned address
by 4 July 1984 after which date the personal representative
may convey or distribute the assets having regard only to the
claims of which he then has notice.

ROBERT T. PITTS. solicitor, 151 Eley Road, Blackburn
South, 3130 2207

Creditors next of kin and others having claims in respect
of the Estate of Robert Evelyn Henderson Arundel late of 18
Murray Street, Apollo Bay in the Sate of Victoria, retired
public servant. deceased, who died on 18 March, 1984, are
required to send particulars of their claims to Gordon Charles
Burch of 33 Stanley Street, Black Rock in the said State.
assistant manager. the executor, by 3 July, 1984, after which
date the executor will distribute the assets having regard only
10 the claims of which he will then have had notice.

KIDDLE. BRIGGS & WILLOX, solicitors. of 459 Collins
Street, Melbourne 2236

Creditors next of kin and others having claims in respect
of the cstate of Albert Ernest Vine formerly of Unit 198,
“Amaroo Court™, Inala Village, Middleborough Road,
Blackburn South but late of Unit 50, “Milpara™, Inala Village,
a gentleman, deceased. who died on 23 March, 1984, are to
send the particulars of their claims to ANZ Executors &
Trustee Company Limited of 94 Queen Street, Melbourne
by 5 July. 1984 after which date it will distribute the assets
having regard only to the claims of which it then has notice.

2237

LINDSAY FIELDING RUSSELL late of No. | Elizabeth
Street, Melbourne (Hosies Hotel) Gentleman

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of the deccased (who died on 20 January 1984)
are required by the Perpetual Exccutors and Trustees
Association of Australia Limited of 50 Qucen Street,
Melbourne. to send particulars of their claims to the said
Company by 3 July 1984 after which date it will convey or
distribute the assets, having regard only to the claims of
which the Company then has notice.

REES. BECKWITH & CO.. CLEVERDON, REID &
FINLAY. solicitors 118 Queen Strect, Melbourne 3000 2238

HELEN LINDSAY SUTTON, late of 56 Wattle Valley
Road, Canterbury, widow. deceased

Creditors, next of kin and others having claims in respect
of the estate of the deceased (who died on the |18 January
1984) are required by The Perpetual Executors and Trustees
Association of Australia Limited of 50 Queen Street,
Meclbourne. to send particulars of their claims to the said
Company by 15 July 1984 afier which date it will convey or
distribute the assets. having regard only to the claims of
which the Company then has notice.

MOULES, solicitors. 140 William Street. Melbourne 2239

Creditors next of kin and others having claims in respect
of the Estate of Mary Margarct Hemphill late of Flat 58, 20
Lisson Grove Hawthorn. gentlewoman, deceased who died
on 26 August 1983 are required by the Executrix Diane
Mitchell of 23 Majdal Street, South Oakleigh, home duties,
to send particulars of their claims 1o her care of the
undermentioned Solicitors by 3 July 1984 after which date
she will distribute the assets having regard only to the claims
of which she then has notice.

H. L. YUNCKEN & YUNCKEN, Solicitors, 271 William
Street, Melbourne 2223

In the Supreme Court of the State of Victoria
SALE BY THE SHERIFF

On 31 May 1984, at 12.00 noon at the Police Station,
Warragul (unless process be stayed or satisfied)

All the estate and interest (if any) of Kenneth George Logue
and Patricia Anne Logue (shown on Certificate of Title as
Patricia Ann Logue) of Silcocks Road, Churchill as joint
proprietors of an cstate in fee simple in the land described in
Certificate of Title Volume 8990 Folio 569. The property to
be sold is a farmlet believed 10 be between ten and twenty
acres in arca upon which is erected a modern brick house of
approximatcly seventeen squares and a large workshop known
as Silcocks Road, Churchill. The property is situated on the
left hand side of and adjacent to the first sweeping bend afier
lcaving Churchill on Silcocks Road.

Registercd Mortgage No. K558980 and Caveat Nos.
K58162, K129914 and K327839 affect the said estate and
interest.

Office No. S83/34413

Terms—Cash only
Dated 25 April 1984

2244 P. BRITTON, Sheriff's Officer

In the Supreme Court of the State of Victoria
SALE BY THE SHERIFF
On 31 May 1984, at 2.30 p.m. at the Sheriff's Office, Writs
and Warrants Division, 2nd Floor, 241 William Strect,
Melbourne (unless process be stayed or satisfied).
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All the estate and interest (if any) of Jim Yankos of 13
Weeden Drive. Vermont South as joint proprietor with Vicky
Yankos as to one equal undivided half part or share and
Steven Yankos and Fani Yankos as joint proprietors as to
the other one equal undivided half part or share as tenants in
common of an estate in fee simple in the land described in
Certificate of Title Volume 8862 Folio 676 upon which is
crected a dwelling known as No. 13 Weeden Drive, Vermont
South.

Registered Mortgage No. F920919 affects the said estate
and interest.

Office No. $83/44315

Terms—Cash Only
Dated 25 April 1984

2245 P. BRITTON, Sheriff’s Officer

In the Supreme Court of the State of Victoria
SALE BY THE SHERIFF

On 31 May 1984, at 2.30 p.m. at the Sheriff’s Office, Writs
and Warrants Division. 2nd Floor. 241 William Street.
Melbourne (unless process be stayed or satistied)

All the estate and interest (if any) of F. Barot (also known
as F. Buratt) (shown on Certificates of Title as Francis George
Buratt and Frank George Buratt) of 37 Clonaig Street,
Brighton as joint proprictor with Mary Josephine Buratt in
and to:

Firstly: of an estate in fee simple in the land described in
Certificate of Title Volume 4123 Folio 456 upon which is
crected a brick dwelling known as No. 37 Clonaig Street,
Brighton. Registered Morigage Nos. G676715, H164938 and
K64513 and Caveat No. J959019 affect the said estate and
interest.

Secondly: of an estate in fee simple in the land described
in certificate of Tide Volume 8579 Folio 231 which is vacant
land known as Lot 683 Visia Drive, Cape Woolamai Estate,
Phillip Island. The property is situated on the left hand side
of Vista Drive 294 feet from The Nook. Registered Mortgage
No. G718959 affects the said estate and interest.

Terms—~Cash only
Office Nos. S83/43049 and $83/43050
Dated 25 Aprii 1984

2246 P. BRITTON, Sheriff's Officer

In the Supreme Court of the State of Victoria
SALE BY THE SHERIFF

On 29 May 1984, at 12.30 p.m. at the Police Station. Sale
(unless process be stayed or satisfied)

All the estate and interest (if any) of Vasilis Hadjigeorgidis
(shown on Certificate of Title as Vasili Hadjigeorgidis) of 12
Mudgee Street. East Burwood as proprietor of an estate in
fee simple in the land described in Certificate of Title Volume
8324 Folio 607 which is vacant land known as Lot 953 Ninth
Strect, Paradise Beach. The property commences 230 feet
south of Fifth Avenue. where Fifth Avenue meets Ninth
Street.

Terms—Cash only
Office No. 883/10697
Dated 25 April 1984

2247 P. BRITTON, Sheriff’s Officer

LATE NOTICES

Metropolitan Fire Brigades (Amendment) Act 1984, No.
10043

DATE OF COMING INTO OPERATION

PROCLAMATION

By His Excellency the Governor of the State of Victoria and
its Dependencies in the Commonwealth of Australia, &c.,
&c., &c.

Whereas by an Act of Parliament of the State of Victoria
issued in the thirty-third year of the reign of Her Majesty
Elizabeth the Second. Queen of Australia. entitled the
AMetropolitan Fire Brigades (Amendment) Act 1984, No.
10043. it is amongst other things enacted that the several
provisions of the said Act shall come into operation on the
day or respective days to be fixed by proclamation or
successive proclamations of the Governor in Council
published in the Government Gazetre.

Now therefore . the Governor of the State of Victoria, in
the Commonwealth of Australia. by and with the advice of
the Executive Council of the said State, do by this my
Proclamation hx Wednesday. 2 May 1984. as the day on
which sections 1-3 and 13 of the said AMetropolitan Fire
Brigades (Amendment) Act 1984, No. 10043, shall come into
opcration.

Given under my Hand and the Seal of the Siate of
Victoria aforesaid, at Melbourne, this first day of
May in the year of our Lord One thousand nine
hundred and eighty-four and in the thirty-third year
of the reign of Her Majesty Queen Elizabeth the
Second, Queen of Australia.

(Ls) B.S. MURRAY

By His Excellency’s Command

C.R.T. MATHEWS
Minister for Police and Emergency Services

GoD SAVE THE QUEEN!

Consumer Affairs Act 1972
ORDER PROHIBITING THE SUPPLY OF
DANGEROUS GOODS
Whereas John David Hall, Director of Consumer Affairs,
after having fully investigated the matter has recommended
to me that the supply of goods, namely:
“Toys and/or novelties, which incorporate sceds of
Abrus precatorius, also known as Crab’s Eye. Giddee-
Gidee, Precatory Bean, Rosary Pea, Jequirity Bean™.
should, by reason of their being dangerous, be prohibited.
Now therefore 1. Peter Cornelius Spyker, Minister of
Consumer Affairs pursuant to the powers conferred on me
by Pant IV, Division | of the Consumer Affairs Act 1972
hereby make an Order prohibiting the supply in Victoria of
goods. 10 wil:
“Toys and/or novelties, which incorporate seeds of
Abrus precatorius, also known as Crab’s Eye. Giddee-
Gidee. Precatory Bean, Rosary Pea. Jequirity Bean™.

Dated 30 April 1984

P. C.SPYKER
Minister of Consumer Affairs
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STATE TENDER BOARD AMENDMENTS—continued
CONTRACTS ACCEPTED
AMENDMENTS Schedule Item New Effective
Number Number Rate Date
Schedule Item New Effective $
Number Number . Rate Date 191 13.82
$ 192 3.59
Chemicals, etc. 193 9.35
1/03 6 0.430 18.4.84 194 2.70
FElectrical Goods 195 2.98
1/05 61 * 27.3.84 196 3.87
*Delete: “Rigid Fittings List 22.8.83™ 198 13.10
Add: “Rigid Conduit Fittings List 27.3.84" 202 10.72
Lawundry Chemicals 2024 1.82 (250
/1 1-6 . 30.11.83 mi)
*Delete: Occidental Chemical Company Pty. Lad. 218 ;(8); (IrLy
Add: Parker Chemical Company Pty. Lid. < .
i/ | 29.09 4.4.84 219 ;g? (Dev.)
2 20.35 (Bleach)
3 48.73 750
6 29.00 (Fixer)
Construction Matcrials, Lime, etc. 227 10.63
1/27 3 118.75 16.4.84 228 40.97
4 118.75 329 211
Motor Spirit, Kerosene, Fuel Oils and Lubricants 230 14.71
1/53B 23 0.5111 29.3.84 231 10.63
24 0.3801 232 2.58
25 0.3949 236 2.71
Photographic and X-Ray Equipment 237 371
©1/55 i 14.02 30.4.84 t Peart 238 271
2 32.08 cart.
3 38.44 *Glossy.
15 7.36
16 13.36 Provisions—Melbourne and M etropolitan District
17 21.10 2/01 2 Arnott 7.5.84
18 30.57 Brockhoff
19 36.23 Guest Price
20 21.76 List 7.5.84
21 36.64 Less 6%
22 61.13
23 114.85 .
39 38214 Provisions—Ararat District
39 26.30% 2/06(4) 1 1.06 1.6.84
40 20.22¢ 23 584
40 26.52* 25 8.95
50 235 36 2.69
5] .79 49 18.33
52 3569 50 18.33
524 17.54 51 18.18
53 18.85
55 23.09 Provisions—Ballarar District
56 16.96 2/07(4) 44 8.95 1.6.84
62 17.54 62 2.61
63 18.85 65 2.69
65 23.09 80 18.33
66 16.96 81 18.33
74 2.35 82 18.18
75 1.70 128 8.28
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AMENDMENTS—continued

Notification of the date for consideration of applications
which are objected to and which require determination by
the Road Transport Licensing Tribunal will be published by
further notice in this Gaczette.
Bell, P R.. Burwood. Application to license one commercial

passenger vehicle with seating capacity for 32 persons, to

be purchased. 1o operate free of charge, as and when
required, as follows: (i) For the carriage of school children
between schools, located within a 3km radius of the
applicant’s “Vigor Bennettswood™ squash and fitness centre
located at 393 Burwood Highway. Burwood and the centre,
for free wition in squash, racket ball and other associated
activities. (it) For the carriage of members of the “Vigor
Bennettswood™ sports club on social outings throughout

the State of Victoria.

Comelli, A. J. P., Hastings. Application for variation of
conditions of licences CT 539, CT 739, CH 26, CH 81 and
CH 133 which authorize taxi and hire car operations from
Somerville, to change the base of operation from 19 Grants
Road, Somerville to 184 Salmon Street, Hastings.

Corbett, B. R., Vermont South. Application for two Special
Purpose Vehicle licences in respect of a 1970 Ford Falcon
GT sedan and a 1970/7t Ford Falcon CT sedan to be
purchased, each with seating capacity for 5 persons to
operate from 12 Rapanea Court, Endeavour Hills for the
carriage of passenger for wedding partics. Note: This
application is made in conjunction with a similar
application made by G. R. Walker.

Walker, G. R., Endeavour Hills. Application for two Special
Purposc Vehicle licences in respect of 1970/71 Ford Falcon
GT sedans each with seating capacity for 5 persons to
operate from 12 Rapanea Court, Endeavour Hills for the
carriage of passengers for wedding parties. Note: This
application is made in conjunction with a similar
application made by B. R. Corbett.

Croydon Bus Service (Belgrave) Pty. Lid., Croydon.
Application for variation of conditions of licences MC
114, MC 115, MC 147, MC 187 and MC 666 to operate
day tours commencing at Lilydale, Mooroolbark, Croydon
and/or Ringwood Railway Stations or similar accessible
points in the local area, to the following places:

Schedule Item New Effective
Number Number Rate Date
$
Provisions— Bendigo District
2/09(4) 37 8.95 1.6.84
48 2.61
50 2.69
64 0.79
65 0.79
66 18.18
Provisions—Castlemaine Gaol
2/10(4) 21 8.95 1.6.84
34 3.03
Provisions—Colac Training Centre
2/11(4) 24 5.84 1.6.84
25 8.95
48 27.79
49 27.79
50 18.18
Provisions—Langi Kal Kal Training Centre
2/15(4) 33 18.18 1.6.84
Provisions—Malmsbury Youth Trining Centre
2/17(4) 34 5.84 1.6.84
36 8.95
40 0.56
53 18.18
Provisions—Shepparton District
2/21(4) 31 2.61 1.6.84
43 18.33
44 18.33
45 18.18
Provistons—Stawell, Pleasant Creek Special School
2/22(4) 37 18.33 1.6.84
38 18.33
39 18.18
Provisions—Tatura District
2/23(4) 22 2.61 1.6.84
Provisions— Warrnambool District
2/25(4) 1S 8.95 1.6.84
29 18.33
30 18.33
31 18.18
J. M. PAWSON

Secretary to the Tender Board.

Transport Act 1983
ROAD TRAFFIC AUTHORITY

Commercial Passenger and Goods Vehicle Applications

Notice is hereby given that the following applications wilt
be considered by the Road Traffic Authority on 22 May 1984.

Notice of any objections should be forwarded 1o reach the
Manager, Licensing and Driver Certification Division not
later than 16 May 1984.

It will not be necessary for interested parties 10 appear on
the hearing date specified. unless advised in writing by the
Authority.

No. 52—76050/84—4

Fares
Adult Pensioner Child
3 3 $
Mornington Peninsula 12.00 9.00 5.00
Phiilip Island 15.00 13.00 7.00
Barringo Wildlife Park 13.00 10.00 6.50
Lake Eildon 13.00 9.00 6.00
Gumbuya Park 11.00 8.00 6.00
Winneke Reservoir/ 9.00 7.00 4.00
Wineries
Drouin, Noojee, Yarra 11.00 8.00 5.50
Junction
Castlemaine/Kyneton 12.00 10.00 6.50
Walhalla 15.00 13.00 5.00
Queenscliff/Bellarine 13.00 10.00 7.00
Peninsula
Mt Macedon/Hanging 13.00 10.00 7.00
Rock
Lake Mountain 12.00 10.00 6.50
You Yangs/Anakie 13.00 10.00 7.00
Timetable:

(i) Any three tours from the above list may be operaicd

during January.
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(ii) Any one tour from the above list may be operated
each week during the May and August/September
school holidays.

(ii}) Any onc tour from the above list may be operated
during the remaining months of the year.

Note: This application replaces a previous application for
permit authority which appeared in Victoria Government
Ga:zeite No. 25 dated 29 February 1984,

Griffin, M. J., Eaglehawk. Application to license a tow truck,
to be purchased, 10 operate as follows:

(i) Within a 50km radius of the applicant’s premises at
Upper California Gully Road, Eaglehawk, in the course
of business as a motor truck wrecker for the purposes
of collecting damaged or disabled motor vchicles
belonging to the applicant.

(ii) For the purpose of carrying dismantled motor cars

and body shells to scrap metal merchants.

Riverside International Pty. Ltd., South Yarra. Application
for four Metropolitan Hire car licences in respect ofa 1973
Lincoln sedan, a 1977 Lincoln sedan, a 1974 Mercedes
Benz sedan and a 1976 Mercedes Benz sedan each with
scating capacity for 5 persons to operate from 683 Chape!
Street, South Yarra.

Tresize, J. A., Kinglake. Application for variation of
conditions of licences TS 1738, which authorizes an
Education Department school contract service between
Woori Yallock and Upper Yarra High School and TS 1934
which authorizes spare vehicle operations, to operate a
service for the carriage of school children and parents of
school children attending Woori Yallock Primary School.
as follows:

Route: Commencing at the corner of Michael Crescent and
Middleton Drive, Woori Yallock via Middleton Drive,
Shirley Crescent, Leslie Avenue, Middlcton Drive,
Warburton Highway, Healesville-Koo Wee Rup Road to
the school.

Timetable:

Depart Middleton Drive 8.45a.m.
Arrive School 8.55a.m.
Depart School 3.35p.m.
Arrive Middleton Drive 3.45p.m.

Fares: Adult 85 cents return. Child 50 cents return. $30.00
child term fare.

Application for renewal of licences as shown by the persons
listed hercunder to operate under the same terms and
conditions.

Alamanos. S.. Oakleigh; MT 6076.

Daveylite Pty. Ltd.. South Melbourne; MT 6554, MT 6555,
MT 6556. MT 6557, MT 6558, MT 6559, MT 6560, MT
6561, MT 6562, MT6563, MT 6564 and MT 6565.

Ibrahim, A. N. Y., Brunswick; ST 6662.

Kyriszopoulos, S.. Armadale: ST 6363

Main, S. R., Bendigo: UT 381.

Noonan. H. C. & J. M., California Gully; UT 377.

Roumanos. P. & M., Brunswick; MT 6621.

Steinkalk, 1., East Brighton; MT 1480.

Xynos. G.. Northcote; MT 6261.

Dated 2 May 1984
C.J.V. SMITH, Chief General Manager
Registration and Regulation

Transport Act 1983
ROAD TRAFFIC AUTHORITY
Commercial Passenger Vehicle Application
Notice is hereby given that the following application,

previously gazetted and objected 10, will be considered by
the Road Transport Licensing Tribunal at 9.00 a.m. on
Friday, 25 May 1984 in the Mansfield Court House,
Mansfield.

Previous
Applicant Gaczerte No. Date
J. M. Bourke 25 29.2.84

Dated 2 May 1984
C.J.V.SMITH. Chicf Gencral Manager
Registration and Regulation

PUBLIC SERVICE ACT 1974

At the Executive Council Chamber, Melbourne. the
seventeenth day of April 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

AMENDMENT TO SCHEDULE THREE TO PUBLIC
SERVICE ACT 1974

Pursuant to the powers conferred in section 22 of the Public
Service Act 1974, His Excellency the Governor of Victoria by
and with the advice of the Executive Council doth by this
Order amend Schedule Three by removing from column one
of Schedule Three to the said Act the words “Office of Building
and Development Control Administration™ and removing
from column two the words “Chairman, Building and
Development Control Administration™ with effect from and
inclusive of 2 May 1984.

And the Honourable John Cain, Her Majesty's Premier for
the State of Victoria, shall give the necessary directions herein
accordingly.

TOM FORRISTAL .
Clerk of the Executive Council

Marine Act 1958
MINISTRY OF TRANSPORT

At the Executive Council Chamber, Melbourne, the
seventeenth day of Aprif 1984

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Walker Mr Spyker
Mr Mathews

In pursuance of the powers in that behalf conferred by the
Marine Act 1958 and all other powers him thereunto enabling,
His Excellency the Governor of the State of Victoria, by and
with the advice of the Executive Council thereof, doth hereby
appoint Senior Sergeant Noel Francis Blake as Wharf
Manager at Sandringham and Black Rock, to carry out that
portion of Part I1. of the Marine Act 1958 which relates to
the management of public wharfs and to be an officer for the
purpose of carrying out and enforcing rules and regulations
madc pursuant to section 7 of the said Act, at a remuneration
of $140 per annum. .

And the Honourable Steven Marshall Crabb, Her Majesty’s
Minister of Transport for the State of Victoria. shall give the
necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council
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MOTOR CAR ACT 1958

Al the Evecutive Council Chamber, Melbourne, the
first day of May 1984.

PRESENT:
His Excellency the Governor of Victoria
Mr Jolly Mr Cathie
Mr Wilkes Mr Mackenzie

MOTOR CAR TRIALS OF SPEE D WITHIN THE SHIRE
OF MAL DON

Whereas it is enacted by sub-section (2) of section 83 of the
Motor Car Act 1958 that, if a motor car is used on a highway
for purposes of racing or of trial of speed, the driver or the
person in charge thereof shall be liable to a penalty of not more
than five hundred dollars for the first offence and one thousand
dollars for a second or subsequent offence, provided that the
said sub-section (2) shall not apply to a motor car used as
aforesaid on any highway or portion thereof specified by Order
in Council published in the Government Gazette and on such
days and during such hours as are specified in the Order:

And whereas the Vintage Sports Car Club of Australia,
Victorian Division, has requested that such an Order be made
to enable motor car trials of speed to be conducted by the said
Club on Mt. Tarrengower Tourist Road, Maldon on Satur-
day, 5 May 1984.

Now therefore, His Excellency the Governor of the State of
Victoria, by and with the advice of the Executive Council
thereof, and in pursuance of the powers conferred by the
Motor Car Act 1958 and all other powers him thereunto
enabling doth by this Order specify Mt. Tarrengower Tourist
Road, within the Shire of Maldon, as a highway in respect of
which any motor car may, without being subject 1o the
application of the said Act, be used for purposes of trials of
speed under the control of the said Vintage Sports Car Club of
Australia, Victorian Division, on Saturday, 5 May 1984,
between the hours of 9.30 o'clock in the forenoon, and 5.30
o'clock in the afternoon, provided that the Officer-in-Charge of
Police in attendance is satisfied that the highway is in a
satisfactory condition for racing purposes and that adequate
arrangements have been made for the safety of the public.

And the Honourable Steven Marshail Crabb, Her Majesty's
Minister of Transport for the State of Victoria, shall give the
necessary directions herein accordingly.

TOM FORRISTAL
Clerk of the Executive Council

CITY OF MILDURA
Loan No. 137
Notice of Intention to Borrow the Sum of $127 300 for
Permanent Works and Undertakings.

Notice is hereby given that the Council of the City of
Mildura proposes to borrow the principal sum of $127 300
secured by a charge over the general rates of the municipality,
such sum 1o be raised by the grant of a mortgage in accordance
with the provisions of the Local Government Act 1958.

1. The maximum rate of interest that may be paid is 13-8
per cent per annum.

2. The purpose for which the loan is to be applied is:

$ $
Contribution to R.C.A. Works—
Cureton Avenue 3 500
(Homestead)
Etiwanda Avenue 6 700
(Crescent to

Cureton)

No. 52—2 May 1984
Fourtecnth Street 15 400
(Walnut Avenue
West)
Fourteenth  Street 8200
(Walnut Avenue
West) BST 33 800
Footpath Construction—
Fourteenth Street (Deakin/ 4 500
Walnut)
Fourteenth Street (Walnut 11 000
Avenue West) 15 500
Kerb and Channel Construction—
Fourteenth Street {Walnut
Avenue West) 8 000
Parks and Reserves—
Rio Vista Park
Development 70 000
127 300

3. The period of the loan shall be four years, (based on
ten-year repayment schedule).

4. The moneys borrowed shall be repayable by providing
out of the municipal fund—seven half yearly instalments of
principal and interest of approximately $11 923, with a final
instalment of $107 130; such instalments to be payable on 15
June and 15 December during the currency of the Loan, with
the first payment on 15 December 1984,

5. Such moncys shall be repayable to the National Australia
Savings Bank Lid.

The plans and specifications and the estimate of cost of the
proposed works, and a statement showing the proposed
expenditure of the moneys to be borrowed, are open for
inspection at the Office of the Council of the City of Mildura,
at the Civic Buildings, Deakin Avenue, Mildura.

DAMIAN B. GOSS

2231 Town Clerk and Chief Executive

CITY OF MELBOURNE
By-law No. 541

City of Melbourne Building Regulations By-Law 1984.

Notice is hereby given that at meetings held on 26 March
and 16 April 1984, the Council made, passed and confirmed
a by-law intituled:

A By-law of the City of Melbourne made under Division
3 of Part 111 of the Building Control Act 1981, Regulation
11.6 of the Victoria Building Regulations 1983 and Division
| of part VII of the Local Government Act 1958 and numbered
541 for—

(a) adopting siting requirements for buildings of Classes

I, and X;
(b) stipulating the number of Class I buildings or dwellings
" in Class 11 buildings or Class Xa buildings that may
be constructed on an allotment;

(¢) varying the requirements of Regulation 11.8 of the
Regulations for provision of open living space:

(d) prescribing areas in which Class Il buildings shall not
be required to comply with the provisions of
Regulations [ 1.6 and 11.8 of the Regulations; and

(¢} dispensing with the requirements of Regulation 11.14
of the Regulations in certain cases.”

A copy of the by-law is open for inspection free of charge
during the hours (8.00 a.m.—4.45 p.m.) cach day. to Friday.
at the office of the Chief Executive Officer and Town Clerk’s
Department, 3rd Floor, Town Hall. Mclbourne.

D. N. BETHKE

2198 Chief Executive Officer and Town Clerk
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Town and Country Planning Act 1961

ALBURY-WODONGA (VICTORIA) INTERIM
DEVELOPMENT ORDER 1980—WEST WODONGA
Amendment No. 6

Notice is hereby given that the Albury-Wodonga
Development Corporation in pursuance of its powers under
the Town and Country Planning Act 1961 has prepared an
amendment to introduce an Industrial Zone into the above
order and 1o rezone Crown Allotment 3 and part of Crown
Allotments |, 2 and 4, Section 4 Parish of Belvoir West,
From ‘Rural A’ to *Industrial’.

A copy of the amendment has been deposited at the offices
of the Albury-Wodonga Development Corporation, Hume
Highway, Wodonga, and the Council of the Rural City of
Wodonga, Hovell Street, Wodonga; the Regional Office of
the Ministry of Planning and Environment, Jack Hore Place,
Wodonga and at the office of the Ministry of Planning and
Environment (Plan Inspection Section) Sth Floor, 235 Queen
Street. Melbourne and will be open for inspection during
office hours by any person free of charge.

Any persons affected by the amendment are required to set
forth in writing any submissions they wish to make with
respect to the amendment, addressed to the Chief
Administrative Officer, Albury-Wodonga Development
Corporation, Post Office Box 913, Albury, N.S.W. 2640, by 4
June 1984, and to state whether they wish to be heard in
respect of their submissions.

G. R.ANDREW,
Chief Administrative Officer,

2201 Albury-Wodonga Development Corporation

SHIRE OF MELTON

The Council has resolved that the street described
hereunder be re-named as shown:

Old Name—Milverton Street.
New Name—Dominic Parade.

Location—Between Dominic Parade and Cassia Road,
Melton.

‘M. B. WATSON
2208 Shire Secretary
SHIRE OF MELTON
By-law No. 58
Library By-law

Notice is hereby given that in pursuance of the powers
conferred by the Local Government Act 1958, the Council of
the Shire of Melton has made a by-law numbered 58 for the
purpose of’

(a) regulating the management and control of library
services provided by the Council jointly with the
Council of the City of Sunshine;

(h) imposing penalties not exceeding $100 for breaches of
this by-law.

A copy of the by-law is open for inspection, free of charge,

during office hours a1 the Shire Offices, High Street, Melton.
M. B. WATSON

2209 Shire Secretary

Town and Country Planning Act 1961
SHIRE OF MYRTLEFORD (RURAL AREA) INTERIM
DEVELOPMENT ORDER 1980
Notice that an Amendment has been Prepared and is
Available for Inspection
Amendment No. 4
Notice is hereby given that the Shire of Myrtleford in
pursuance of its powers under the Town and Country
Planming Act 1961 has prepared an amendment to allow

Council to consent to the ercction of a house in the Rural
Living Zone on an aliotment that existed as a tenement as of
2 April 1980. where a separation of 200 metres between
house sites cannot be achieved.

A copy of the amendment has been deposited at the office
of the Ministry for Planning and Environment, Astra House,
Jack Hore Place, Wodonga; the Civic Centre, Shire of
Myrtleford. cnr. of O'Donnell Avenue and Standish Street.
and the office of the Ministry for Planning and Environment
(Plan Inspection Section), 5th Floor. 235 Queen Street.
Meclbourne, and will be open for inspection during office
hours 1o any person free of charge.

Any persons affected by the amendment are required to set
forth in writing any submissions they may wish to make with
respect to the amendment addressed to the Shire Secretary,
Shire of Myntleford. P.O. Box 425, Myrtleford. 3737. Victoria,
by 2 June 1984. and state whether you wish to be heard in
respect of your submisston.

R. G. CAMPBELL,

2199 Planning Co-ordinator. Shire of Myrtleford

SHIRE OF ROCHESTER
Loan No. 41

Notice of Intention to Borrow
Notice is hereby given that the Council of the Shire of
Rochester intends to borrow One Hundred Thousand Dotllars
($100 000) secured by a charge over the General Rates of the
municipality by the grant of a Mortgage in accordance with

the provisions of the Local Government Acts.

In connection therewith the following information is stated:

(@) The amount of the principal monecys which it is
proposed to borrow is One Hundred Thousand
Dollars;

(b) The maximum rate of interest that may be paid is 13.7
per centum per annum.

(¢) The times which the moneys borrowed are to be
repayable are 8 December 1984, 8 June and 8
December during the years 1985-87 and 8 June 1988,
and that the place such moneys shall be repayable is
the Westpac Banking Corporation, Rochester.

(d) The purposes for which the loan is to be applied are:

$
Contribution to Wilson Street Private
Street Scheme 13 000
Provision of new public 1oilets,
Rochester 30 000
Francis and Kerford Streets—provision
of kerb and channe!l and sealed
pavement between Lowry and
Stephen Streets 34 000
McColl  Street. Lockington—full
construction 23 000
100 000

{¢) The manner in which the Loan is to be liquidated is
by provision out of the Municipal Fund over four
years on a ten year repayment basis by seven equal
half-yearly instalments of $9329.52 plus one final
instalment of $84 027.12.

The plans and specifications and estimate of the cost of the
works and a statement showing the proposed expenditure of
the moneys to be borrowed are open for inspection at the
Shire Offices, Rochester.

Dated 19 April 1984

K. W. JACKEL

2210 Shire Secretary
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NOTICE OF MAKING OF NOTICE OF MAKING AND
STATUTORY RULES AVAILABILITY OF
WHICH ARE NOT YET STATUTORY RULES

AVAILABLE

Notice is given of the making of the following Statutory Rules:

No.
Stamps Act 1958

55/1984. Stamps (Amendment) Regulations 1984

Motor Boating Act 1961
58/1984. Motor Boating (General) Regulations 1984

Post-Secondary Education Act 1978
70/ 1984. Post-Secondary Education (Elections)
Regulations 1984
Fisheries Act 1968
82/1984. Fishing (Licences Fees) Regulations 1984

Public Service Act 1974
83/1984. Public Service Amendment Regulations
(No. 2) 1984
Racing Act 1958
84/1984. Racing (Off-Course Totalizator) (Footy
Betting) Regulations 1984,
Valuation of Land Act 1960
86/1984. Valuation of Land (Fees for Valuation)
Regulations 1984
Community Welfare Services Act 1970
87/1984. Community Welfare Services (Pre-Release
Programme) Regulations 1984
Transfer of Land Act 1958
95/1984. Transfer of Land (General) Regulations 1984

Fisheries Act 1968

96/1984. Fishing (Abalone Licences) Regulations
1984

Forests Act 1958

100/1984. Forests (Mt Alexander Koala Park)
Regulations 1984

Forests Act 1958

102/1984. Forests(Creswick Koala Park) Regulations
1984

Public Service Act 1974
106/ 1984. Public Service Amendment (No. 3) 1984

Alpine Resorts Act 1983

108/1984. Alpine Resorts (Register of Interests)
Regulations 1984

Latrobe Regional Commission Act 1983

113/1984. Latrobe Regional Commission (Register of
Interests) Regulations 1984

Veterinary Surgeons Act 1958

114/1984. Veterinary Surgeons (Amendment No. 2)
Regulations 1984

In pursuance of the provisions of the Subordinate Legis-
lation Act 1962 and the Regulations made thereunder notice
is given of the making and availability of the following
Statutory Rules:

No. Health Act 1958 Price
85/1984. Health (Cinematograph Operators)
(Amendment) Regulations 1984 20c

Hospitals and Charities Act 1958

88/1984. Hospitals and Charities {Professional
Services Amendment) Regulations 1984  20c

Dentists Act 1972
89/1984. Dentists (Fees) Regulations 1984 20c

Physiotherapists Act 1978
90/1984. Physiotherapists (Fees) Regulations 1984 20c

Dentists Act 1972

91/1984. Dentists (General Amendment) Regu-
lations 1984 40c

Second-hand Dealers Act 1958

92/1984. Second-hand Dealers (Exemption No. 2)
Regulations 1984 20c

Hospitals Superannuation Act 1965

93/1984. Hospitals Superannuation (Board) Regu-
lations 1984 20c

Transfer of Land Act 1958

94/1984. Transfer of Land (Forms Fees) Regulations
1984 20c

Water Act 1958

97/1984. Water (Recreational Area Penalties)
(Amendment) Regulations 1984 20¢c

Building Control Act 1981

98/1984. Building Contro! (Accreditation) (Fees)
Regulations 1984 20c

Dental Technicians Act 1972

99/1984. Dental Technicians (Amendment No. 1)
Regulations 1984 20c

Transport Act 1983

101/1984. Transport (Prescription of Organization)
Regulations 1984 20c

Police Regulation Act 1958
103/1984. Police (Promotions) Regulations 1984 20c

104/84. Regulations Governing the Expenditure of
Commissions and Boards of Inquiry (Amend-
ment No. 1) 1984 20c

Magistrates Court Act 1971

105/1984. Magistratess Court (Second Schedule)(Amend-
ment) Rules 1984

Dental Technicians Act 1972

107/1984. Advanced Dental Technicians{Amendment)
Regulations 1984 20c
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Transport Act 1983

109/1984. Transport (Speed Trials) Regulations
(No. 3) 1984

Education Act 1958

110/1984. Education Department (Amendment
No. 61) Regulations 1984

Racing Act 1958

111/1984. Racing (Mixed Sports Gatherings) (No.2)
Regulations 1984

Post-Secondary Education Act 1978

112/1984. Post-Secondary Education (College Selection
Committees) Regulations 1984

Latrobe Regional Commission Act 1983

113/1984. Latrobe Regional Commission (Register of
Interests) Regulations 1984

20c

20c

20c

40c

— Publication Details

The Victoria Government Gazette is published every
Wednesday, unless otherwise advertised.

Copy Deadline

Private advertisements will be accepted by:

Gazette Advertising

Victorian Government Printing Office

PO Box 203 North Melbourne 3051, no later than | pm
on the day before publication.

Adpvertising Rates

Single column X ¢m/part €M ..o e crv oo $3.20
Double column X cm/ part €M ....cccccors cev vervrennnn.eenn. $6.40
Full page .. .o e - 3150.00

Ordinary rates will apply to material submitted for
publication before 1 pm. Double rates will apply for
material submitted between | pm and 3.30 pm.

Advertisers should note:

® There are approximately 30 words to each column
centimetre depth;

® Signatures (in particular) and proper names must be

written clearly in the text;

Advertising material should be double-spaced and

confined 10 ONE SIDE ONLY of each sheet of

paper.

Documents NOT CLEARLY PREPARED wili be

returned to the sender, unpublished.

Correspondence

All correspondence should be addressed to:
Gazette Advertising

Victorian Government Printing Office

PO Box 203 North Melbourne 3051
Telephone Inquiries (03) 328 2141

— Publications Availability

Publications may be purchased from the
Victorian Government Bookshop

41 St Andrews Place East Melbourne

(PO Box 203 North Melbourne 3051)
Telephone Inquiries (03) 651 2754, 651 2759

Mail Orders and Postage

A postage and packaging fee must be added to the cost
of the requested publication using the table of rates
below. Remittances should be made payable to the
‘Victorian Government Printing Office’.

Total Price of Postage

Publications Packaging Fee
$0.10t0$ 2.00. . $ 0.60
$205t08 500 ... .5 1.00
$ 5.05 to $25.00 $ 1.50
$25.05t0 $75.00 oo oo .. .$ 2.00
$75.00 and over $ 3.00

Bankcard

Purchases may be made using Bankcard facilities in the
Bookshop and by mail order. Bankcard mail orders
require the Bankcard number, expiry date, name,
address and signature of customer to be supplied.
(Minimum purchase of $5.00 applies).

— Agents

The following have been appointed agents to receive

advertisements for the Victoria Government Gazette:

® Armstrong’s Communications Pty Ltd 191 Queen

Street Melbourne Victoria 3000

Arnall and Jackson 390 Barkly Street Brunswick

Victoria 3056

® Blane's Authorized Newsagents 162 Murray Street

Colac Victoria 3250

Cornell R G 126 Eighth Street Mildura

Franks H and Co 184 Ryrie Street Geelong

Victoria 3220

Gordon and Gotch Australasia Ltd 25-37

Huntingdale Road Burwood Victoria 3125

Harston, Partridge & Co. Pty Ltd 455 Little

Collins Street Melbourne Victoria 3000

Kyneton Guardian Pty Ltd PO Box 18 Kyneton

Victoria 3444

Lonsdale Newsagency 250 Lonsdale Street

Dandenong Victoria 3175

® The Mercantile Exchange 50 Queen Street

Melbourne Victoria 3000

McDonald's Newsagency 88 Bridge Street Ballarat

Victaria 3350

® McGill's Authorised Newsagency 183-185
Elizabeth Street Melbourne Victoria 3000

® McNaughton P R and L A 112-114 Gray Street
Hamilton Victoria 3300

¢ Powney’s Authorized Newsagency 293 Hargreaves

Street Bendigo Victoria 3550

Purdie J & Co. 138 Moorabool Street Geelong

Victoria 3220

Vernons of Richmond 261 Bridge Road Richmond

Victoria 3121 :
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